Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Dharmendra Kumar Gupta

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Dharmendra Kumar Gupta

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Law

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 8896411618

E-mail ID: dharmendragupta6él@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Very Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Rajendra Prasad

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Rajendra Prasad
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: B.ed

Designation: Assistant Professor

Mobile Number:

9452839424

E-mail ID:

rprasade@hcpgcollege.edu.in

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Ramesh Kumar

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Ramesh Kumar

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Law

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 8604250204

E-mail ID: hrameshkmregmail.com

01. | The learning objectives are clear and approp;iate to the program. Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Good

04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through
research, field work and project works?. Yes




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24

Individual Response of Prof. Anupam shahi

Respondent Details:

Teacher's Name:

Prof. Anupam shahi

Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Art

Designation: Professor
Mobile Number: 9415355687

E-mail ID:

shahianupamé69@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Average
the program. g
03. | The text/reference books are well suited to the course. Average
04. | The system followed by the university for the design and Average
development of curriculum is effective. g
05. | Provision to update curriculum from time to time. Average
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Average
course components? g
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Average
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Below Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Average
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Devendra Pratap Singh

Respondent Details:

Teacher's Name:

Dr. Devendra Pratap Singh

Nature of Job:

Permanent

Department/Faculty:

B. Ed. Department

Designation:

Assistant Professor

Mobile Number:

9889571522

E-mail ID:

devendrapratap99@gmail.com

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Dilip Kumar Singh

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Dilip Kumar Singh
Nature of Job: Self-Finance
Department/Faculty: Political science /Arts
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 8601414000
E-mail ID: dilipvnsO3@gmail.com
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
research, field work and project works?. Yes




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Sarvatej Kumar Maurya

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Sarvatej Kumar Maurya
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Chemistry
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 8299153596
E-mail ID: sarvatejmaurya234@gmail.com
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Average
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
research, field work and project works?. Yes




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. DURGESH SINGH YADAV

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. DURGESH SINGH YADAV
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: B.Ed.

Designation: Assistant Professor

Mobile Number:

9454445555

E-mail ID:

dsyadavehcpgcollege.edu.in

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Very Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Vandana Pandey

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Vandana Pandey
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Department of commerce
Designation: Associate Professor
Mobile Number: 8858352557
E-mail ID: vandana21076@gmail.com
01. | The learning objectives are clear and approp;iate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
research, field work and project works?. Yes




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24

Individual Response of Prof. Richa Singh

Respondent Details:

Teacher's Name:

Prof. Richa Singh

Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Hindi

Designation: Professor
Mobile Number: 9918616961

E-mail ID:

baby.shivi1974@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Ajay Kumar Gautam

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Ajay Kumar Gautam
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Department of commerce
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9838797330
E-mail ID: akgautambhu7@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Prof. Professor

Respondent Details:

Teacher's Name: Prof. Professor

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Department of Law

Designation: Professor

Mobile Number: 7905671825

E-mail ID: bodhsi14@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. ANIL KUMAR

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. ANIL KUMAR
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: B.Ed. Department
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9452489698
E-mail ID: anilkeduegmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Very Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24

Individual Response of Dr.

Respondent Details:

Sonal singh

Teacher's Name:

Dr. Sonal singh

Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Commerce
Designation: Assistant Professor

Mobile Number:

9454864514

E-mail ID:

singhsonal212l@gmail.com

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Average
development of curriculum is effective. g
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate.

Below Average

research, field work and project works?.

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. No
14. | Does the course provide enough experiential learning through Yes




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Ravikant kasaudhan

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Ravikant kasaudhan
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Sanskrit
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 8960237724
E-mail ID: srisriravilO8@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Very Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Amit Pandey

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Amit Pandey
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Geography Department
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 8528267913
E-mail ID: apandey@hcpgcollege.edu.in
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Very Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Karunesh Ojha

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Karunesh Ojha

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Economics

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 7388416517

E-mail ID: ecokarunesh@hcpgcollege.edu.in
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Very Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Prof. Professor Ashok kumar
Singh

Respondent Details:

Teacher's Name: Prof. Professor Ashok kumar Singh
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Department of Commerce
Designation: Professor
Mobile Number: 9450540988
E-mail ID: dr.ashoksinghl@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Prof. Prof. Jagadish Singh

Respondent Details:

Teacher's Name:

Prof. Prof. Jagadish Singh

Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Economics/Arts
Designation: Professor
Mobile Number: 9935615143

E-mail ID:

drjagdishsingh.23@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Rakesh Mani Mishra

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Rakesh Mani Mishra
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Chemistry

Designation: Associate Professor

Mobile Number:

9532614227

E-mail ID:

rakeshmanimisra@gmail.com

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Good

04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y

05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through

. ! Yes

research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Mohammad Abu Shahid

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Mohammad Abu Shahid
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Law
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 8848738807
E-mail ID: abushahidadvegmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Nikhil Kumar

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Nikhil Kumar

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Law

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 9721513239

E-mail ID: nikhilo3vishwakarma@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Vivek Yadav

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Vivek Yadav
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Law

Designation: Assistant Professor

Mobile Number:

9044453701

E-mail ID:

vivekyadav1i031@gmail.com

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Below Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Satyendra Kumar Singh

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Satyendra Kumar Singh

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Law

Designation: Associate Professor

Mobile Number: 9415812265

E-mail ID: satyendrahcpgl974@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Ankit Raghuvanshi

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Ankit Raghuvanshi

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Law

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 7408856532

E-mail ID: ankitpg21820@nujs.edu
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Om Sharma

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Om Sharma
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Law
Designation: Associate Professor
Mobile Number: 9415813223
E-mail ID: omsharma2704@gmail .com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Ajeet Kumar

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Ajeet Kumar

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Law

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 6390335100

E-mail ID: ajeetkr.vns@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. . No
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Amit kumar

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Amit kumar
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Hindi
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9628801067
E-mail ID: amitkumaresapuregmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Ms. Janhvi

Respondent Details:

Teacher's Name: Ms. Janhvi

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Law department

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 8577829861

E-mail ID: Janhvi.k4@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Very Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24

Individual Response of Prof. VISHWANATH

Respondent Details:

Teacher's Name:

Prof. VISHWANATH

Nature of Job:

Permanent

Department/Faculty: ANCIENT HISTORY
Designation: Professor
Mobile Number: 9415990082

E-mail ID:

drvn.verma@gmail.com

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Debabrata Karmakar

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Debabrata Karmakar
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Zoology

Designation: Assistant Professor

Mobile Number:

7029130092

E-mail ID:

devyabratal996@gmail.com

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good

04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through

. ! Yes

research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Pratima Singh

Respondent Details:

Teacher's Name:

Dr. Pratima Singh

Nature of Job:

Self-Finance

Department/Faculty:

Zoology

Designation:

Assistant Professor

Mobile Number:

9473654675

E-mail ID:

Singhpratima3115@gmail.com

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Ruchi Singh

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Ruchi Singh
Nature of Job: Self-Finance
Department/Faculty: Physics
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9026942095
E-mail ID: ruchisingh8bhu@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Surya Pratap

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Surya Pratap
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Physics
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 7398299415
E-mail ID: suryakvpy2012@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Manoj Kumar

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Manoj Kumar

Nature of Job: Self-Finance

Department/Faculty: Physics

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 7007225273

E-mail ID: Drmkhcpg@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good

the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Saransh Lohiya

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Saransh Lohiya

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Mathematics

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 7897610090

E-mail ID: Lohiyasaranshegmail.com

01. | The learning objectives are clear and approp;iate to the program. Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Good

04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through
research, field work and project works?. Yes




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24

Individual Response

Respondent Details:

of Mr. Shankar Ram

Teacher's Name: Mr. Shankar Ram
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Chemistry
Designation: Assistant Professor

Mobile Number:

9450231266

E-mail ID:

sramayal25@gmail.com

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Very Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Rahul Ranjan

Respondent Details:

Teacher's Name:

Dr. Rahul Ranjan

Nature of Job:

Permanent

Department/Faculty:

Physics/ Science

Designation:

Assistant Professor

Mobile Number:

9868562089

E-mail ID:

rahuljain.ranjan@gmail.com

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good

course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to

. Average

technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through

. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. DHEERAJ KUMAR SINGH

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. DHEERAJ KUMAR SINGH
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Botany/Science
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9044580929
E-mail ID: dheeru.bhuegmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Prof. Birendra Kumar Nirmal

Respondent Details:

Teacher's Name: Prof. Birendra Kumar Nirmal

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Zoology/Science

Designation: Professor

Mobile Number: 9450542658

E-mail ID: bnirmal271e@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Very Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good

04. | The system followed.by the.universiFy for the design and Average
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Average

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through
research, field work and project works?. Yes




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Ashutosh Dwivedi

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Ashutosh Dwivedi

Nature of Job: Self-Finance

Department/Faculty: Department of psychology
Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 7052960400

E-mail ID: dr.ashutosh1970@egmail.com.
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mrs. Sangita Srivastava

Respondent Details:

Teacher's Name:

Mrs. Sangita Srivastava

Nature of Job:

Permanent

Department/Faculty: Mathematics/ Science
Designation: Professor
Mobile Number: 8318664728

E-mail ID:

s.srivastava067@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Umesh Kumar Rai

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Umesh Kumar Rai
Nature of Job: Self-Finance
Department/Faculty: Political Science
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9415447787
E-mail ID: umesh.ur31@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Average
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Average
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24

Individual Response of Prof. Anita Singh

Respondent Details:

Teacher's Name:

Prof. Anita Singh

Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: B.Ed

Designation: Professor
Mobile Number: 9415449081

E-mail ID:

anitasingh34@gmail.com

research, field work and project works?.

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Good

04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Average

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. No

14. | Does the course provide enough experiential learning through No




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Ms. Ragini Srivastava

Respondent Details:

Teacher's Name: Ms. Ragini Srivastava

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Ancient History Arts

Designation: Professor

Mobile Number: 9450540989

E-mail ID: raginisril4@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Good

04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Average
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Average

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through
research, field work and project works?. Yes




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24

Individual Response of Dr.

Respondent Details:

Shubhra Singh

Teacher's Name: Dr. Shubhra Singh
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Chemistry
Designation: Professor

Mobile Number: 9451268718

E-mail ID: drshubhra2@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24

Individual Response of Dr.

Respondent Details:

Teacher's Name:

Dr. Shiv Narayan Dubey

Shiv Narayan Dubey

Nature of Job:

Self-Finance

Department/Faculty:

Botany

Designation:

Assistant Professor

Mobile Number:

8318679861

E-mail ID:

Sndubeyupcollege@gmail .com

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

research, field work and project works?.

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good

the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Good

04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Average

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through Yes




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Raushan Kumar Jaisawal

Respondent Details:

Teacher's Name:

Mr. Raushan Kumar Jaisawal

Nature of Job:

Permanent

Department/Faculty:

Department of Statistics

Designation:

Assistant Professor

Mobile Number:

9889272702

E-mail ID:

raushanjaisawalll@gmail.com

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Average
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Sanjay Srivastava

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Sanjay Srivastava

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Botany

Designation: Professor

Mobile Number: 9415635846

E-mail ID: sanjaychandravns@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and approp;iate to the program. Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Average
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Good

04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through
research, field work and project works?. Yes




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Akhilesh Kumar Yadav

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Akhilesh Kumar Yadav
Nature of Job: Self-Finance
Department/Faculty: Education
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9450014710
E-mail ID: krishangyadavegmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Average
the program. g
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Average
course components? g
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
) Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Shri Prakash Gupta

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Shri Prakash Gupta
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Department of Physics, Faculty of Science
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9792003576
E-mail ID: spgupta@hcpgcollege.edu.in
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Purnima Kumari Pal

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Purnima Kumari Pal

Nature of Job: Self-Finance

Department/Faculty: Sociology

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 9795475768

E-mail ID: purnimapal2010@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Good

04. | The system followed.by the.universiFy for the design and Average
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Average

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through
research, field work and project works?. Yes




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Prof. Sanjay Kumar Singh

Respondent Details:

Teacher's Name: Prof. Sanjay Kumar Singh
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Physical Education
Designation: Professor
Mobile Number: 7007246117
E-mail ID: sksingh@hcpgcollege.edu.in
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Average
development of curriculum is effective. g
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Manoj kumar yadav

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Manoj kumar yadav

Nature of Job: Self-Finance

Department/Faculty: BCA Department

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 6393734442

E-mail ID: Yadavmanojo0555@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Very Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Anshuman Dixit

Respondent Details:

Teacher's Name:

Mr. Anshuman Dixit

Nature of Job:

Self-Finance

Department/Faculty:

BCA

Designation:

Assistant Professor

Mobile Number:

9580872949

E-mail ID:

anshumandixit.rsmt@gmail.com

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Ms. Divyani Baranwal

Respondent Details:

Teacher's Name: Ms. Divyani Baranwal
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Commerce
Designation: Assistant Professor

Mobile Number:

7380459844

E-mail ID:

divyanibaranwalegmail.com

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Alok kumar

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Alok kumar
Nature of Job: Self-Finance
Department/Faculty: BCA
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9696019403
E-mail ID: alok.seth4@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Average
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Ashish Mishra

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Ashish Mishra

Nature of Job: Self-Finance

Department/Faculty: BCA

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 9532540362

E-mail ID: ashish23jegmail.com

01. | The learning objectives are clear and approp;iate to the program. | Very Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good

04. | The system followed.by the.universiFy for the design and Very Good
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through
research, field work and project works?. Yes




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Prof. Mamata Verma

Respondent Details:

Teacher's Name:

Prof. Mamata Verma

Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Psychology
Designation: Professor
Mobile Number: 9415452257

E-mail ID: mamatavermal23@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Very Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Ms. Pragya ojha

Respondent Details:

Teacher's Name: Ms. Pragya ojha

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Hindi

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 7909604154

E-mail ID: Pragyojhal996@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Sangita Shukla

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Sangita Shukla
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Zoology department
Designation: Associate Professor
Mobile Number: 7985751115
E-mail ID: sangitahcpgegmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Average
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24

Individual Response of

Respondent Details:

Teacher's Name:

Prof. PRABHAKAR SINGH

Prof. PRABHAKAR SINGH

Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: STATISTICS
Designation: Professor
Mobile Number: 9415988287

E-mail ID:

prabhakarsingh06725@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24

Individual Response of Prof. Kanak Lata Vishwakarma

Respondent Details:

Teacher's Name: Prof. Kanak Lata Vishwakarma
Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: B.Ed

Designation: Professor

Mobile Number: 9415986005

E-mail ID: klvishwakarma@hcpgcollege.edu.in

research, field work and project works?.

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Average
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Good

04. | The system followed.by the.universiFy for the design and Very Good
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Average

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through Yes




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Abhishek Mishra

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Abhishek Mishra
Nature of Job: Self-Finance
Department/Faculty: Geography
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9451573817
E-mail ID: bhu.abhishek@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Average
development of curriculum is effective. g
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Average
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Dr.Seema singh

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Dr.Seema singh
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: English faculty of language
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 7800754569
E-mail ID: Seemasingh16101980@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Prof. Anil Kumar

Respondent Details:

Teacher's Name: Prof. Anil Kumar

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Chemistry/ Science

Designation: Professor

Mobile Number: 9415979336

E-mail ID: anilké642@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Darshan Sharma

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Darshan Sharma
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Physics
Designation: Assistant Professor

Mobile Number:

7460090354

E-mail ID:

dsharma@hcpgcollege.edu.in

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Average
development of curriculum is effective. g
05. | Provision to update curriculum from time to time. Average
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Below Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Babuji

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Babuji
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Zoology
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9795782447
E-mail ID: babujigoutame@egmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Very Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Pramod kumar

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Pramod kumar
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: B.Ed
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9935784201
E-mail ID: pramodbhu79@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Prof. Subodh Kumar Singh

Respondent Details:

Teacher's Name:

Prof. Subodh Kumar Singh

Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Law

Designation: Professor
Mobile Number: 7905671825

E-mail ID:

bodhs14@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Yogendra Prasad

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Yogendra Prasad

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Mathematics

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 9125340961

E-mail ID: ypyprasadegmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through

. ! Yes

research, field work and project works?.




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Sumit Kumar

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Sumit Kumar

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Statistics/ Science

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 8604413471

E-mail ID: 13maysumit@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Ms. Garima singh

Respondent Details:

Teacher's Name: Ms. Garima singh
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Commerce
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 8765360038
E-mail ID: garimas9494@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Average
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. RAJPAL

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. RAJPAL
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Chemistry
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 8924850995
E-mail ID: rpalil791@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. NRIPENDRA SINGH

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. NRIPENDRA SINGH
Nature of Job: Self-Finance
Department/Faculty: ENGLISH
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9506441972
E-mail ID: nripsinghl1i155@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Average
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Average
the program. g
03. | The text/reference books are well suited to the course. Average
04. | The system followed by the university for the design and Average
development of curriculum is effective. g
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Average
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. . No
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Sudeep kumar singh

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Sudeep kumar singh

Nature of Job: Self-Finance

Department/Faculty: Education(art)
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9935455739

E-mail ID: sudeepjsinghegmail

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Below Average
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Below Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Shivanand Yadav

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Shivanand Yadav
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Geography
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 6306563474
E-mail ID: gprshivaegmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24

Individual Response of Prof. Anand K Dwivedi

Respondent Details:

Teacher's Name:

Prof. Anand K Dwivedi

Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Physics

Designation: Professor
Mobile Number: 9935750311

E-mail ID:

akdwivedi875@gmail.com

research, field work and project works?.

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Good

04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Average

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through Yes




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Sudeep Kumar Singh

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Sudeep Kumar Singh
Nature of Job: Self-Finance
Department/Faculty: Education
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9935455739
E-mail ID: sudeepjsinghegmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Average
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Below Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Prof. Ashok Kumar Singh

Respondent Details:

Teacher's Name: Prof. Ashok Kumar Singh

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Deptt. Of Chemistry

Designation: Professor

Mobile Number: 8318848817

E-mail ID: ashok.singhl126.as@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Good

04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Mr. Vineet Kumar

Respondent Details:

Teacher's Name: Mr. Vineet Kumar

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Medieval and Modern History

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 7903738767

E-mail ID: vk9bhu@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and approp;iate to the program. | Very Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Good

04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through
research, field work and project works?. Yes




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Achchhe Lal

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Achchhe Lal
Nature of Job: Self-Finance
Department/Faculty: Physics/Science
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9453641030
E-mail ID: a.lalupacegmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Prof. Anuradha Rai

Respondent Details:

Teacher's Name: Prof. Anuradha Rai
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: B.Ed.
Designation: Professor
Mobile Number: 9415222340
E-mail ID: anuradha.hcpgegmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Average
development of curriculum is effective. g
05. | Provision to update curriculum from time to time. Average
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher'’s
Individual

Respondent Details:

Feedback Form 2023-24
Response of Mrs. Nidhi

Teacher's Name: Mrs. Nidhi
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Statistics
Designation: Assistant Professor

Mobile Number:

9452943931

E-mail ID:

nidhi.hlncegmail.com

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

research, field work and project works?.

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Average
04. | The system followed by the university for the design and Average
development of curriculum is effective. g
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through Yes




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Ram Asheesh

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Ram Asheesh
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Hindi
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 8957567502
E-mail ID: ashish1985bhu@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Vijaya

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Vijaya
Nature of Job: Self-Finance
Department/Faculty: Chemistry
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9140163082
E-mail ID: vijayakahanegmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Average
course components? g
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Average
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. f Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Prof. Gajendra Das

Respondent Details:

Teacher's Name:

Prof. Gajendra Das

Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Commerce

Designation: Professor
Mobile Number: 9450540994

E-mail ID:

Gajendradas01011966@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Very Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Shivanand Yadav

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Shivanand Yadav

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Department of geography

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 6306563474

E-mail ID: gprshivaegmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Very Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Abhishek Mishra

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Abhishek Mishra

Nature of Job: Self-Finance

Department/Faculty: Geography

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 9451573817

E-mail ID: bhu.abhishek@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Average
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Good

04. | The system followed by the university for the design and

. . . Below Average
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Average

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the

Average
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Average
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through Yes

research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Prof. Mahima mishra

Respondent Details:

Teacher's Name: Prof. Mahima mishra

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Medieval and Modern History

Designation: Professor

Mobile Number: 7905017985

E-mail ID: mahimamidravnsegmail.com

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Good

04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through Yes
research, field work and project works?.




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Ms. Shephali Pal

Respondent Details:

Teacher's Name: Ms. Shephali Pal
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Department of Teacher Education (B.Ed.)
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 8840412709
E-mail ID: Shephali@hcpgcollege.edu.in
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
research, field work and project works?. Yes




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Geeta rani

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Geeta rani
Nature of Job: Self-Finance
Department/Faculty: Zoology
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 9335044094
E-mail ID: Rsgeetal4@gmail.com
01. | The learning objectives are clear and approp;iate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. No
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
research, field work and project works?. No




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Ravish Kumar

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Ravish Kumar

Nature of Job: Self-Finance

Department/Faculty: Mass Communication & Video Production
department

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 8799331844

E-mail ID: ravishkumarvns@gmail.com

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
: ) Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Ranjana Singh

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Ranjana Singh

Nature of Job: Self-Finance

Department/Faculty: Chemistry/Science

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 9452007244

E-mail ID: singhranjanall55@gmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Sadanand Yadav

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Sadanand Yadav

Nature of Job: Self-Finance

Department/Faculty: Geography

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 9453080370

E-mail ID: snjigar7i@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Average
the program. g
03. | The text/reference books are well suited to the course. Average
04. | The system followed by the university for the design and
. . . Below Average
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Average
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Average
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Average
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Below Average
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Average
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Ms. Akanksha Singh

Respondent Details:

Teacher's Name: Ms. Akanksha Singh
Nature of Job: Permanent
Department/Faculty: Department of English
Designation: Assistant Professor
Mobile Number: 6307606434
E-mail ID: akku860.as@gmail.com
01. | The learning objectives are clear and approp;iate to the program. Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.
03. | The text/reference books are well suited to the course. Good
04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.
05. | Provision to update curriculum from time to time. Good
06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
research, field work and project works?. Yes




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. ANUJ PRAKASH

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. ANUJ PRAKASH

Nature of Job: Self-Finance

Department/Faculty: Botany

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 9415811916

E-mail ID: anuj20976@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and approp;iate to the program. Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good

04. | The system followed by the university for the design and Good
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Average

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through
research, field work and project works?. Yes




Teacher's Feedback Form 2023-24
Individual Response of Prof. Pankaj Kumar Singh

Respondent Details:

Teacher's Name: Prof. Pankaj Kumar Singh

Nature of Job: Permanent

Department/Faculty: Political science/Arts

Designation: Professor

Mobile Number: 9415256740

E-mail ID: pksinghi155@gmail.com

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. Very Good

02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Good

04. | The system followed.by the.universiFy for the design and Average
development of curriculum is effective.

05. | Provision to update curriculum from time to time. Average

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?

07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Average

08. How do you rate the electives offered in relation to Good
technological advancements?

09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Average

10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Average

11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Below Average

12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes

13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes

14. | Does the course provide enough experiential learning through
research, field work and project works?. Yes




Teacher'’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Brajesh Pathak

Respondent Details:

Teacher's Name:

Dr. Brajesh Pathak

Nature of Job:

Self-Finance

Department/Faculty:

Chemistry

Designation:

Assistant Professor

Mobile Number:

8318339627

E-mail ID:

brajeshpathak2010@gmail.com

IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to
Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the
Very Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Very Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Teacher’'s Feedback Form 2023-24
Individual Response of Dr. Neelam Upadhyay

Respondent Details:

Teacher's Name: Dr. Neelam Upadhyay

Nature of Job: Self-Finance

Department/Faculty: Psychology

Designation: Assistant Professor

Mobile Number: 6388289279

E-mail ID: Neelamscge@egmail.com
IHHHHHHHHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
01. | The learning objectives are clear and appropriate to the program. | Very Good
02. | The curriculum and syllabus are well organised and suitable to

Very Good
the program.

03. | The text/reference books are well suited to the course. Very Good
04. | The system followed by the university for the design and Verv Good
development of curriculum is effective. y
05. | Provision to update curriculum from time to time. Very Good

06. | How do you rate the distribution of contact hours among the Good
course components?
07. | The curriculum has a good balance between theory and practical. Good
08. How do you rate the electives offered in relation to
. Very Good
technological advancements?
09. | Feasibility of NEP-2020 with available infrastructure. Good
10. | Continuous internal assessment and comprehensive evaluation. Very Good
11. | Time given for the completion of the syllabus is adequate. Very Good
12. | Students feel the need to go beyond the syllabus. Yes
13. | Topic in the course encouraged further reading and research. Yes
14. | Does the course provide enough experiential learning through
. ! Yes
research, field work and project works?.




Harish Chandra Post Graduate College. Varanasi

Alumni Feedback Form 2023-24

Alumni’s Name: — % S oLut:

Designation:  figst  F7ef

f = s o |

Year of Passing UG/PG: ¢ ~2000 , | PG-2002

Rate the particulars by putting tick(V mark in appropriate cell.
" Rating
Subject [Below [Very
i) [Average] [Good] Good]

1. The learning objectives are clear
and appropriate to the program.

2. The curriculum and syllabus are
well organized and suitable to the
program.

v

3. The text/reference books are well
suited to the course.

N

\

4. The system followed by the
University for the design and
development of curriculum is
effective.

5. Provision to update curriculum
time to time.

6. How do you rate the distribution
of contact hours among the course
components?

7. The curriculum has a good
balance between theory and
practical

8. How do you rate the electives
offered in relation to the
technological advancements.

7
"
A

J“

Signature of Alumni




Harish Chandra Post Graduate College. Varanasi
Alumni Feedback Form 2023-24

Alumni’s Name;\%ﬁ%wﬁ %Mg(%

Designation:
Year of Passing UG/PG: DG -0 >
PG -A009
_Rate the particulars by putting tick(Vv) mark in appropriate cell.
. Rating
Subject [Below [Very
Aerage) [Average] [Good] Good]
1. The learning objectives are clear .\/

and appropriate to the program.

2. The curriculum and syllabus are

well organized and suitable to the \/
program.
3. The text/reference books are well ' _\/

suited to the course.

| 4. The system followed by the
University for the design and
development of curriculum is
effective.

5. Provision to update curriculum \/
time to time.

6. How do you rate the distribution

components?

7. The curriculum has a good
balance between theory and
practical

8. How do you rate the electives
offered in relation to the
technological advancements.

of contact hours among the course \/

ignature o %_;\

EATS :Lj.



Harish Chandra Post Graduate College. Varanasi
Alumni Feedback Form 2023-24

Alumni’s Name: ,q,m‘j Keit >
Designation: ,Q“;J . Proforeter™
Year of Passing UG/PG: P4 D-

Rate the particulars by putting tick(Vv) mark in appropriate cell.
Rating

[Very
[Average] [Good] Good]

Subject (Below
Average]

1. The learning objectives are clear

and appropriate to the program.

2. The curriculum and syllabus are

well organized and suitable to the Rt
1

program.

3. The text/reference books are well
suited to the course.

4. The system followed by the
University for the design and Lo
development of curriculum is
effective.

5. Provision to update curriculum

| time to time. o™
6. How do you rate the distribution
of contact hours among the course N
' components?

7. The curriculum has a good
balance between theory and o™
practical

8. How do you rate the electives
offered in relation to the e
technological advancements.

—

@%ﬁf/{; Ta ’2--4"_"

Signature of Alumni



Harish Chandra Post Graduate College. Varanasi
Alumni Feedback Form 2023-24

Alumni’s Name: Rc,\:\eSL\ ‘r?»\m“f KES"Y‘:’ )
Designation: —  Avehidect nresion @e.s'av\u\»
Year of Passing UG/I?/G: laag,

Rate the particulars by putting tick(V) mark in appropriate cell.
, Rating
{ Subject [Below
| Average)
| 1. The learning objectives are clear
and appropriate to the program.
2. The curriculum and syllabus are
well organized and suitable to the L
program.
3. The text/reference books are well -
suited to the course.
4. The system followed by the
University for the design and
development of curriculum is
effective.
S. Provision to update curriculum ™
| time to time,

6. How do you rate the distribution \/
of contact hours among the course
components?
7. The curriculum has a good
balance between theory and \/
practical
8. How do you rate the electives \/ '
offered in relation to the
technological advancements.

[Very

[Average] [Good] Good]

Rq:\;s;\,mm i
Si

nature of Alumni




Harish Chandra Post Graduate College. Varanasi

Alumni Feedback Form 2023-24

. D) V"‘v"‘?_,
Alumni’s Name: ¥ enek Lada / VAW ala

Designation: YU Li3ev
Year of Passing UG/PG:  \AAD

Rate the garticulars b_¥ putting tick(v) mark in appropriate cell.

and appropriate to the program.

Rating
Subject [Below [Very
Anarage) [Average] [Good] Good]
1. The learning objectives are clear
W

2. The curriculum and syllabus are
well organized and suitable to the
program.

\/

' 3. The text/reference books are well
suited to the course.

4. The system followed by the
University for the design and
development of curriculum is
effective.

5. Provision to update curriculum
time to time.

6. How do you rate the distribution
of contact hours among the course
components?

7. The curriculum has a good
balance between theory and
practical

8. How do you rate the electives
offered in relation to the
technological advancements.

Signature of Alumni




Harish Chandra Post Graduate College. Varanasi
Alumni Feedback Form 2023-24

Alumni’s Name: SNE #A VA AV

Ahuwolenf -

Designation:

vl o4
Year of Passing UG/PG: U &y (2020

) l ?@(20225

Rate the particulars by putting tick(v) mark in appropriate cell.
r——_—_—————_—____.——_——_—— —

Subject

Rating

[Below
Average]

[Average]

[Good]

[Very
Good]

1. The learning objectives are clear
and appropriate to the program.

i

2. The curriculum and syllabus are
well organized and suitable to the
program.

3. The text/reference books are well
suited to the course.

4. The system followed by the
University for the design and
development of curriculum is
effective.

5. Provision to update curriculum
time to time.

6. How do you rate the distribution
' of contact hours among the course
components?

7. The curriculum has a good
balance between theory and
practical

8. How do you rate the electives
offered in relation to the
technological advancements,

jmﬁ\ayw&w-m :

' Signature of Alumni




Harish Chandra Post Graduate College. Varanasi

Alumni Feedback Form 2023-24

Alumni’s Name: P)Qﬁ/Y)D,D KUmMAR R‘ﬁ/nTK//D/} 77{/

Designation: ADVoc )
Year of Passing UG/PG: 198 7 ATE
Rate the particulars by putting tick(vV) mark in appropriate cell.
" Rating
Subject
) A[‘IB:::;:] [Average] [Good] c[i\;:g]

1. The learning objectives are clear
and appropriate to the program.

| 2. The curriculum and syllabus are
well organized and suitable to the
program.

-
o

3. The text/reference books are well
suited to the course.

4. The system followed by the
University for the design and
development of curriculum is
effective.

5. Provision to update curriculum
time to time.

{ s

6. How do you rate the distribution
of contact hours among the course
components?

7. The curriculum has a good
balance between theory and
practical

8. How do you rate the electives
offered in relation to the
| technological advancements.

Signature of Alumni




Harish Chandra Post Graduate College. Varanasi
Alumni Feedback Form 2023-24

Alumni’s Name: SANIAY SRIVASTAVA
Designation: s . fessos
Year of Passing UG/PG: P.. . 2c0 6

Rate the particulars by putting tickM mark in aggrogriate cell.
L3
Rating

Subject [Below
Average]

[Very

[Average] [Good] Good]

1. The learning objectives are clear 5
and appropriate to the program.

ki
2. The curriculum and syllabus are

' well organized and suitable to the N
program.

3. The text/reference books are well ”
suited to the course.

4. The system followed by the
University for the design and

' development of curriculum is T
effective.

5. Provision to update curriculum
time to time.

6. How do you rate the distribution
of contact hours among the course
components?

7. The curriculum has a good
balance between theory and : Xt
practical

8. How do you rate the electives
offered in relation to the \ $r <
technological advancements. '

i :
Sighature of Alumni



Harish Chandra Post Graduate College. Varanasi
Alumni Feedback Form 2023-24

Alumni’s Name:  AMTBT K g. GuUITA
Designation: Acst- PReF
Year of Passing UG/@: 160b

Rate the particulars by putting tick(v) mark in appropriate cell.

Rating

Subject (Below

Average] [Average] ‘ [Good] [Very

Good]

1. The learning objectives are clear N
and appropriate to the program.

2. The curriculum and syllabus are
well organized and suitable to the
program.

' 3. The text/reference books are well
suited to the course.

4, The system followed by the
University for the design and
development of curriculum is
effective.

IREN

5. Provision to update curriculum
time to time. \/

6. How do you rate the distribution /
of contact hours among the course
components?

7. The curriculum has a good
balance between theory and
| practical

\

8. How do you rate the electives
offered in relation to the
' technological advancements.

N

Signature of Alumni



Harish Chandra Post Graduate College. Varanasi
Alumni Feedback Form 2023-24

Alumni’s Name: O, N\eela
Designation: Af\v»(.w&}\aubg)
Year of Passing UG/PG: 19 4|

Rate the particulars by putting tick(V) mark in appropriate cell.
Rating

[Average] [Good]

Subject [Below [Very
Average] Good]

1. The learning objectives are clear ——
and appropriate to the program.

2. The curriculum and syllabus are
well organized and suitable to the =
program.

3. The text/reference books are well
suited to the course.

4, The system followed by the
University for the design and

development of curriculum is B
effective.

5. Provision to update curriculum
time to time.

6. How do you rate the distribution
of contact hours among the course RS
components?

7. The curriculum has a good
balance between theory and - o
practical

8. How do you rate the electives
offered in relation to the p
technological advancements.

OB Lo sh o2y

Signature of Alumni



Harish Chandra Post Graduate College. Varanasi

Alumni Feedback Form 2023-24

Alumni’s Name: P ﬁzé\ 12 A’(k& S G 7
Designation: Ay VessBY
Year of Passing UG/PG: ) &ty / 19 €L

Rate the particulars by putting tick(Vv) mark in appropriate cell.
Rating

Subject [Below

- [Average]

[Good]

[Very
Good]

1. The learning objectives are clear
and appropriate to the program.

2. The curriculum and syllabus are
well organized and suitable to the
program.

3. The text/reference books are well
suited to the course.

4. The system followed by the
University for the design and
development of curriculum is
effective.

5. Provision to update curriculum

time to time.
6. How do you rate the distribution i
of contact hours among the course

components?

7. The curriculum has a good ’\/
balance between theory and :

practical

8. How do you rate the electives /
offered in relation to the Ne

technological advancements. J

Signature of Alumni




EMPLOYER FEEDBACK

SESSION: 2023-24

Name of the Person: ..........:

Mobile no./ E-mail: ......... 240 j”/?ggﬁ&.j .............................................................

Company Name: ........, ksl S"TW" ph 5 RN

Company Address: ....... WWL ?} C.[?,M(p o \//""7.&{:4 a4 P BN
‘ S A/eru
‘ . \
| S Aspects of Students’ Quallty & Work Excellent Very G i |
| no. Performance | ~__ Good

1. | Communication skill : v

2. Working as part of team | 4

3. | Level self-motivation N 1

4. | Technical knowledge and skills | I st |
; 5. | Relationship with peers/seniors ‘ g l
1’ ' 4 = X
l 6 | Planning and organisational skill o 1
Fol Punctuality & time management / ’

8 i Open to new ideas &learning new technigues | Nt

| Ability to contribute to the goal of the Eoss ‘ LT 2

| organization

On 2 scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

(Signatlre)




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

Mobile no./ E-mail:

Company Name: .e.DU’é’A“’Lj ..... /'/ea'w? ...... cave .. ‘“71[7{0/ ...... i

| 5 o . . -, /i \ A
Company Address: ... Q... /12 (’?”CC’J-"1“<§Aﬁ“’“ﬂ."fﬁ£<dﬂn7m‘y -
U

| S. | Aspects of Students’ Quality & Work Excellent Very AR S
| no. | Performance Good

1. | Communication skill
2. | Working as part of team

4 — —

3. 1 Level self-motivaticn

4. | Technical knowledge and skills

5. | Relationship with peers/seniors

Planning and organisational skill

Punctuality & time management

Open to new ideas &learning new techniques

Ability to contribute to the goal of the
| organization

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

2

N .

(Signature)




EMPLOYER FEEDBACK

SESSION: 2023-24

Company Address: ....... 4.

S. Tﬁs?ectsroff Students’ Quality & Work
| no. | Performance

1. | Communication skill

Working as part of team

| Level self-motivation

Technical knowledge and skills

Relationship with peers/seniors

Planning and organisational skill

Punctuality & time management

Open to new ideas &learning new technigues

Ability to contribute to the goal of the
| organization

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College

students and the curriculum?

2 1 3

Y

(Signature)




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

VAR ANAS

Name of the Person: ....... g\ 09;“{%’*)&@11 ..............................................

e 1

' no. | Performance

S. | Aspects of Students’ Quality & Work Excellent |

1. ‘ Communication skifl

Company Address: \'\6&!\7\%“9\ ............................................... S L

Very

Good

Good | Fair

———

-

2. l Working as part of team

3. | Level self-motivation

J
I
4

Technical knowledge and skills

«
=
v/

Relationship with peers/seniors

5.
6. | Planning and organisational skill

———

7. | Punctuality & time management

8. | Open to new ideas &learning new techniques

| Ability to contribute to theigioal of the

organization

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G.

students and the curriculum?

College

2 ‘ 3




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

Name of the Person: ...L AGUIALL....S
Mobile no./ E-mail: ....... 194520 Ua R

Company Name: ....... }—-"é—;
Company Address: ....! 6 [‘4 44.475

} Aspects of Students’ Quality & Work
‘no. | Performance

Excellent
d

1. | Communication skill

|
I \
| 2. | Working as part of team I

| 3. | Level self-motivation

4. | Technical knowledge and skills

5. | Relationship with peers/senicrs

6. ] Planning and organisational skiil

Punctuality & time management

Open to new ideas &learning new technigues

Ability to contribute to the goal of the
organization

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

3

(Signature)




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

)
Name of the Person: ........ (.?fkwmlq K m;\WW ..............................................

Mobile no./ E-mail: ....... 35535%5‘33ﬁ/ ...... (7 MA@H%CL#@:
Company Name: ......... ) "..)]’C— ..... L{.é M%LA C@mf\f) :
Company Address: &fm}: lek.. Qf;m,v ? Wmt ......

| S. | Aspects of Students’ Quality & Work
| no. | Performance

1.

Excellent

Communication skill

\
i
2. J Working as part of team

i Level self-motivation

Technical knowledge and skills

} 5. | Relationship with peers/seniors

6. | Planning and organisational skill

7. | Punctuality & time management

8. | Open to new ideas &learning new techniques

Ability to contribute to the goal of the
organization

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College

students and the curriculum?




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

Mobile no./ E-mail: .....3.3{3.9,1.7.822.( ........................ R e (- <1
Company Name: ....... [....:J:—Cr—— .................................................................................. PR
Company Address: ....... éé /\6..} W‘M ...... l/cf\ .................................................................

Aspects of Students’ Quallty & Work | Basattans Very

o Fair
Performance , Good Good

S

Communication skill

Working as part of team

Level self-motivation

4. Techmcal knowledge and skills

— [ ——

& ' Relationship with peers/semors

Planning and organisational skill

Punctuality & time management

Open to new ideas &learning new technigues

Ability to contribute to the goal of the
. organization

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

(Signature)

Lfe. 28t sd




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

Company Name: GMWI“I’NI[HMQHQZ{MfK{ (JZTUFQ{Q}J?/&JV(/.
Company Address: ........ a/éj/)l ......................................................................................

S. | Aspects of Students’ Quality & Work Excellent Very |

Performance Good Good Fair

Communication skill

Working as part of team

Level self-motivation

Technical knowledge and skills

| 5. | Relationship with peers/seniors

Planning and organisational skill

| Punctuality & time management

|
}
[
il
I
|
I

| Open to new ideas &learning new techniques
| Ability to contribute to the goal of the
organization

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

(Signature)

Kardi e
iﬂ&@fﬁ/




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

Name of the Person:

Mobile no./ E-mail:

ANUT (TD

ROV IIMTIES s o3 s sont 4 Al e S AR AR NEER AN AR a0 NS SR H SN RN Al 2 S A NS D RS BT A YA RS AT

Plot QS'; Sec leacwjaoﬂ

Company Address:

[ ’ i
S. | Aspects of Students’ Quality & Work Eicalient ‘

no, Performance

Communication skifl

Working as part of team

Level self-motivation

. | Technical knowledge and skills

Reiationship with peers/seniors

Planning and organisational skill

Punctuality & time management

Open to new ideas &learning new technigues

Ability to contribute to the goal of the
" | organization

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

 (signature)




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

Name of the Person: U@{'Ml (\gim ...............................................................................
Mobile no./ E-mail: SM.713. QHallL. Taangnce. . F g&m@—g Lam
Company Name: ..|.OA8CINCE.. Hﬁl&mﬁ a GL‘\OW a .Co")mﬂ’g ......................

Company Address: . EAMEVRBEE. o e e S

S.

no.

Aspects of Students’ Quality & Work | Excallent Very
Performance \ . Good

1.

Communication skill L

| Working as part of team

| Level self-motivation

Good Fair

e

Technical knowledge and skilis

Relationship with peers/seniors

| Planning and organisational skill

| Punctuality & time management

Open to new ideas &learning new technigues

Ability to contribute to the goal of the
organization

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

(Slgnature)

}kvmi &.\}aﬁ\




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

Name of the Person: ..sSWl 23\, Kasmarl. .. TTWART

KBl B0 Bl ... BTGB BT . ciivcismissisimisioimss st oo
Company Name: .. :tanikoald.. Lfe .. Cone 2SI Leeeeeenenneee
Company Address: .... kS KNOWL (. BN TECHMLG L rnnneecssenscasesssnn

S. | Aspects of Students’ Quality & Work Excellent Very

l .
no. | Performance Soad: Good Fair

| S
1. | Communication skill 25

2. | Working as part of team

3. | Level self-motivation

4. | Technical knowledge and skilis

5. | Relationship with peers/seniors

6. | Planning and organisational skill

| 7. | Punctuality & time management

8. | Open to new ideas &learning new techniques

| Ability to contribute to the goal of the
organization

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

2. | 3




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

Mobile no./ E-mail: /Q" /‘Ks...{

Company Name: . .4{.4/% xS

Company Address: .......... C..;-'r—'

S. ! Aspects of Students’ Quality & Work Excellent | Very
no. Performance Good

| Communication skill ‘ r
| v I /(7&;@/ ‘

2. ‘ Working as part of team

3. | Level self-motivation

! Techmcal kncwledge and skills ﬁc@ T)

Relationship with peers/semors a

Planning and organisational skill 0

Punctuality & time management "

Open to new ideas &learning new techniques | 3@ oD |

| Ability to contribute to the goal of the
| organization

u

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

vy [ Yt (T




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

ARansS

SHE UG B Ve T ST

Company Address:

B3 Aspects of Students’ Quali_ty & Work
Performance

Communication skill

Working as part of team

. | Level self-motivation

. | Technical knowledge and skills

Relationship with peers/seniors

Planning and organisational skill

Punctuality & time management

Open to new ideas &learning new techniques

Ability to contribute to the goal of the
asam/ | 0>
ganization

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

(Signature)




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

Mobile no./ E-mail: 68&56409‘31/6QW7‘@9%MMWN'607
Company Name: $A7YA?1¢I'C.(QC‘9,P/7°’9¢.Q7P ....................................................
Company Address: QBOYEIP&YMyﬁfOH/Q(/}YﬂVQ{%‘}fj 2.2./.00,

y — T

P T

' S. | Aspects of Students’ Quality & Work

| | Ve | Good | Rair |
|_no. | Performance

| Excellent | s ‘

1. ‘ Communication skill

2 | Working as part of team

3. | Level self-motivation

4. | Technical knowledge and skills

| 5. Relationship with peers/seniors

4 —

) Planning and organisational skill

Punctuality & time management

|

|
e

|

Open to new ideas &learning new techniques N ’

Ability to contribute to the goal of the 1
s R W
organization ‘ |

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

2 3




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

Company Address: . /4 /j ,/

S. | Aspects of Students” Quality & Work
no. Performance

Communication skill

Working as part of team

Level self-motivation

| Technical knowledge and skills

Relationship with peers/seniors

6. | Planning and orgamsatnonal skill

g
7. | Punctuality & time management

| 8. | Open to new ideas &learning new techniques

4 | Ability to contribute to the goal of the

orgapjzation

30y Maw ;ﬂ&%f«(q\ﬂ

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College

students and the curriculum?




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

Name of the Person: .......... Mawm i Kraans...... So T R R R
Mobile no./ E-mail: ....... ,'54’53\7(%\\'3IM\"S\Z*'-’”W\“M@?M"\—;Q’CW
Company Name: ............ LIIC ...... QF;{ND':A ..................... PREL T Sy L O (8 S s S

Company Address: (g‘/‘ﬁ"\dﬂcﬁflceg‘”""{h\;\/w%% ........

' Aspects of Students’ Quality & Work

| Excellent
| no.  Performance

Communication skill

Working as part of team

. | Level self-motivation

| Technical knowledge and skills

> ‘ Relationship with peers/seniors

Planning and organisational skill

Punctuality & time management

Open to new ideas &learning new techniques

Ability to contribute to the goal of the
organization

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

2 3 | & | /5
|
|

frepre At

Hq"'ﬂ'l_"

28N, TRAT, e




EMPLOYER FEEDBACK

SESSION: 2023-24

Company Name: ﬁ“/ﬂq'ﬂf—duc"ﬁf’bﬁ ..... A"M@*f’b’? ........... R R

Company Address: 3’.@@Cfﬁjﬂ“\%ﬁ"”ﬂy‘ﬁ?’/qzCﬂ“’\‘j/y“"" Y-

— ——— £
| S. | Aspects of Students’ Quality & Work

| no. | Performance

T

| Excellent | yery Good ; Fair
~ Good :

1 i —

| Communication skiil

|
i
i
23
|
|

4

|

Working as part of team ‘
- - t

) \

|

T

Level self-motivation

Technical knowledge and skiils

Relationship with peers/seniors

Planning and organisational skill

Punctuality & time management

8. | Open to new ideas &learning new techniques

| Ability to contribute to the goal of the
| organization

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

1 f 2 3

(Si




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

Vian A Nﬁs"

Name of the Person: ... 745%'51') ..............
Mobile no./ E-mail:

e . Bt Shabatl o T ke o
Company Address: .12} 3 35...2%.... Ejf?ﬁ?)f....ﬁg.gmf(;/.o\_..BQ&(!!?!).’.CA....Q?&H.K?FJ/"{}

Very
Good 1

S. | Aspects of Students’ Quality & Work Excellent |

| no. | Performance

. Fair
—_—

Good

1. | Communication skill

2. l Working as part of team

+—

. | Level self-motivation

Technical knowledge and skills

Relationship with peers/seniors

Planning and organisational skill

Punctuality & time management

Open to new ideas &learning new techniques

Ability to contribute to the goal of the |
" | organization

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

3 | 4




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

Name of the Person:

\ \ > Y g \
Mobile no./ E-mail: ......[& aP“I 28 28 RN T O

; (Y. - e
Company Name: ..... \1\7«%19'\‘:;'\* EPK§EY}QGSPV\ILJ ........................

& LT T T e el e 2o A e e e S ey o

| 8. | Aspects of Students’ Quality & Work Excellent | Very
_ no. | Performance | Good

1. l Communication skill ‘ !

2. | Working as part of team | ‘ V

- —

| Level self-motivation R . }

|
|
- L. H !

1 .
| l
| ]
|

| Technica! knowledge and skills

W

5. | Relationship with peers/seniors

\
6. 1 Planning and organisational skill 3 ‘ L~ | i

Punctuality & time management

8. | Open to new ideas &learning new techniques

i 9 | Ability to contribute to the goal of the [ | i
" | organization ‘

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

=g T T T 6 |77 e P T
j .

(gignature)




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

Name of the Person:
Mobile no./ E-mail: r"”{\a.p""l \..‘./) ................................... didsaiian
Company Name: ......\. ISIoN. S0 P\Q€KCCSPVZLT DR S

Company Address:

S. | Aspects of Students’ Quality & Work
no. | Performance

Communication skill

Working as part of team

| Level self-motivation

Technical knowledge and skills

| Relationship with peers/seniors

| Planning and organisational skill

Punctuality & time management

| Open to new ideas &learning new technigues

Ability to contribute to the goal of the
| organization

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

. = [

(gignature)




EMPLOYER FEEDBACK
SESSION: 2023-24

S. | Aspects of Students’ Quality & Work

' e :
Excellent | Good ‘ Fair
no. | Performance ‘ 00 |

!
\

1. | Communication skill ‘

) \
Working as part of team ‘

Level self-motivation

Technical knowledge and skills

Relationship with peers/seniors

| Planning and organisational skill

- — — ——

7. | Punctuality & time management

8. 1 Open to new ideas &learning new techniques

97 ‘V'Abfility to contribute to the goa! St

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?

1 2 3

|
|
T
|
|
‘

(Signature‘fj’




EMPLOYER FEEDBACK

SESSION: 2023-24

Ty T Y L Y R RER U SE SERS JEUSE SR SRR NSRS SIS

S. | Aspects of Students’ Quality & Work cvcatians | VY s par '
Performance Good 7

Communication skill \/
L
Working as part of team / L/'

Level self-motivation \_//

Techmca| know‘edge and skllls /

Relationship with peers/seniors

—

l Planning and organisational skill

| Punctuality & time management ‘ | \/

| Open to new ideas &learning new techniques

Ability to contribute to the goal of the
| organization

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Harish Chandra P.G. College
students and the curriculum?




EMPLOYER FEEDBACK

SESSION: 2023-24

Company Address: ...........Y X/M e

; ‘ . o - ‘ 3|
8: | Aspects of Students Quality & Work | Excellent Very Good | Fair |
| ho.  Performance 2 | Good | |
1. | Communication skill v '
| 2. | Working as part of team T | 7 |
| 3. | Level self-motivation | /22 | |
4. | Technical knowledge and skills o | . ‘ .
[ : w =
| 5. | Relationship with peers/seniors »
— = |
6. | Planning and organisational skill - ' |
| . = 13 | 3 I | |
| 7. | Punctuality & time management -’ |
| |
(== : g I .
| 8. | Open to new ideas &learning new techniques

8

| Ability to contribute to the goal of the
| organization ]

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction wi
students and the curriculum?

th Harish Chandra P.G. College

(Signature)




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year -z 25

Name -ﬂ‘fd\m Mahanshi Course: & FEd
Department:  B+fol Year/Semester : (—i0y 1/ 11/ 0L/ 1V
Mehile Moo —  638B1840%)

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 i 6 5 4 3 2

Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very
Good Good Good Tolerable Poor

§

o
Z

Sl. | Particulars

 § Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities. or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

cg;ammmd ©4)

Overall rating

2, The syllabus was

[ 1. Challenging [ 2. Adequate [ 3. Inadequate [ 4. Dull | 5. Irrelevant |

S

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely (2)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4, How much of the syllabus was taught in class?

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor | 5. Very Poor | (2) |
8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7
[ 1. Superior [2. Equal [ 3. Inferior [ 2y |

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

| I Very good [2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory | 5. Very Poor | ( |)

|

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory | 5. Very Poor | (] )

|

1 1. How do you find the College's administrative offices?

{ 1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful [ 5. Cumbersome [ (1)

|

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

1. 90 to 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4. 40t050% | 5. Lessthan ( 1)
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

| 1. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely | 5. Never | () ]
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging [ Gy =
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[I. Yes | 2. Marginally [3. No I Cry |
15. After leaving the College how will you talk about it?
1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) <
16, Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
s ftem Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor
. | Academic content o
2. | Fairness of evaluation S
3 Interaction with faculty v
4. Interaction with administration v
5. | Library facilities v
6. | Computer facilities e
7. | Recreational facilities =i
8. Extra-curricular activities N
9, | Sports facilities e

| 1. Excellent [2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (2)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1, Very good [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Verypoor | (2




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for 511:, L?‘:At:'adml:ie: Year 2222
l o ¥ : 01'?2 i
Name ! ﬂdﬂj‘]j’.ﬂ‘ Kﬂ‘h‘l‘!ﬂjl}’q‘;B Course : /8- e,cl

Department : ’,-@qu W Year/Semester : (‘) 1/ 11/ 111/ IV

1. Please give a rating of your course on the following

] 3 7 6 5 ] 3 2 ]
Extremely Very Good Moderately | Moders Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good Good Tolerahl Poor Poor
Sl. | Particulars. Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or Q
broadening perspectives) :
2. | Applicability/relevance to real life situations o)
3. | Depth of the course content =
4. | Extent of coverage of course =
5, | Extent of effort required by students e
6. | Relevance/learning value of project/ report z)
7. | Overall rating &
2. The syllabus was
[1_Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | (2)

3: Yaur_!_mpkgmund for benefiting from the course was

1. Highly 2, Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely En)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1. 90to 2. 751090% | 3. S0to 75% | 4. 4010 50% | 5. Less than ())
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Verypoor | (2>

6. Were you able to get the preseribed readings?
good | 2. G 3 [ 4. Poor [5. Verypoor | (2L

7. The internal evaiuation system as it exists is

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Average | 4. Poor | 5. Very Poor | (Z2)
8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7
['1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | ¢Z) |

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ I. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (/)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| I. VeryGood | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | ( [)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

| 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (1) |
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging A =
14, Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally ]3. No | (1) |
I5. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1 |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
S1 Item Very good | Geod | Average Paor | Very poor
1. | Academic content N
2. | Faimess of evaluation e
3 Interaction with faculty AT
4, | Interaction with administration e
5. | Library facilities £y
6. | Computer facilities s
7. | Recreational facilities [
8. | Extra-curricular activities =
9. | Sports facilities A




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year -5
982622 | 153

Name: Ehavmsh By Course . 13- ol

Department : (EI‘E!'F@UH Year/Semester : (<2=) 1/ 11/ 111/ IV

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somet Poor | Very Extremely
Good Good Good Taolerabl Poor Poot

Sl. | Particulars Ratin
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or

broadening perspectives) ()
2. | Applicability/relevance fo real life situations T
3. | Depth of the course content =]
4. | Extent of coverage of course =]
5. | Extent of effort required by students A
6. | Relevance/learning value of project/ report )
7. | Overall rating b

2. The syllabus was

I. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [5. Irrelevant | {2y

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly 2, Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely ()
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Verygood [ 2. Good [ 3. Average |[4. Poor | 5. Very Poor | {5
8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7
[ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | =2y ]

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

|'l. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (] )

11. How do you find the College’s administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent [ 4. Unhelpful |5. Cumbersome | () )

12, Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

1. 9010 2. 75t090% | 3. 501075% |4. 4010 50% | 5. Less than il
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | £ 1) |
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
| 1. Co-Operative | 2, Indifferent | 3. Discouraging =L (1)
14, Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally | 3. No | (1) |
15. After leaving the College how will you talk about it?
[1. Proudly [ 2. Tndifferently [ 3, Disparagingly | () |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Si Ttem Very good Good Average Poor | Very poor
I. | Academic content g
2 Fairness of evaluation L
i Interaction with faculty Nt
4. Interaction with administration [
5. | Library facilities N
6. | Computer facilities =
T Recreational facilities L=
8 Extra-curricular activities "
9, | Sports facilities e

[ 1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor ['5. Verypoor | (2)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1, Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor [5 Verypoor | (29 |




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 232-25

Name QW\CLMQ?- Course : Qeﬁ#

Department : @fg ] LIGTH Year/Semester : (---ds#p / 11/ 111/ TV

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremety Very Good Moderately | Mod Somet Poor | Very Extremely
Good Good Ciood Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating
Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 8
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations <
3. | Depth of the course content =T
4. | Extent of coverage of course g
5. | Extent of effort required by students (=]
6. | Relevance/learning value of project/ report ‘F?
7. | Overall rating o
2. The syllabus was
[ 1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull ['5. Irrelevant | 2y
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant 3, Partly 4. Mostly 5. Completely (2.)
Relevant Relevant Irrelevant Trrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1. 90 to 2. 751090% | 3. 50t075% | 4. 40t050% | 5. Less than Y9
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[1. Excellent [2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (2)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1. Very good |2. Good [3. Average |4, Poor [ 5. Verypoor | (Zy

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Verygood | 2. Good | 3. Average |4. Poor | 5. Very Poor | (2)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good [2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (|

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | () )

11, How do you find the College's administrative offices?

[1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful |5. Cumbersome | (1)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ I. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4, Rarely |5, Never | L)

13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging [ )

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[ 1. Yes [ 2. Marginally [3. No | {1

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | 0 ]
16, Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Item Very good | Geod | Average Poor | Very poor
Academic content VR
Fairness of evaluation i
Interaction with faculty s
Interaction with administration e

Library facilities

Computer facilities

Xas=i
e
Recreational facilities ="
Extra-curricular activities et

10| 0| ~af o |ea i ualpa| —| £

Sports facilities




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2322 5

il m%%&%-?f o Hoes

Year/Semester : (=) 1/ 11/ 11/ IV

Department :

1. Please give a rating of your course on the following

9 & 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Maoderately | Mod S Poor | Very Extremely
Good Good Good Tolerabl Poor Poor
éil. Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) &
2. | Applicability/relevance to real life situations g
3. | Depth of the course content ]
4, | Extent of coverage of course £
5. | Extent of effort required by students &
6. | Relevance/learning value of project/ report &
7. | Overall rating =
2. The syllabus was
[ 1. Challenging | 2. Adequate [ 3. Inadequate | 4. Dull [5. drrelevant | (5)
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (22)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 10 2. 751090% | 3. 50t0 75% |4. 4010 50% | 5. Less than il
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (22
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good [2. Good [3. Average [ 4. Poor ['5. Verypoor | (23

7. The internal evaluation system as it exists is

['1. Very good [ 2. Good | 3. Average [4. Poor | 5. VeryPoor | (2)

8, When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (2%
9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Verygood | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (| )
10, How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| I, Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[T. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful ] 3. Cumbersome | ()

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [4. Rarely  [5. Never | (7))
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
['1, Co-Operative [2. Indifferent | 3. Discouraging | (1)
14, Has your time at the College been intellectually enriching?
[ 1, Yes | 2. Marginally [ 3. No | (1)
15. Afier leaving the College how will you talk about it?
[T, Proudly [ 2. Tndifferently [ 3. Disparagingly | ()
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
s1 Ttem Verygood | Good | Average Poor | Very poor
B Academic content e o
5 Fairness of evaluation e
3. | Interaction with faculty [
4. | Interaction with administration pE3
5. | Library facilities e
6. Computer facilities [
7. | Recreational facilities -
8. | Extra-curricular activities v
9. | Sports facilities (s




7. The internal evaluation system as it exists is
| 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor |5 VeryPoor [ (2|

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

g feel that your programme is ?
HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) e o i i o
: 2 o i
Student Feedback Form for the Academic Year 5 9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
5 ! ! | I. Verygood |2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ () ) |
Name‘a) e ﬁﬂtﬂ it de 10. How d he student-teacher relationship i d ?
o b L . How do you rate the student- relationship in your department?
Depaniaignt - ﬁ\’é‘\‘ Tam YesuSupesn Hum/m/v [1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | () |
ery £y Ty
i P!e;se ge a'rat;ng ofy ou; cuurse'on(:he fa[lowi;g 7 3 3 I 11, How do you find the College's administrative offices?
T Very Good | Moderately | Moderstc | Somehow | Poor | Very e | 1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | () |
Good Tolerabl P P
Good G 2 2 = 12, Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
SR Rating [ 1. Very Ofien | 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely |5, Never | (2 |
k :;f:ar:;:,nnfgfiu:s(pi? :t:i‘r:::jofskills, GhechpiE Jnowlexigs, sagiyical sbilities, or 8 13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
2. | Applicability/relevance to real life situations q [ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging ey ]
> g;i?:ffﬂctv?r:mo?:x; g 14, Has your time at the College been intellectually enriching?
5: Extent of effort required by students 8 | 1. Yes 12' Marginally [3. No | (1) l
6. | Relevance/learning value of project/ report &
7. | Overall rating (g" 15, After leaving the College how will you talk about it?
| 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |
2. The syllabus was
['1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull ['5. Irrelevant | (2 | 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Si Ttem Very good Good Average Poor | Very poor
3. Your background for benefiting from the course was I. | Academic content o
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2) 2. | Fairness of evaluation L
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant 7. Interaction with faculty e
i 4, Interaction with administration —
4, How much of the syllabus was taught in class? | a2 Library facilities "
1. 90 to 2. 751090% | 3. 50t075% | 4. 40to 50% | 5. Lessthan € ) 6. Computer facilities [
100% 40% 7. | Recreational facilities =
8. Extra-curricular activities |
5. What is your opinion about the library holdings for the course? a, Sports facilities o
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor |'5. Very poor | (2) |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good [2. Goed [3. Average [4. Poor |'5. Verypoor | () ]




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2222 ~ 2-5

Name ; A’r\wbhmﬂ SJH?L)EQI[S Coutse: B EO(
. 1 )
artment : 'Ed?to‘” a>{19h Year/Semester : (-—=—-) 1/ 11/ 1/ 1V
i Mo tige = 6267 10] 318

I. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Viery Extremely
Good Good Good Talerabl Poor Poor
Sl Particulars : =-n Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 8
broadening perspectives) :
2. | Applicability/relevance 1o real life situations i
3. | Depth of the course content %
4. | Extent of coverage of course
5. | Extent of effort required by students <
6. | Relevance/learning value of project/ report 2
7. | Overall rating L
2. The syllabus was
[1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [5. Irrelevant | (2)

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Verygood | 2. Good [3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor | (Z)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [ 2. Equal [ 3. Inferior | (4)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

| 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (A)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (4)

1 1. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful [ 5. Cumbersome | (2.)

12, Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely ['5. Never | (2)

13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging L5 ]

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No [ (1)

15, After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly ] (1)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

3. Your background for benefiting from the course was

S Item Very good

Average Poor | Very poor

1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely (2)
Relevant Relevant |  Irrelevant Irrelevant

Academic content

Fairness of evaluation o

4. How much of the syllabus was taught in class?

Interaction with faculty o

Interaction with administration

Library facilities

1. 90 to 2. 751090% | 3. 50t075% | 4. 4010 50%. | 5. Less than (2)
100% 40%

Computer facilities

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

Recreational facilities

Extra-curricular activities

WH NSNS

Sports facilities

[ 1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor 5. Verypoor | (2)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1. Verygood | 2. Good [3. Average |4. Poor [ 5. Verypoor | (L)




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year oz ©°
Name: ROHI T KomAge Course: [ Ed
Year/Semester : (—=--) 1/ 11/ T/ IV

Mo NO ~ T8BO593450
1. Please give a rating of your course on the following

Department: ELOUVCATION

9 8 7 6 5 B 3 2 1
Extremely Very Good Mad ly | Mod ‘Someh Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
Sl. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or g
broadening perspectives) :
2. | Applicability/relevance to real life situations g
3. | Depth of the course content a
4. | Extent of coverage of course 5
5. | Extent of effort required by students -
6. | Relevance/learning value of project/ report “
7. | Overall rating A
2. The syllabus was
[ 1. Challenging [ 2. Adequate [ 3. Tnadequate | 4. Dull [5 dImelevant | (2)
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Panly 4. Mostly 5. Completely =)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

I. 90 to 3. 751090% | 3. S01075% |4, 4010 50% | 5. Less than (2)
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [2. Good | 3. Average |[4. Poor | 5. Very Poor | (1)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [2. Equal [ 3. Inferior | (1)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (2)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4, Unsatisfactory [ 5. VeryPoor |  ({)

11. How do you find the College's administrative offices?

[T Veery Helpful | 2. Helpful | 3. Indifterent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (2)

13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes | 2. Marginally |3. No | (1)

15. After leaving the College how will you talk about it?

| 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |
16, Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

St Item Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor
1. | Academic content v

2 Fairness of evaluation G

5 Interaction with faculty L

4. Interaction with administration T

5. | Library facilities @z

6. Computer facilities N

7. | Recreational facilities S

8. | Extra-curricular activities NG

9. Sports facilities %22

1. Excellent | 2. Adequate |3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Verypoor | (2)

6. Were you able to get the prescribed readings?

1. Vi 2. Good

[ 3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | (2)




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 25 132y

Department : 'BB ﬂ»

Course : B B (4

Year/Semester : (-T0-y g1/ 111/ 1V, 0/

1, Please give a rating of your course on the following

9 8 7

6 5 4

Extremely Very Good
Good Good

N o] I Tl o

-

Good Talerable

Poor Very
Poor

Extremely
Poor

él. Particulars

Rating’

broadening perspectives)

1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or

Applicability/relevance 1o

real life situations

Bl

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value

of project! report

mad ol i

Overall rating

Lo ool o\ skl oo

2, The syllabus was

[5.

Irrelevant |

(r

[ 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly 2. Relevant
Relevant

3, Partly 4. Mostly
Relevant Irrelevant

. Completely

Irrelevant

(r)

4, How much of the syllabus was taught in class?

I. 90 to 2. 7510 90%
100%

3. 50t0 75% | 4. 4010 50%

5.

Less than
40%

(2)

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[ 1. Excellent [2. Adequate

| 3. Inadequate | 4. Poor

| 5.

Very poor |

(2)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1. Very good | 2. Good

[ 3. Average |4. Poor

e

Very poor |

(2)

7. The internal evaluation system as it exists is
| 1, Very good | 2. Good [ 3. Average |[4. Poor | 5. Very Poor | (7) |

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?
| 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | (2) |

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (7)) |

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
[ 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (2} |

11. How do you find the College’s administrative offices?
[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (Z) |

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely |5, Never | (1) |
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | ory
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [ 3. No | &) ]
15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
si Item Verygood | Good | Average Poor | Very poor
i1 Academic content —
2. | Fairness of evaluation L/
3. Interaction with faculty £
4, | Interaction with administration [
5. | Library facilitics e
6. | Computer facilities ey
5 Recreational facilities —
8. | Extra-curricular activities —
9. | Sports facilities S

%}u)\do ih &Lu ID e
T7oeT30 Lo 22




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 2223 -2\

Name: Md Asted Bruasd Course: Qv
Department :  8CA Year/Sermester : (<L) Y/ 11/ T/ IV
1. Please give a rating of your course on the following
9 8 % 6 5 4 3 2 1
Extremel Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good . Gaod Tolerable Poor Poor
SI._[ Particulars. Rating
. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or a
broadening perspectives)
2, | Applicability/relevance to real life situations %
3. | Depth of the course content 2
4. | Extent of coverage of course e |
5. | Extent of effort required by students %
6. | Relevance/learning value of project/ report 3
7. | Overall rating %
2. The syllabus was
[ 1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull | 5. Trrelevant | 1)

led

. Your background for beneﬂiing from the course was

1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely )
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 10 2. 751090% | 3. 5010 75% | 4. 40t050% | 5. Less than ()
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate [ 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | G )

=

. Were you able to get the prescribed readings?

[ 5. Verypoor | ()

—

. Very good | 2. Good [3. Average [ 4. Poor

e

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Verygood [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor | 5. Very Poor | (1) |
8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?
[ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior I (2) ]

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (Z2)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | ( )

11, How do you find the College's administrative offices?

[1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | () )

12, Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 3. Never =ity

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | 2y |
14, Has your time at the Caollege been intellectually enriching?
[ 1. Yes | 2. Marginally [3. No 0] (L) ]
15, After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (7))
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
St Ttem Verygood | Good | Average | Poor | Very poor
1, Academic content A —
2. Fairness of evaluation =
3. | Interaction with fagulty ey
4. | Interaction with administration =
5. | Library facilities v
6. Computer facilities =
7. | Recreational facilities =
8. | Extra-curricular activities il
9. | Sports facilities e

drged

311v boby 2)




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year

Name M;.H;m-f{'\ YMHU Counes BC
Department : - M Year/Semester : (-I‘i;:) | T W AY

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 Tt 6 5 4 3 2 1
Extremely Very ‘ﬁaﬁd Moderately | Mod Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good Good Tolerabl Poor Poor
Sl. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or G
" | broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations &
3. | Depth of the course content o
4. | Extent of coverage of course g
5. | Extent of effort required by students A
6. | Relevance/learning value of project/ report G
7. | Overall rating
2. The syllabus was
| 1. Challenging [ 2. Adequat 13/fnadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | (3)

3. Your background for benefiting from the course was

I. Highly iR}l&’Vﬂt 3. Partly 4, Mostly 5. Completely (%)

Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How mugch of the syllabus was taught in class?
. 90t 2. 75 10 90% &mm 4. 4010 50% |5. Lessthan | (&)
100% . 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor 5. Verypoor | (1)
|
‘6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good | 2. Good [3. Average |4 Poor _ [5. Verypoor | (3)
=

7. The internal evaluation system as it exists is

1. Verygood | 2. Good [ 3. Average | 4. Poor | 5. Very Poor | 3)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior | 2._Equal | 3. Inferior | 2y

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

| 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. Very Poor | (“43)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Good 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (%)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4, Unhelpful | 5. Cumbersome | (L)
-

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely |5, Never | (1)
-

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[T Co-Operative | 2. Indifferent [ 3. Discouraging | =)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[ 1. Yes | 2. Marginally ]fB No | (%)

15, After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | ()
=

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

51 Item Verygood | Good | Average Poor | Very poor

Academic content )

Faimess of evaluation

L™
Interaction with faculty e
Interaction with administration =

Library facilities \

| Computer facilities

| Recréational facilities

YOS

Extra-curricular activities

2 b e ot i Bl Ll Bt bad

Sports facilities e

b MU aolav
2292640 90 69




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year L2433
Name: SATYAM CHAURASTH Course: BG#H
Department: (3842 Year/Semester : (3.5 1/ 11/ HL/ 1V

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 FES 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good | Moderately | Moderate | Somehow | Poar | Very Extremely
Good Good Good ‘Tolerabl Poor Paor
SL. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) o)
2. | Applicability/relevance to real life situations
3. | Depth of the course content &
4, | Extent of coverage of course é
5. | Extent of effort required by students 3
6. | Relevance/learning value of project/ report Z
7. | Overall rating 3
2. The syllabus was _
[ 1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull ['5. Trrelevant | (2)

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely ()
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1, 90to 2. 751090% |[3.501075% |4. 4010 50% | 5. Less than (8)
100% 40%

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Verygood [ 2. Good [ 3. Average [ 4. Poor |5 VeryPoor [ (2))

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

| 1. Verygood | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (39

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[1. Very Good | 2. Good [3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | ( 4°)

11. How do you find the College's administrative offices?

[1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unheipful | 5. Cumbersome | (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[1. VeryOften [ 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (2)

]

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging I (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1, Yes: 12, Marginally 3. No | (2:)

15, After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (12

16, Overall Rating of the Programmie (tick in the relevant cell)

Ttem Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor

Academic content (P

Fairness of evaluation

Interaction with faculty =

“Interaction with administration —

Library facilities e

‘Computer facilities e

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[ 1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [5. Verypoor | (1)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[T. Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor [5. Verypoor [ (4)

L = R e I (S P

Wm{_ml _facil_i_u'es s "




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year —
Name : %&\%}whu?*m Course : "@Qs {>¢

2 s - { g m/am/ v
Department : 'ﬁm\\‘\@-ﬂa «AQ\MN mﬂ‘if:rﬁgmester { ) I
1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2 1

Extremely Very Good | Moderately | Mod how | Poor | Very Extremely
Good Gaod Good lerabl Poer

—5 a

S1. | Particulars

I. | Learning value (in terms ol skills, coneepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course cantent

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report
Overall rating.

wb-polel| # g [

o LAt LD

2. The syllabus was

[1. Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [5. Irrelevant | (2)

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely E
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4, How much of the syllabus was taught in class?

7. The internal evaluation system as it exists is

[I. Very good [ 2. Good [3. Average [ 4. Poor [5. VeryPoor [ (32)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Verygood [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (%)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (| )

11, How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (9 )

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Ofien [ 3. Sometimes | 4. Rarely | 5. Never [ (<)

13, What wﬁstﬁe‘-aﬂimde of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging ] (2)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[ 1. Yes | 2. Marginally. | 3. Ne | (<L)

15, After leaving the Callege how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly [ Q)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

S1 Item Very good Good Poor | Very poor

Academic content N

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

1. 9010 2 75t090% | 3. 50t075% | 4. 4010 50% | 5. Lessthan =)
100% 40%

Library facilities

Computer facilities

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

Recreational facilities

Extra-curricular activities

[ 1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (1)

sl [

Sports facilities

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good [2. Good [3. Average [ 4. Poor [5. Verypoor | (%)

/gg-—l".dgw\mcmu{)a%m
d26u223Uun L




Name: Sabhi thfﬁ
Department : 10}

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2344
Course : RBA
Yeat/Semester : (L) 1/ 11/ 11/ IV /v

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 S 4 3 2 |
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good | | Good Tolerable Poor Poor
[SL_[Particulars | Rating_|

I. | Leamning value (in terms of skills. concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) !
2. | Applicability/relevance to real life situations )
3. | Depth of the course content 7
4. | Extent of coverage of course 5
3. | Extent of effort required by students 2
6. | Relevance/learning value of project/ report )
7. | Overall rating [
2. The syllabus was
[ 1. Challenging [ 2. Adequate [ 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | |

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly 2. Relevant 3. Partly
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4, Mostly 5. Completely {1

4, How much of the syllabus was taught in class? |

1. 90 to 2. 75t090% | 3. 50t075% |4. 401050% | 5. Less than )
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[ 1. Excellent [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [5 Verypoor | (2 |

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good | 2. Good

[3. Average [ 4. Poor ['5. Verypoor | (1) |

7. The internal evaluation system as it exists is
[ 1. Very good [2. Good [3. Average |4. Poor

|5 VeryPoor | (2) |

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7
| 1. Superior | 2. Equal

| 3. Inferior | ery |

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (7)) |

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
| 1. VeryGood | 2. Good | 3. Satisfactory[ 4, Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (2)) |

11. How do you find the College's administrative offices?
[1- Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome [ (7)) |

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
[1. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (%) |

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | () ) |
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[ 1.:¥es [ 2. Marginally [3. No | (3) |
15. After leaving the College how will you tatk about it?
[ 1. Proudly | 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
st Ttem Very good Good Average Poor | Very poor
1. Academic content e
2. Fairness of evaluation o
3. | Interaction with faculty i
4. | Interaction with administration v‘
5. | Library facilities AT
6. Computer facilities N
7. | Recreational facilities T
8. | Extra-curricular activities =
9. | Sports facilities =

Sk §¢
9334 3‘;24




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year

Name : Sﬂl‘u‘j ﬂh Course : 3 C Fl

Department Year/Semester : (—a=—-) 1/ 11/ 111/ IV
1. Please give a rating of your course on the following
9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Mod -Someh Poor | Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
Sl | Particulars Rati
1. | Leamning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 7
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations 73
3. | Depth of the course content Q
4, | Extent of coverage of course G
5. | Extent of effort required by students F
6. | Relevance/learning value of project/ report ]
7. | Overall rating 2
2. The syllabus was
[ 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4, Dull [5. drrelevant | (2) |
1. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (&5
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4, How much of the syllabus was taught in class?
1. 9to 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4. 40to 50% | 5. Less than (D
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor ['5. Very poor | (1) |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[T, Very good | 2. Good | 3. Average | 4. Poor [5 Verypoor | (1 |

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor | 5. Very Poor | T |
8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?
[ 1. Superior | 2. Equal [ 3. Inferior [ Ehyn |

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
[ 1. Very good | 2. Good [ 3 Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | () |

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
[ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. Very Poor =

11. How do you find the College's administrative offices?
[1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent [ 4. Unhelpful | 5. Cumbersome It ]

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department [College?

[ 1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | £ ) |
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | R
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [3. No ] ) ]
15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | {9 |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
sl Item Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor
1. Academic content
2. | Faimess of evaluation
3. | Interaction with faculty
4, Interaction with administration
3. Library facilities
6. Computer facilities
7 Recreational facilities
8. Extra-curricular activities
9. | Sports facilities

F3187332783
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HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 202

Name: =5 cwsek kyr (eep la Course: B3 A
Department : Bun)ng. - A,

1. Please give a rating of your course on the following

Y ear/Semester ; (=%—) 1/ 11/ 11/ 1V

9 8 7 6 5 4 3 2

Extremely

emcly Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very
Good Good Good Tolerabl Poor

Si. | Particulars

Rating

1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

it o bt [l o 3

Overall rating

Clapn Pl

2. The syllabus was

[ 1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant |

(4)

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly 2. Relevant | 3. Panly 4, Mostly 5. Completely
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

(=2

4, How much of the syllabus was taught in class?

1.90 to 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4. 4010 50% | 5. Less than
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

f]. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate ['4. Poor | 5. Very poor |

(3)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1. Very good |2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor |

)

7. The internal evaluation system as it exists is

| I, Verygood | 2. Good | 3. Average [ 4. Poor | 5. Very Poor | (2)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

[ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | {4)

10, How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (4 )

11. How do you find the College's administrative offices?

[1- Very Helpful | 2. Helpful [ 37 Indifferent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (Ljp

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [5. Never [ (1)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | (&Y

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [2. Marginally [3. No [ (1)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | )

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

Sl ltem Verygood | Good | Average Poor | Very poor

Academic content L

Fairness of evaluation —

Interaction with faculty

Interaction with administration

§ICS

Library facilities

Computer facilities N

Recreational facilities

it il fead Bt bl bt B i) o

—
Extra-curricular activities (e
Sports facilities N

Sounadin ku-G-m_Pl-q
96217 €s 93




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year —-------

Name ge»w W‘QQ Course : r:‘)d_,ﬂ
Department : B ‘o pre.q af, ”;’_eaﬂSemester () 1 I IV

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 i 2 1
Extremely Very Good Mod ly | Moder: Somehow | Poor | Very Extremely
Good ‘Good Good Tolerabl Poor Poor

Sl | Particulars

1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)
Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students
Relevance/learning value of project/ report
Overall rating

pod ot gl ot e g

2, The syllabus was

[ 1. Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull ['5. Trrelevant |

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4, Mostly 5. Completely ( 0)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant =

4, How much of the syllabus was taught in class?

1. 90 to 3, 75t090% | 3. 5010 75% | 4. 40to 50% | 5. Less than ()
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor ['5. Very poor | (9

6. Were you able to get the prescribed readings?

['1, Very good | 2. Good [3. Average [ 4. Poor [ 5. Verypoor | (.

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Very good [2. Good [ 3. Average [ 4. Poor [5. VeryPoor [ (7)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

['1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | ()

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ ({ )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. Very Poor | ()

=

11, How do you find the College’s administrative offices?

[1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (9)

12, Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ I. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely [5. Never | ()

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ I. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | <)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | &)

15. After leaving the College how will you talk about it?

| 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly [ Gy

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

St Item Verygood | Good | Average

Very puor

Academic content gz | [

Fairness of evaluation

B

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

SES

Recreational facilities

Extra-curricular activities

b il B B3 Sl Bl

S K K[ |2

Sports facilities

Seont Bl )




7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very pood [2. Good [3. Average [4. Poar [5. VeryPoor [ (2) |
8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7
[ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | () ]

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year

. adwi yoo
Name: Shivesh m 4 Course: RRA 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
[ 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (L) |

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
[ 1. Verygood [2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (1) |

Department : Year/Semester : (~-8--) 1/ 1/ 11/ IV
) ) _ _ ; 11. How do you find the College's administrative offices?
L. Please give a rating of your course on the following [ Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4, Unhelpful |5, Cumbersome | (L) |
9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very | Good | Moderately | Mod Somehow | Poor | Very Extremely 12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
Good \‘3}"4/ Lo X 21 A (1. VeryOften | 2. Often | 3. Sometimes | 4, Rarely |5 Never | (L) |
SI. | Particulars : = Rating | 13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
L. Leaming value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 10 [1. Co-Operative [2. Indifferent [ Discouraging [ (1) |
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations 10 14, Has your time at the College been intellectually enriching?
3. | Depth of the course content lo [1. Yes [2: Marginally [3:-No [ 1 e
4. | Extent of coverage of course 1o
5. | Extent of effort required by students ib i ool S i
6. | Relevance/leaming value of project/ report lo x :S.P?;u‘ﬁ_e;lmmg the Colicg?nrcll?g w'"l:' ou talk ab;"tnl?' = T
7. | Overall rating 10 L1 y [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly [ ) |

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

2. The syllabus was

- = S1 Item Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor
1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull | 5. Irrelevant | (2) ]
| — v [ 1 Academic content —
3. Your background for benefiting from the course was 2 F_aime'ss.'of evaluation =
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (L) 3. | Interaction with faculty \V/’
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant 4. Interaction with administration
= Library facilities ettt
4. How much of the syllabus was taught in class? 6. Comgu!:eer fa:cilitie.s. P s
I. 90to 2. 75t090% | 3. 501075% | 4. 401050% | 5. Less than (1) 7. | Recreational facilities
100% 40% 8. | Extra-curricular activities =
9. Sports facilities v
5. What i your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor 5. Verypoor | (2) ] Shivedh naliiya
3 .0, oL, T A - o Fae-t . ,’ J
6. Were you able to get the prescribed readings? gl 25382’—106'

[ 1. Very good | 2. Good [ 3. Average |4. Poor | 5. Verypoor | ¢ Iy 1




7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good | 2. Good [ 3. Average |4. Poor [ 5. Very Poor | () |
8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?
HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) L 1. Superior [2. Equal | 3. Inferior | (AN
Student Feedback Form for the Academic Year 26302\ ' 9. Howdo yu_u_ rate the student—taachel: relationship in I.he‘Cullege as a whole?
[ 1. Very good [ 2. Goed [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (1) |
» \
Name: '—[—[_\r\wﬁ },lv*cdy.\ Course : [BLp\ ] i
i 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
Department : {4 ¢ {3 Year/Semester : (~—bms) [/ 11/ 111/ IV [T. VeryGood | 2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (1)
1. Please give a rating of your course on the following 11. How do you find the College's administrative offices?
9 8 7 16 5 - 3 2 1 [ I. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (5) |
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely ¥ ’
Good Good Goad Tolerable Poor Poor | 12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
- | [ I. VeryOften | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [5. Never | {2} |
SI. | Particulars Rating | . : %
1. | Leaming value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
broadening perspectives) 3 | I. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging 1 e
2. | Applicability/relevance to real life situations [
3. | Depth of the course content i 14, Has your time at the College been intellectually enriching?
4. | Extent of coverage of course Y [ 1. Yes [ 2. Marginally [3. No [ (&) |
5. | Extent of effort required by students "
6. Reievancej.lwningﬂliuc of project/ report > 15. Afier leaving the College how will you talk about it?
7. | Overall rating | (1. Proudly [3. Indifferently T3. Disparagingly | (2 )
2. The syllabus was 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
[1.Challenging | 2, Adequate [ 3. Inadequate | 4. Dull | 5. Irrelevant | (1) | 50 o Vel | Gool | Aveings | Foor [ Verypmer
3. Your background for benefiting from the course was I. Ascadem emic content : -
- ; 2, Fairness of evaluation Ceed
1. Highly 2. Relevant | 3, Partly 4. Mostly 5. Completely (%) ; et :
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant 3.__Limeacsion with Sacuity e
= =y = 4. | Interaction with administration it
4, How much of the syllabus was taught in class? g éii:rary z:c;i:,::ti]:i:;es "/ ]
1. %t 2. 75t090% | 3. 5010 75% | 4. 4010 50% | 5. m__mm () i Rw““m"’mﬁml = =
100% 8. | Extra-curricular activities il
; S iliti
5. What is your opinion about the library holdings for the course? g ports facilities ez
[ 1. Excellent [ 2. Adequate [ 3. Inadequate | 4. Poor [5. Verypoor [ (1) |
6. Were you able to get the prescribed readings? AL ¢ v\c%\
[ 1. Verygood |2. Good [3. Average 4. Poor | 5. Verypoor | (9) | ok — 'kOu\VJ'\ M
Meb not—  Yoo3r 193




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 204222029

Name : /M ona @Q'ﬁbo- Course: [MA"

Department : P J?dg}‘fl ﬁb

L.

Year/Sempster : T 1/ /v

Please give a rating of your Course on the following

E;nrzm 8 ff 6 5 + X2 1
5 Ve Good | et v
gl I el g ] e |
SI. | Particulars Rating
L. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) 3
2. | Applicability/relevance to real life situations 2
3. | Depth of the course content 2
4. | Extent of coverage of course =
3. | Extent of effort required by students g5
6. | Relevance/learning value of project/ report ] &
7. | Overall rating
2. The syllabus was
1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ S dmelevant | (1) |

3

Your background for benefiting from the course was

(LHigh[y 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (1)

Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4, How much of the syllabus was taught in class?
1. 90to 2. 75t 90% | 3. 501075% | 4. 40to 50% | 5. Lessth
100% ; 402 ™ (1)

5.

What is your opinion about the library holdings for the course?

{1

Excellent [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor | 5. Very poor | (1) i

6. Were you able fo get the prescribed readings?

Verygood |2. Good [ 3. Average |4, Poor [5 Verypoor | (53 |

il

Moora Wt

REI51792.9

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor | (2)
8, When you meet students whe have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?
['1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior [ O

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[I. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (1)
Y

11. How do you find the College's administrative offices?

['1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [ 5. Cumbersome [ (4 )

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [5. Never | (1)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent 3. Discouraging R

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[ 1. Yes | 2. Marginally [3. No I (1)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | 1)
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

St Item Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor
1. Academic content -

2. | Fairness of evaluation v

3. | Interaction with faculty o

4, Interaction with administration [

5. | Library facilities (W

6. | Computer facilities "

7. | Recreational facilities g

8. | Extra-curricular activities -

9. Sports facilities -




7. The internal evaluation system as it exists is
[1. Very good | 2. Good [3 Average | 4. Poor [5 VeryPoor | (1) |

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) feel that your programme is ?
[ 1. Superior [2. Equal [ 3. Inferior [ iy |
Student Feedback Form for the Academic Year - [
9. Howdo you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
Name: [y li Cahv coarss: - PhA [T. Verygood [ 2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (1) ]
Department : &?Chﬂ fﬂ?? ‘\'(}nﬂgem_estu 4 {l[-—-) 1 yﬁ /v 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
| 1. Very Good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ ( |) |
1. Please give a rating of your course on the following
9 8 7. 6 5 4 3 2 ! 11. How do you find the College's administrative offices?
E | W Good | Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely ; 3 T 3 T .
m ¥ & :;Yd G:ud y St . . | 1. Very Helpful | 2, Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (] ) |
v " 12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
SI. [ Particulars Ratin [ 1. Very Often [ 2. Ofien [ 3. Sometimes | 4, Rarely [ 3. Never Y 0 |
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) 9 13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
2. | Applicability/relevance to real life situations 9 ] [T, CoOmitve T2 Tndifierent I3 Do =]
3. | Depth of the course content 9 i
4. | Extent of coverage of course 9 14. Has vour time at the College been intellectually enriching?
5. | Extent of effort required by students 2 [T Yes 3. Margiaity EAD ! i8] |
6. | Relevance/learning value of project/ report Q
7. | Overall rating 3 15. After leaving the College how will you talk about it?
2. The syllabus was | 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly J] @) ’
[ 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull ['5. Irrelevant | (1) | 16, Overall Rafing of the b it i s ol
3. Your background for benefiting from the course was i "'.“ s . Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely (h L At{hdqnie content _ N
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant 2. | Fairness of evaluation G
3. | Interaction with faculty e
4, How much of the syllabus was taught in class? | 4. | Interaction with administration Y £
1. 9010 2. 75t090% | 3. S01075% | 4. 4010 50% | 5. Less than T 5. | Library facilities —d
100% 40% 6. | Computer facilities N
| i Recreational facilities Kot
5. What is your opinion about the library holdings for the course? g g"““‘;;:]ﬁt“}” activities o e
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadeguate | 4. Poor ['5. Very poor | (D | 4 ports acihtics
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good | 2. Good [ 3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | 1) ]
7ol v

a53%°

— — T _4I = TR ol NS




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 222521

Department :

Course : Jnﬁ

Year/Semgster : GE- 1/ v

1. Please give a rating of your 'énurse on the following

9

8 7

6

5 4

Extremely
Good

Very Good
Good

Moderately
Good

Moderate | Somehow

Tolerable

Poor | Very
Paor

ST, | Pariculars

(i

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

ST O

Overall rating

2. The syllabus was

[ 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull | 8.

Irrelevant |

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly
Relevant

2. Relevant

3. Partly
Relevant

4, Maostly 5,

Irrelevant

Completely
Irrelevant

4. How much o

f the syllabus was taught in class?

1. 90 to

100%

2. 7510 90%

3. 50to 75%

4, 4010 50% | 5.

Less than
40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[ 1. Excellent [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [5.

Very poor |

6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1. Verygood | 2. Goed

[3. Average | 4. Poor ['5. Verypoor |

(0

Wﬂ - 6386214630

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good [2. Good [3. Average | 4. Poor

| 5. Very Poor |

2y |

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

feel that your programme is ?

| 1. Superior [2. Equal | 3. Inferior [

V2 O

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

| L. Verygood | 2. Good

| 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1 ) |

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[1. Very Good | 2. Good

[ 3. Satisfactory[ 4, Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (| ) |

1 1. How do you find the College's administrative offices?

(1. Very Helpful | 2. Helpful

[ 3. Indifferent [ 4, Unhelpful [ 5. Cumbersome | ([ ) |

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never

I

ARy |

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | i —
14, Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | (1) ]
15, After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly if () )
16, Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
St Item Very good Good Average Poor | Very poor
1. | Academic content s
2. | Faimess of evaluation ¥
3. | Interaction with faculty A=
4, | Interaction with administration N
5. | Library facilities o
6. Computer facilities —
% Recreational facilities N
8. | Extra-curricular activities h o
9. | Sports facilities Nz




Department : %7 C‘h@

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2224

Name: 97)% '&d_‘?ﬂ?’

1. Please give a rating of your

Course :

urse on the following

My JL

Year/Semester : (~3—-) 1/ 11/ 111/ 1V

9

8 7

6

5 “

1

Extremely
Good

Very Good
Good

Moderately | Moderate | Somehow
Good

Tolerable

Poor Very
Poor

Extremely
Paor

V‘

SL. | Particulars

Rating

o

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

S E

Overall rating

Oha ks Lol OKD

2. The syllabus was

[1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull 5

Irrelevant |

T

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly

Relevant

2. Relevant

3. Partly
Relevant

4. Mostly | 5.

Irrelevant

Completely
Irrelevant

(Z%)

4. How much of the syllabus was taught in class?

1. 90 to
100%

2. 75 t0 90%

3. 50t0 75%

4. 4010 50% | 5.

Less than
40%

1D

5. What is your opinion about the library hoidings for the course?

[ 1. Excellent [2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor

[5

Very poor |

) ]

6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1. Very good | 2. Good

[3. Average |

4. Poor I's.

Very poor |

(29 |

Shivym Poasyol
13841)992 3

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Average | 4. Poor

| 5. Very Poor |

)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

feel that your programme is 7

| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior

I

h

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good

| 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (/')

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ () ) |
1. How do you find the College's administrative offices?
[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful |5. Cumbersome | (2) |
12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely ['5. Never (N |
3. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging G
14, Has your time at the College been intellectually enriching?
[ 1. Yes [ 2. Marginally 3. No | (N |
15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (D |
16, Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
St Item Verygood | Good | Average Very poor
1. | Academic content =
2. | Fairness of evaluation =
4 Interaction with faculty -
4. | Interaction with administration P
5. | Library facilities =
6. | Computer facilities =
7. | Recreational facilities e
8. Extra-curricular activities i
9. Sports facilities F =




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Name: Tondy Bhushany Mixhea Course: -4
Department : Pgeyc hodo g

1. Please give a rating of your course on the following

Student Feedback Form for the Academic Year 2223

g

8 7

6

5 4

1

Extremely
i

Very Good

Good

Good

Moderately | Moderate

Poor |  Very

Poor

Extremely
Poor

| P

:gl. Particulars

Rating

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/leaming value of project/ report

o b2l £l Bt e

Overall rating

Had(ollols|le| 2

2. The syllabus was

[ 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull

{5

Irrelevant |

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly
Relevant

2. Relevant

3. Partly
Relevant

4. Mostly
Irrelevant

. Completely

Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1. 010
100%

2. 75to 90%

3. 50t0 75%

4. 40 10 50%

. Less than

40%

1)

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[ 1. Excellent | 2. Adequat

| 3, Inadeg

te | 4. Poor

J55:

Very poor ]

D

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good [ 2. Good

[3. Average |

4, Poor

[5.

Very poor |

D

3% ot TR

8318680409

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [3. Average | 4. Poor [5 VeryPoor [ (A)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

[ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | ()

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

['T. Very good [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | ()

11, How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome [ (7])

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | 1)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1)
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[T Yes [2. Marginally [3.No I D

. 15, Afier leaving the College how will you talk about it?

[1. Proudly | 2. Tndifferently

[ 3. Disparagingly | (]

16. Overall Rating.of the Programme (tick in the relevant cell)

Item Very good Good Average FPoor Very poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

e e B e e R S ﬂl

Sports facilities

FITTSITIs]y




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year --------
Name : QM;,'QMM Course: 1.1 1]
Department @)’ céo Y Year/Semester : (——-—) L/ 11/ 11/ IV

1. Please give a rating of your course on the following

2. The syllabus was

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Giood Good Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating
1 Learning value (in terms of skills. concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) s
2. | Applicability/relevance to real life situations of
3. | Depth of the course content =
4, | Extent of coverage of course -
5. | Extent of effort required by students 2
6. | Relevance/leaming value of project/ report 2
7. | Overall rating _g_

[ 1. Challenging| 2. Adequate | 3, Inadequate | 4. Dull | 5. Trrelevant | (2)

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (D)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1. 90 to 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4. 400 50% | 5. Less than ()
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [5 Verypoor [ ()

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good | 2, Good [3. Average | 4. Poor [5. Verypoor [ ()

Shadpvi Shetraney

BI20Y205Yy

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good [ 2. Good [3. Average | 4. Poor [5 VeryPoor [ ()

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[T Superior [2. Equal [ 3. Inferior [ (0

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

| 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | ()

11. How do you find the College’s administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4, Unhelpful |5. Cumbersome | (] )

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
[ 1. Very Often [ 2. Often

| 3. Sometimes | 4. Rarely ['5. Never | e |

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[ 1. Yes [ 2. Marginally | 3. No | (1) |
15, After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
St Ttem Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor
1. Academic content v
2 Fairness of evaluation 2
3. Interaction with faculty N
4, Interaction with administration S
5 Library facilities Ao
6. Computer facilities et
7. Recreational facilities v
3. Extra-curricular activities et
9. Sports facilities —




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2028:24
Name : -‘j:fft ' ﬁ'l‘k?.'

Department : %Jchdog(d

1, Please give a rating of your course on the following

Course :

M A

Year/Semester : (~ll—) 1/11/ 111/ IV

9

8 7

)

5 ]

Very Good
Good

) <

¥
Good

Tolerable

Poor Very

Poor

Extremely

SI. | Particulars

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

NSl W

Overall rating

2. The syllabus was

[ 1. Challenging[ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull

[5.

Irrelevant |

Tad

. Your background for benefiting from the course was

. Highly
Relevant

2. Relevant

3. Partly
Relevant

4. Mostly
Irrelevant

. Completely

Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1. 90ta
100%

2. 7510 90%

3. 5010 75%

4. 40 to 50%

. Less than

40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor

['s5.

Very poor |

T |

6. Were you able to get the prescribed readings?

| 1. Verygood |2. Good

[ 3. Average | 4. Poor

[ 5.

Very poor_|

o ]|

906191

Tyodi Putel

9359

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Verygood [2. Good [3. Average 4. Poor [5. VeryPoor [ (2) |

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

['1. Superior [2. Equal | 3. Inferior [ GoEas
9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (] ) |
10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (1) |
11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome |  (t) |

12, Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | [ |
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | & ]
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[ 1. Yes | 2. Marginally [3. No | I |
15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Sh Ttem Verygood | Good | Average Poor | Very poor
1. Academic content N
2. Fairness of evaluation bl
3 Interaction with faculty o
4, Interaction with administration Lo
5 Library facilities ~
6. | Computer facilities Tt
+ Recreational facilities N
8, Extra-curricular activities V4
9. | Sports facilities e




7. The internal evaluation system as it exists is
[ 1. Very good [ 2. Good [3. Average [4. Poor ['5. Very Poor | () ]

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) (1 Superoe [2 Equa [3- Tnferior T (]
’ I 9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
. i Hod 3 ¥ p geas
feadant Kendheck Forns for the Academic Year i [T. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (17 ]
fle: s L Eoniy : =
: SWesinikal Sdneo Course: {0\« A 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
; . 5 1. Very Good | 2. Good 3. Satisfacto 4 i . Vi
Department : ()S\/ (.I”\O "ﬁmﬂ }’. Year!Se\rﬂgster oLy 1/m (I 1V i b4 ] 0o ] 15 ry| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (]) |
1. Please give a rating of your course on the following 11, How do you find the College's administrative offices?
5 3 5 3 3 3 3 3 ] [ I. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifférent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome [ (]) |
i sy g:gd Good | M M 1y | Mod fl' metiow: | Poor :;‘2’ E"g;:’rdy 12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely ['5, Never | (1) |
SI. | Particulars Rating s o ; : Ty
1. | Leaming value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 9 13, What was‘ﬂ:e attitude ofteache.rs 2 Sttt pueticali setivities >
broadening perspectives) 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | |
3 icability/rel 't | life situations :
; gz]i;‘l;]c:?;:cr:ug:t‘;t:n?a HE SR g 14, Has your time at the College been intellectually enriching?
4. | Extent of coverage of course g LI Yes [ 2. Marginally [3. No [ 1) |
5. | Extent of effort required by students )
6. | Relevance/learning value of project/ report ? 15. After leaving the College how will you talk about it?
7. | Overall rating = | 1. Proudly. | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) ]
2. The syllabus was F 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
[ 1. Challenging ] 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull I's. Trrelevant | (1) | sl Ttem Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor
y 1. | Academic content e
3. Your background for benefiting from the course was 7. | Erithessof evalhation Ei
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (1) 3, | Interaction with faculty —
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant 4. | Interaction with administration N
% Library facilities ]
4, How much of the syllabus was taught in class? 6. Computer facilities =
1. 9010 2. 75t090% | 3. 50t075% |4. 40t050% |5, Less than (1) T Recreational facilities {l
100% 40% 8. | Exira-curricular activities —
9. | Sports facilities —
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor ['5. Very poor | ¢y |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Very good |2, Good [3. Average | 4. Poor [5. Verypoor | () |

Womika Sahoo
q3sTeloloy




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 213-;3\4_

Name ﬂum ¢ Edﬂ Khd'"fﬁﬂﬂ
Department . PA? cholo j ; \.}oﬁSemestw ;

1. Please give a rating of your course on the following

Course :

M-A

{-

) 1/ T LNV

9 8 7 6 5

Extremely Very Good
Good Good Good Tol

3
Moderately | Moderate | Somehow

Poor Very
Poor

SlI. | Particulars

broadening perspectives)

1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

bt bl £ o ied

Overall rating

2. The syllabus was

[ 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4, Dull |

5

Irrelevant |

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly
Relevant Relevant Irrelevant

5.

Completely
Irrelevant

4, How much of the syllabus was taught in class?

4. 40 to 50%
100%

‘ 1. 90 to 2. 75t090% | 3. 5010 75%

. Less than

40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[7. Excellent [2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor |5;

Very poor |

D

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good [ 2. Good [3. Average | 4. Poor |

5.

Very poor |

& &

S[\am ced K\MW e
; FaITFII01¢

e

7. The internal evaluation system as it exists is

| I. Very good [2. Good | 3. Average | 4. Poor

| 5. Very Poor |

(1)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

feel that your programme is 7

| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior |

()

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

['1, Very good [ 2. Good

| 3. Satisfactory| 4, Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (] )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Good

| 3. Satisfactory| 4, Unsatisfactory | 5. VeryPoor | ( [)

11, How do you find the College's administrative offices?

| 1. Very Helpful | 2. Helpful

| 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (1)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (1) |
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging [ (1) |
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | (1) |
15. After leaving the College how will you talk about it?
[T Proudly [ 2. Tndifferently [ 3. Disparagingly | (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
[ s Item Very good Good Average Poor | Very poor
8 Academic content P
2 Fairness of evaluation =
3. | Interaction with faculty [
4. | Interaction with administration e i
5. | Library facilities B
6. | Computer facilities P
7. Recreational facilities NG
8. | Extra-curricular activities N
9. | Sports facilities S




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Name “Triya Vighuoakarma
Department ’_Psyc

1. Please give a rating of your course on the following

Course: M A

Year/Semester © (-_HI) LA/ Y

Student Feedback Form for the Academic Year 2024

7. The internal evaluation system as it exists is

[ va/myggod [2. Good [ 3. Average [ 4. Poor [5. VeryPoor [ (V)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [2. Equal [ 3. Inferior ] (N

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

| 1. Verygood [2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (])

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ ];ﬁx_ﬁood]l Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. Very Poor | ([ )

1. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (1)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ I. VeryOften | 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (1)
—

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

| I-./Yes [ 2. Marginally [ 3. No I )

15, After leaving the College how will you talk about it?

['1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (V)
16, Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
St Item Verygood | Good | Average Poor | Very poor
1. Academic content
2. Fairness of evaluation et
3. | Interaction with faculty e
4. | Interaction with administration (e
5. | Library facilities e
6. Computer facilities e
7. Recreational facilities X
8. | Extra-curricular activities =
9. Sports facilities e

9 8 g 6 5 4 3 2 ]
Extremely Very Good Moderately | Mod 5 Poor | Very Extremely
Good Good Tolerable Poar Poor
;il. Particulars e Rating
1. | Leamning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 8
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations =)
3. | Depth of the course content <
4. | Extent of coverage of course o
5. | Extent of effort required by students <
6. | Relevance/learning value of project/ report Qq
7. | Overall rating <€
2. The syllabus was
[1. Challenging[ 2. Adeguat€ | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. lrelevant | (4
/
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2, Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (1)
Relovant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 9010 2. 75t090% | 3: 5010 75% | 4. 4010 50% | 5. Less than (b
100%- 40%
S
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [5. Verypoor | ([
‘-/- o
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good | 2. Good [3. Average [4. Poor [5. Verypoor | (1)

i 223

oty Vidhusakanm o

4530 9286/




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year -4023-2%

e Chakdnakala udoyy  couws: MR
Department : %C*O\Oaay

1. Please give a rating of your course on the following

YW:(—R--}HH!HUW

9 8 7 6 3 4 3 2 1
Extremely Very Good Mod ly | Mod: b how | Poor Very Extremely
Good Good Good Tol Poor Poor
Sl | Particulars Rating

(i

broadening perspectives)

Learning value (in terms of skills. concepts. knowledge. analytical abilities, or

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Mool slwl

Relevance/learning value of project/ report

Overall rating

2. The syllabus was

| L. Challenging | 2. Adequate [ 3. Tnadequate [ 4. Dull [5. Trrelevant | (1) |
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 3. Completely (1)
Relevant Relevant Irrelevant Irrefevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 751090% | 3. 50t075% |4. 4010 50% | 5. Less than (1)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent [2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor ['5. Verypoor | (1) |
6. Were vou able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good | 2. Good | 3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | O ||

chardnakdla Yaclav
Mol <RASA4AED i

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good [ 2. Good | 3. Average [4. Poor

| 5. VeryPoor |

&)

8, When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

feel that your programme is ?

[ 1. Superior [ 3. Equal

| 3. Inferior |

4

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good | 2. Good

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1) |

[ 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ () |
11. How do you find the College's administrative offices?
| 1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (| ) |

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | ) |
13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | RS
14, Has your time at the College been intellectually enriching?
[1.¥es [ 2. Marginally [3. No [ & ]
15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly | 2. Indifferently |3, Disparagingly [ () ]
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
St Ttem Very good Good Average Poor | Very poor
1: Academic content N
2. | Fairness of evaluation ==
3. | Interaction with faculty S
4. Interaction with administration Nt
5y Library facilities ~
6. | Computer facilities e
7. Recreational facilities "
8 Extra-curricular activities o
9 Sports facilities e




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year _Q:.E.Q:.&' 2 Lﬂ

e Q%h.ﬂ-l’\i Sa}\}-l Cl:mrse:j']-A

Department : [ZA U (R Year/Semester : =) 1/ IY
1. Please give a rating of your course on the following
9 8 7 6 ] 4 3 2 1
Extremely Very Good Mod ly | Mod Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
él, Particulars Rating
I: Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) ,9
2. | Applicabilitv/relevance to real life situations 8
3. | Depth of the course content =]
4. | Extent of coverage of course k- |
5. | Extent of effort required by students g
6. | Relevancel/learning value of project/ report g
7. | Overall rating 9
2. The syllabus was
[1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull ['5. lrrelevant | 1, 55) |
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (V)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90to 2. 75t090% | 3. 50t075% |4. 4010 50% | 5. Lessthan (1)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (1)
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good | 2. Good [3. Average [ 4. Poor [5. Verypoor | (L) |

Qoghant Sahut
QU9319944S

s

7. The internal evaluation system as it exists is
[1. Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor 5. VeryPoor | (2) |

§. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

feel that your programme is ? ;
[ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | T )

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
[T Very good | 2. Good [3. Satistactory] 4. Unsatisfactory | 5. Very Poor | ()) |

10. How do you rate the student-teacher relationship in your erartment?. |
[1. Very Good | 2. Good [3, Satisfactory| 4. Unsatisfactory TS, VeryPoor | () |

11. How do you find the College's administrative offices?
[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Tndifferent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | ( |

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
[1. Very Often | 2. Often [3. Sometimes | 4. Rarely  [5. Never T

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging _ Ty

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally |3 No [ 1) 7
15, After leaving the College how will you talk about if‘? . .
[1. Proudly [ 2 Indifferently [ 3. Disparagingly | (D |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
st Item : Verygood | Good | Average Poor | Very poor
1. | Academic content =
3. | Fairness of evaluation e
3, | Interaction with faculty Tt
4. | Interaction with administration j
5 Library facilities
6. | Computer facilities ~
7. | Recreational facilities b -
8. | Extra-curricular activities
[ 5. | Sports facilities [T ==




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year

Name : m;moj F{JM Course : m-ﬂ‘m
Department : (% 64 o /Lg 4y Year/Semester | (A8-) 1/ 11/ 111/ 1V

1. Please give a rating of your course on the following

b 8 i 6 5 4 3 2 1

Extremely Very Good | Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good » Good Tolerabl Paor Poor
L\

Sl | Particulars Rating

—

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations. -

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

kol 1

Relevance/leaming value of project/ report

b Boalt ECa i B ST R
ML= e

Overall rating

2. The syllabus was

[ 1. Challenging [ 2. Adequate [ 3. Inadequate | 4. Dull | 5. Irrelevant | (2)
-

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Maostly 5. Completely (4)

Rclte/w‘L Relevant Irrelevant Irrelevant

4, How much of the syllabus was taught in class?

1. 90to 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4. 4010 50% | 5. Lessthan (4)
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[1. Excellent [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Verypoor | (1)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1. Verygood | 2. Good [ 3. Average | 4. Poor | 5. Verypoor | W

Ma ma gpulc\ v
3219360136

7. The internal evaluation system as it exists is
[1. Verygood [2. Good [3. Average |4. Poor [ 5. Very Poor | (1) |

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?
[ 1. Superior [2. Equal [ 3. Inferior | G |

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
[1. Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | () |

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
[ 1. Very Good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. WeryPoor [ ([) |

1 1. How do you find the College's administrative offices?
[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (] ) |

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
[ 1. Very Ofien | 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely | 5. Never | (1) ]

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ I. Co-Operative | 2, Indifferent | 3. Discouraging | (1)

14, Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes | 2. Marginally | 3. No | (1) ]

15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (D |

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
St Item Very good

Academic content Rt
Fairness of evaluation
Interaction with faculty
Interaction with administration
Library facilities N
Computer facilities
Recreational facilities
Extra-curricular activities
Sports facilities

Average Poor | Very poor

<KISE] RRIS (8




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 2.4
Name: M;E’Lk WUk | Course : M‘n Iﬂj

Department : w GW Year/Semester : (m%) 1/ H/I/ll-f v

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 - 3 2 1
Extremely Very |/ Good Moderately | Moder Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good,_“] Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 8
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations =
3. [ Depth of the course content ]
4. | Extent of coverage of course &
5. | Extent of effort required by students A
6. | Relevance/leaming value of project/ report &
7. | Overall rating )
2. The syllabus was
[ 1. Challenging | 2. Adequ?(tg, [ 3. Inadequate [ 4. Dull | 5. Trrelevant | ]
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2, Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely 1)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?
1, 90 to 2. 75t090% | 3. 5010 75% | 4. 40t050% | 5. Lessthan (v)
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor | 5. Very poor | (&) |

6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good | 2. Good [3. Average [ 4. Poor [5. Very poor | tE) |

6207 66UZ92
Nidha. Yuimensti

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good | 2. Good [3. Average |4. Poor | 5. Very Poor | (f

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior 1 )

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (|}

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. Very Poor | ( [ )

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful |5. Cumbersome | (| )

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | 1)

J

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1)

14, Has your time at the College been intellectually enriching?

[ 1. Yes [ 2. Marginally 3. No | (1)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[T. Proudly [2. Indifierently [ 3. Disparagingly | 0

16, Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

Si Ttem Verygood | Good | Average Poor | Very poor

Academic content v

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration =

Library facilities N

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

e e e e e P e P

A

Sports facilities




- i

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [3. Average [ 4. Poor | 5. Very Poor | (1) |
8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
] ) feel that your programme is ?
HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) [ 1. Superior [2. Equal 3. Inferior I (O]
Student Feedback Form for the Academic Year . 9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
s LV 2. Good 3. Satisfe 4. Unsatisfactory | 5. Very Poor )
Name: cheefal MiSh%e couse: MBS L1 Verygood | I actory| y |5 VeryPoor [ () ]
y [ ; -Ef 10, How do you rate the student-teacher relationship in your department?
Dupuiti: FEifihe Tt Year/Semester : (-2 1/ 11/ pi7 1v [T. VeryGood [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | () ]
1. Please give a rating of your course on the following 11. How do you find the College's administrative offices?
2 3 7 6 3 3 3 2 ! [ 1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (]) |
Extremely Very Good Moderately | Mod Somehow | Poor | Very Extremely
tod Shed Good Tolenile D Tox 12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
. - 1. Very Often | 2. Often 3. Sometimes | 4. Rarel 5. Never (1)
Tl T (i Very I [3 [ y T
iz Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or ﬂ 13, What s the attitode o f teashiers to extia curvicular Sotivities?
broadening perspectives) 2 s Oi =
3. | Applicability/relevance to real life situations g 1. Co-Operative | 2. Indiffercnt | 3. Discouraging o 1)
i- Deph “ff“‘e ourse content ‘g 14. Has your time at the College been intellectually enriching?
.| Extent of coverage of course . i TN
5. | Extent of effort required by students fq [L. Yes | 2. Marginally l = = (1) |
6. | Relevance/learning value of project/ report = q _ ) i y
7. | Overall rating 9 15. After leaving the'College h(‘)w will you talk about |?'? .
[ 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (P |
2. The syllabus was N [ : .
[T. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [5. Irelevant | (1) ] 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
St Item Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor
3. Your background for benefiting from the course was 1. Academic content Ao
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely o 2. | Fairness of evaluation [
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant 3. | Interaction with faculty =
4. | Interaction with administration W
4. How much of the syllabus was taught in class? 5. | Library facilities et
1. 90ta 2. 751090% | 3. S0to 75% | 4. 40to 50% | 5. Less than i 1) 6. | Computer facilities ==
100% 40% 7. | Recreational facilities o
8. | Extra-curricular activities P
5. What is your opinion about the library holdings for the course? 9. Sports facilities s
[1. Excellent [2. Adequate [ 3. Inadequate [ 4. Poor | 5. Very poor | 1) |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good [2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | i |

Sheedad msy,my 4213590523




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year -------—
Name : Qg@[awd- Iy b‘dd&l/ Course : M+ A

Department ; P,g?d; {-% Year/Semesier : (Hy 1/11/ JH7 IV
1, Please give a rating of your course on the following
9 8 7 6 5 - 3 2 1
Extremely Very Good | Moderately | Mpderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good Good Tolerabl Poor Poor
SI. | Particulars Rating
Learning value (in terms of skills, concepts. knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) 3
2. | Applicability/relevance to real life situations <9
3. | Depth of the course content <
4. | Extent of coverage of course &
5. | Extent of effort required by students 9
6. | Relevance/learning value of project/ report A
7. | Overall rating 9
2. The syllabus was
[ 1. Challenging | 2. Adequate [ 3. Inadequate |4, Dull ['5. Irrelevant | (1 |
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (1
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 9010 2. 751090% | 3. 50t075% [4. 4010 50% | 5. Less than ([ )
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4, Poor [ 5. Verypoor | [ I ]

6. Were you able to get the prescribed readings?

I

1. Very good | 2. Good [ 3. Average |4. Poor [5 Verypoor | () |

Guedampl Taclaw
‘bm(b%gq

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Average | 4. Poor | 5. Very Poor | (1)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

[ 1. Superior [2. Equal [ 3. Inferior | (&0

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ ( |)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor [ ()

1 1. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (1)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ I. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely | 5. Never | (1)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging ] (1)

14, Has your time at the College been intellectually enriching?

[ 1. Yes | 2. Marginally | 3. No | (1)

15, After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly [ CEY |
16, Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

St Item Very good Good Average Poor | Very poor
I. | Academic content ]

2. Fairness of evaluation ot

3 Interaction with faculty e

4, Interaction with administration =

5. | Library facilities W

6. Computer facilities \oerm

7. Recreational facilities o

8. Extra-curricular activities [ L

9. | Sports facilities T




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year

Nama: Cuan Reshani
Department : D?Fa.d‘tmhd af Statistics YearlSemester:{—z'—"-?S!u%fm

1. Please give a rating of your course on the following

Course: M.s¢

1032 2y

[ L-Very Good | 2. Good
v

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Mod S¢ Peor | Very Extremely
Good Good Good Poor Poor
ST, [ Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or q
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations 7
3. | Depth of the course content s
4. | Extent of coverage of course =5
5. | Extent of effort required by students &
6. | Relevance/learning value of project/ report ki
7. | Overall rating g
2. The syllabus was _—
[ 1. Challenging | 27 Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | (1)
3. Your background for benefiting from the course was
)/High]y 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely )
4 Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 1277510 90% | 3. 50t075% |4. 4010 50% | 5. Less than (2)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2-Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor ['5. Verypoor | (1)
6. Were you able to get the prescribed readings?
tf/}(?arygood [2. Good [3. Average |4. Poor |'5. Verypoor | { 1)

7. The internal evaluation system as it exists is

| 4. Poor | 5. Very Poor | (1)

L L Very good | 2. Good | 3. Average

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

| 1. Superior 127 Equal [ 3. Inferior I (5]

9, How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ L-Verygood | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | (|)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor [ (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[1- Very Helpful [ 27 Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (2.}

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often [ 3-Sometimes [ 4. Rarely  [5. Never i sy
=
13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ ¥~ Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | i e
14, Has your time at the College been intellectually enriching?
[ 3 Yes [ 2. Marginally [3. No | (1) |
-
15. After leaving the College how will you talk about it?
[T, Proudly [2. Indifferently [ 3. Disparagingly | ()
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
St Item Verygood | Good | Average Poor | Very poor
1. | Academic content N
2. | Faimess of evaluation L=
3. Interaction with faculty A
4. Interaction with administration i
5. | Library facilities =
6. | Computer facilities )
7. Recreational facilities =
¥ Extra-curricular activities N
9. Sports facilities R




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 2222204
Name: Muskan Shaxma Course: M. @c. |stakstics)
Department :  Stadistics

1. Please give a rating of your course on the following

Year/Semester ; () 1/11/ 1y v

9 8 T 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extrernely
Good Good X Good Tolgrabl Poor Poar
SI. | Particulars Rating

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) é
Applicability/relevance to real life situations &
Depth of the course content =
Extent of coverage of course &
8
8
=%

Extent of effort required by students
Relevance/learning value of project/ report
Overall rating

A E R

2, The syllabus was

[ 1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | (Z) |
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely ()
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1. 90to 2. 751090% | 3. 50t075% | 4. 40to50% | 5. Less than (2)
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[, Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [5. Verypoor | (3) |

6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Very good [ 2. Good [3. Average [ 4. Poor ['5. Verypoor | (3) |

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Verygood | 2. Good [3. Average | 4. Poor ['5. Very Poor | (1) |
8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 2.
[ 1. Superior [ 2. Equal [ 3. Inferior [ Gy |

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
[1. Very good | 2: Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | (1) |

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
[1. Very Good [ 2. Good [3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. Very Poor T

11. How do you find the College's administrative offices?
[1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. indiiferent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome [ (2) |

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[1. Very Often | 2. Often [3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | -
13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging | 3 |
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes | 2. Marginally | 3. No | (1) i
15. After leaving the College how will you talk about it?
[T Proudly [2. Indifferently [ 3. Disparagingly [ (1) ]
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
f_s-l Ttem Very good Good | Average Poor | Very poor
I. | Academic content "
2. | Fairness of evaluation —
3. Interaction with faculty o
4. | Interaction with administration T
3, Library facilities o
6. | Computer facilities .
i Recreational facilities ol
8. Extra-curricular activities N
9. Sports facilities x|




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year

Name: Ankite sjadday Course : ™M\Se. . Siodrrbrer.
f—t
Department :  Sesbisties Year/Semester : (-—-0-) 1/11 /111 / IV
I. Please give a rating of your course on the following
9 8 7 6 5 4 3 2 ]
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
S1. | Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 9
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations 8
3. | Depth of the course content g
4. | Extent of coverage of course =
5. | Extent of effort required by students 9
6. | Relevance/learning value of project/ report b
7. | Overall rating 8

2. The syllabus was

[1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull | 5. Trrelevant | T | 4

3. Your background for benefiting from the course was

I. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely =)
Relevant Relevant Irrelevant [rrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [2. Good [3. Average [4. Poor [5. VeryPoor [ (2)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (1)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (1)

11, How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helptul [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful |5. Cumbersome | (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (1)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging [ (2)

14, Has your time at the College been intellectually enriching?

[ 1. Yes [ 2. Marginally 3. No | (2)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (4)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

Item Very good Average | Poor | Very poor

Academic content

|1

Fairness of evaluation

Interaction with facuity —

Interaction with administration Al

1. 90to 2, 75t090% | 3. 50t075% | 4. 4010 50% | 5. Less than (£2)
100% 40%

Library facilitics A=

Computer facilities

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

Recreational facilities

Extra-curricular activities

[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (2)

e e B e R P P ] P

T

Sports facilities

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good [2. Good [3. Average |4. Poor [ 5. Very poor | (4)




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year

Name: \fohav K Pandiry-

Department :

Shu 53 Heg

Q-s’)? =

Course: Mac (Strutshies>

Year/Semestér : P SSPRIVRTIZAN

I. Please give a rating of your course on the following

9

8

T

6

5 4

Extremely
Good

Very
Good

Good

Moderately
Good

Moderate | Somehow

Poor Very
Poor

Extremely

Sl, Particulars

Rating

1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities. or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

S| w i

Overall rating

mm#:n‘m# @

2. The syllabus was

[1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate 4. Dull

JES)

Trrelevant |

=y

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly
Relevant

2. Relevant

3. Partly
Relevant

4, Mostly
Irrelevant

3.

Completely
Irrelevant

(=)

4, How much of the syllabus was taught in class?

1. 90 to
100%

2. 75 to 90%

3. 5010 75% | 4. 4010 50%

. Less than

40%

(1)

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[1. Excellent | 2. Adequate |[3. Inadeq

te | 4. Poor

| 5.

Very poor_|

&) |

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good | 2. Good

| 3. Average [ 4. Poor

|5

Very poor_|

=y

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Verygood | 2. Good

| 3. Average

| 4. Poor

| 5. Very Poor |

()

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

feel that your programme is 7

1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | () ]
9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

| 1. Verygood |2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (1) |
10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfaciory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (1) |
11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (%) |

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

['1. Very Ofien | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (5) |
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | ey |
14, Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [ 3. No | (V) |
15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 27 Tndifferently [ 3. Disparagingly | (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Si Ttem Verygood | —Good | Average | Poor | Verypoor
1 Academic content % =
2. | Fairness of evaluation S Gl
3. | Interaction with faculty Lo L
4. | Interaction with administration = e
& Library facilities (= —
6. | Computer facilities | —
7. | Recreational facilities & Sl -
§ Extra-curricular activities = =
9, Sports facilities e




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Name: [ ﬂ'Z_TJfH < H‘BUKF”“ Course: 1Y) SO
Department : Qﬁaﬁiﬂ'—h‘iﬁ‘

1. Please give a rating of your course on the following

Student Feedback Form for the Academic Year -42-2.3 2024y

‘_/
Year/Semester : (228 1/ T/ T/ TV

9

3 P

3 3

Extremely
Good

Very Good

Good

Moderately | Moderate | Somehow
Good

Tolerable

Poor | Very
Poor

Extremely
Poor

;SI, Particulars

Rating

Nk

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

W

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

ppd Eoal il it i

Overall rating

2. The syllabus was

[1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [5.

Irrelevant |

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly
Relevant

2. Relevant

3 Partly

Relevant

4. Mostly 5.

Irrelevant

Completely
Irrelevant

4, How much of the syllabus was taught in class?

1. 90 to
100%

2. 750 90%

:\{/5.0-(0 75%

4. 4010 50% | 5.

Less than
40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[15;

Very poor_|

[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor
LT

6. Were you able to get the prescribed readings?

['1. Very good | 2. Good

[3 Average |

4. Poor Jinse

Very poor |

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1 Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor

| 5. Very Poor |

£ 3

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

feel that your programme is ?

| 3. Inferior |

)

[ 1. Superior 12 Equal
—

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

1. Nery good | 2. Good

| 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. Very Poor |

()

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 3. Satisfactory| 4, Unsatisfactory | 5. Very Poor |

)

[1. Very Good | 2. Good
N

11. How do you find the College's administrative offices?

[T Very Helpful | 2. J@pful | 3. Indifferent | 4. Unhelpiul | 5. Cumbersome | ()
~

12, Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department !C&‘Hg;e‘?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [5. Never [ €
~
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
J = To-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging [ o
14, Has your time at the College been intellectually enriching?
[ 1. Yes | 2. Marginally [3. No | )
L
15. After leaving the College how will you talk about it?
v}/‘P’rOudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | )

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

St Item Verygood | Good | Average Poor | Very poor

L Academic content =2

2 Fairness of evaluation v

3. Interaction with faculty o

4, Interaction with administration R

5. Library facilities "

6. | Computer facilities : A

1 Recreational facilities . N

8. Extra-curricular activities 2

9, Sports facilities =




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2024

Name : kkH-NISTHA Course: M-8-¢C
e o
Department : Z00LOGY Year/Semester : (-H--) 1/11/ 1T1/ 1V

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 B 3 2 1
Extremefy Very Good Moderately | Mod Someh Poor | Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) q
2. | Applicability/relevance to real life situations q
3. | Depth of the course content 2
4. | Extent of coverage of course 9
5. | Extent of effort required by students q
6. | Relevance/learning value of project/ report 9
7. | Overall rating g

2. The syllabus was

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor | 5. Very Poor | (1)
8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?
[ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (:2) ]

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good |2, Good [ 3. Satisfactory[ 4, Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher refationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4, Unhelpful | 5. Cumbersome [ (1)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

|

[1.Challenging [ 2. Adequate [ 3. Inadequate 4. Dull ['5. Trrelevant | (2)

3. Your background for benefiting from the course was

|. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (1)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4, How much of the syllabus was taught in class?

1. 90 to 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4. 40t050% | 3. Lessthan (1)
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely | 5. Never | (2)
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ I. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1)
14, Has vour time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes | 2. Marginally [3. No T (1) ]
15, After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly | 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (1) |
16, Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Si Ttem Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor
. | Academic content el
2. | Faimess of evaluation s
3. | Interaction with faculty
4. | Interaction with administration o
5. | Library facilities ot
6. Computer facilities e
7. | Recreational facilities =7
8. | Extra-curricular activities P
9. | Sports facilities e

[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor |'5. Verypoor | (1)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good | 2. Good [3. Average |[4. Poor | 5. Verypoor | (1)




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year ---------

Name (‘_nudinda.. |CIJ-MCLH_: Cm.LFHn. Course: I™.Sc

Department ; zaeﬁ;aw

1. Please give & rating of your course on the following

Year/Semester : (

)1/ 117 ATV

9

7

6

5 4

1

Extremely
Good

Very
Good

Good

Moderately
Good

Moderate | Somehow
Tolerabl

Poor | Very
Poor

Extremely
Poor

i

Particulars

Rating

1.

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

el R B Dbl o

Overall rating

0 010 oo m| L2

2. The syllabus was

[7. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull et

Irrelevant |

(2)

3. Your background for benefiting from the course was
2. Relevant

[

Highly
Relevant

3. Partly
Relevant

4. Mostly 5
Irrelevant

Completely
Irrelevant

(1)

4. How much of the:syllabus was taught in class?

L.

90 to
100%

2. 7510 90%

3, 50to 75%

4. 4010 50% | 5.

Less than
40%

21 ER)

7. The internal evaluation system as it exists is

[I. Verypood | 2. Good [3. Average [4. Poor | 5. Very Poor | (1)
8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7
| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (1) ]

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

| 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Geod | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. Very Poor | (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4, Unhelpful | 5. Cumbersome | (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely  [5. Never | )

13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative 2. Indifferent [ 3. Discouraging [ (1)

14, Has your time at the College been intellectually enriching?

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[ 1. Yes | 2. Marginally [ 3. No | (1) |
15, After leaving the College how will you talk about it?
1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
si Ttem Verygood | Good | Average Poor | Very poor
I Academic content [
2. Fairness of evaluation '
3 Interaction with faculty -
4. | Interaction with administration —
5. | Library facilities A=
6. | Computer facilities a8
1: Recreational facilities L/ .
8. Extra-curricular activities —
9. Sports facilities N

[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor 15,

Very poor |

)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1. Verygood [2. Goed

| 3. Average

| 4. Poor |5

Very poor [

(L)




Name: Jaqwmik 9”34\

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year —=5532"7

Course: [N:Sc- m"iﬁ""‘

~eoh
Department : ‘Dar;bwﬂnwd of %d%Year!Seme'ster (TS 1/ /T v

1. Please give a rating of your course on the following

o=l 7 6 5 4 3 2

Extremely Very Good :
Good Good ‘Good Tolerabl Poor

Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very

Extremely
Poor

Particulars

Rating

-

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

o el R 5 ad L

Overall rating

\g‘\olc\alg\g \'ss

2. The syllabus was

[

Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull | 5. Irrelevant |

& 2o il

1

. Your background for benefiting from the course was

. Highly
Relevant

4. Mostly 5. Completely
Irrelevant Irrelevant

2. Releyant | 3. Partly

Relevant

(2)

How much of the syllabus was taught in class?

. 90 to 2, 7510 90%
100% 40%

3. 50t075% |[4. 40t050% |35. Lessthan -

L

. What is your opinion about the library holdings for the course?

[E

=

Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor 15. Verypoor |

iy |

o

Were you able to get the prescribed readings?

. Very good | 2. Good

[3. Average [ 4. Poor [ 5. Verypoor |

(1

(i.'_'d./l

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Average |4. Poor

[ 5. Very Poor |

(1)

J

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

feel that your programme is 7

[ 1. Superior [2. Equal | 3. Inferior |

(2)

J

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good

| 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[1. Very Good | 2. Good

| 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (1)

11, How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful

| 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome |  {(2)

12, Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely  [5. Never [ ]
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | 5 |
14, Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | (1) ]
15, After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
sl Item Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor
1. Academic content (Pt
2. | Fairness of evaluation N
3, | Interaction with faculty R
4, Interaction with administration o
5. Library facilities s
6. | Computer facilities Ve
5 Recreational facilities —
8. Extra-curricular activities L~
9. | Sports facilities T




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year —-------
Name: \‘{L_L{c& M@ﬂ&d Course: WeSe
Year/Semester : {:1\_3-.--) 1/10y H‘A’

1. Please give a rating of your course on the following

Department : —ZCJQD\(S(d\d

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [3. Average | 4. Poor | 5. Very Poor | O)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior | 2. Equal [ 3. Inferior | )

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

L1. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful |5. Cumbersome | (3} }

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never I ()

J

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No [ ¢\

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently ['3. Disparagingly [ [
1 6. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

Sl Item Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor
1. Academic content N

2 Fairness of evaluation e

3. Interaction with faculty "

4, Interaction with administration e

3. Library facilities N

6. Computer facilities Ao

T Recreational facilities G

8, Extra-curricular activities R

9. Sports facilities ~7

9 it B 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars : Rating
1. | Learning value (in terms of skills. concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) L=
2. | Applicability/relevance to real life situations 2
3 Depth of the course content LN
4, Extent of coverage of course =
5. | Extent of effort required by students 2
6 Relevance/learning value of project/ réport 9
7 Overall rating %
2. The syllabus was
[ 1. Challenging | 27 Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull | 5. Irrelevant | ()
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly /E/Relevam 3. Partly 4, Mostly 5. Completely 2.
Relevant Y Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
790 to 2. 751090% | 3. 50t0 75% | 4. 4010 50% | 5. Less than (4
.
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2._Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor ['5. Very poor | i
=g
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good [ 2/ Good [3. Average [4. Poor ['5. Very poor | ()




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year ;.?__Q:"Q_LI

Name ﬂmwﬁ .Qlwl/a’tﬂ . Coum:moma'}{ Nise,

Department: Z2£0 I.OST Year/Semester : (Ld——) 1/11/ .M\I
1. Please give a rating of your course on the following
[ 9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Gaod Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Geod Good Tolerabl Poor Poor
Sl. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or
broadening perspectives) 8
2 Applicability/relevance to real life situations )
3. | Depth of the course content g
4. | Extent of coverage of course Q
5. | Extent of effort required by students & -
6. | Relevance/learning value of project/ report g |
7. | Overall rating [ &8 |
2. The syllabus was
[ 1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Tnadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | A |
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4. 40t0 50% | 5. Less than (D
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[_l, Excellent | 2. Adequate [ 3. Inadequate | 4. Poor ] 5. Very poor | LD |

et

. Were you able to get the prescribed readings?

7. The internal evaluation system as it exists is

['1. Very good | 2. Good [3. Average [4. Poor _ [5. VeryPoor | (2.)

|

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [ 5. Cumbersome | (L)

12, Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

['1. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | ()

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | [

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | (L

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (Ll

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

Sl Ttem Verygood | Good | Average Poor | Very poor

Academic content —

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

—
Computer facilities "

-

\/‘
Library facilities [

[P

Recreational facilities

Extra-curricular activities =

S N P R TR [

Sports facilities -

. Very good | 2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Very poor | (1) |




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 22324
Course : Zooﬂ_oa&.l MSC)

Name : ﬂ,ue}l., Paled

Department : Z ool °g (a,_

Year/Semester : () I/ T/ \1}; v

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
\ Go Good Good Tolerable Poor Poor
"
[ S| Particulars ‘ _ Rating
['I. [ Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
| broadening perspectives) )
2. | Applicability/relevance to real life situations &
3. | Depth of the course content q
| 4. | Extent of coverage of course g
5. | Extent of effort required by students g9
6. | Relevance/learning value of project/ report [}
7. | Overall rating 2
2. The syllabus was '
[1. Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull | 5. Irrelevant | (4 ) ]
g
3. Your background for benefiting from the course was
T'Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostly 3. Completely (1)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4, How much of the syllabus was taught in class?
1. 9010 2, 751090% | 3. 50to75% | 4. 4010 50% | 5. Less than (4)
100%— 40%
Lo
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Very poor | (i 35 |
A"
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good | 2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Verypoor | {a_ gl
o

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Verygood [2. Good-  [3. Average [4. Poor | 5. Very Poor | (2)
A

8. 'When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior [ (2
L

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2.,Gpod | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (9

10. How do vou rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. VeryGood | 2. Good | 3. Satisfactory| 4, Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ ()
v

I'l. How do you find the College's administrative offices?

[ 1 Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (2_)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[1. Very.Ofien | 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never [ (1)
>

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

['1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (4)
|

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[T, Yos > [ 2. Marginally [3. No | (1)

15. After leaving the College how will you talk about it?

['1. Proudly. [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1)
T2

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

si Item VYery good Good | Average Poor | Very poor

Academic content

Extra-curricular activities

1. AT

2. Faimess of evaluation L=

3 Interaction with faculty o

4. Interaction with administration L
5 Library facilities s

6. Computer facilities r—

7. | Recreational facilities e
8. "

9. L~

Sports facilities




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year -
Name /—}120-&4\4. uvhu ada Courge: M&e {w)ﬂnw)
Department : 'Zcpiog\j Year/Semester : (-HI:") /1 M IV

1. Please give a rating of your course on the following

8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
Sl. | Particulars Rating
Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or R
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations [
3. | Depth of the course content )
4. | Extent of coverage of course a
5. | Extent of effort required by students 5
6. | Relevance/learning value of project/ report ¥
7. | Overall rating
2. The syllabus was
[ 1. Challenging | 2-Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | ()
3. Your background for benefiting from the course was .
1. Highly }/Rclevant i 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
(1.9t 277510 90% | 3. 50t075% | 4. 401050% | 5. Less than (2
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1-Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Very poor | (5]

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good [ 27 Good [3. Average [4. Poor [ 5. Very poor | (2)

]

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good | 2-Good [3. Average [ 4. Poor ['5. Very Poor | (2)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that vour programme is ?

| L-Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (1)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1 ¥ery good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (4)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| L-ery Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | (4 ) |

L=

I'1. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2= Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [35. Cumbersome | (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[\l—Very Often | 2. Often | 3. Sometimes [ 4, Rarely [ 5. Never | (4)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

{ b« Co-Operative | 2. Indifferent

| 3. Discouraging I GL) |

14. Has vour time at the Collcgc been intellectually enriching?

LE Yes [ 2. Marginally [3. No | (2)

15. After leaving the College how will you talk about it?

« < Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (2)
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Sl Item Very good Good | Average Poor | Very poor
I: Academic content N
2. Fairness of evaluation ¥ i
3 Interaction with faculty htl
4, Interaction with administration i
5. Library facilities i
6. Computer facilities Nz
7 Recreational facilities ™
| 8 Extra-curricular activities "
L9 Sports facilities K==




Name: M[D- ‘E;C\SL'@’-“Q);)/

Student Feedback Form for the Academic Year %/‘,:;:_l,‘i_
Course: PS8 - L’l‘?';}’wi_&’?m

Department : ™MSC - 7&%\3%3’

1. Pléase give a rating of your course on the following

%

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

7
Year/Semester ; (<2—--=) 1/ 11/ 111 / TV
car { il 4o

9 8 7 6 5 4 T 2 I
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor I Very Extremely
Good Good Good Tolerable | Poor Poor
Sl. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or o
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations K
3. | Depth of the course content =
4. | Extent of coverage of course =]
| 5. | Extent of effort required by students 5;
6. | Relevance/learning value of project/ report %
7. | Overall rating %
2. The syllabus was
[ 1. Challenging [ 2. Adequate [ 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Trrelevant | ()
3. Your background for benefiting from the course was g
I. Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostly 5. Completely 10
Relevant Relevant Irrelevant Irrefevant
4, How much of the syllabus was taught in class?
1. 90to 2. 751090% | 3. 50t0 75% | 4. 4010 50% | 5. Less than (17
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | ()
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Verygood [2. Good [3. Average [4. Poor ['5. Verypoor | )

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [2. Good | 3. Average | 4. Poor | 5. Very Poor | (™)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

| . Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | ()

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good [2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (1 )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good

| 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

['1. Very Helpful | 2. Helpful

[ 3. Indifferent | 4. Unhelpful |5. Cumbersome | (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely ['5. Never | (2)
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
| 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging | ()
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [3- No | (1)
15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (1)
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
1' Si Item Very good Good Average Poor Very poor
1. Academic content ¥
2. Fairness of evaluation =
3. Interaction with faculty bl
4. Interaction with administration s
5. | Library facilities i
6. Computer facilities N
1. Recreational facilities —
8. Extra-curricular activities v
9. Sports facilities e




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year ==
Name : -53041' Kuenay Course: p-&¢ T Sem.
Department : %o%an-é Year/Semester : (-X0-y 1/ 11/ 11V

. Please give a rating of your course on the following

Q004 2024

9 | 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely | Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good | Good Good Tolerable Poor Poor
Sl. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge; analytical abilities, or
broadening perspectives) —+
2. | Applicability/relevance to real life situations T+
3. | Depth of the course content =)
4. | Extent of coverage of course a
5. | Extent of effort required by students 9
| 6. | Relevance/leatning value of project/ report @
7. | Overall rating 2
2. The syllabus was
1, Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull 5. Irrelevant | (4) |
3, Your background for benefiting from the course was
[T. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 3. Completely (2
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4. 40to50% | 5. Lessthan (9)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
Lﬁxcellent [ 2. Adequate [ 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Very poor | (=)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good | 2. Good [3. Average [4. Poor [ 5. Verypoor | 2y

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good [ 2. Good [3. Average [4. Poor [ 5, Very Poor | (2)

]

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior ['2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (4)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ I. Very Ofien [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never [ (z)

|

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging I (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No I (2)

15, After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly [ (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

sl Ttem Verygood | Good | Average Poor | Verypoor
L Academic content R

2. Fairness of evaluation (o

3 Interaction with faculty % o

4. Interaction with administration (o

5 Library facilities [l

6. | Computer facilities v

3 Recreational facilities N

8. Extra-curricular activities % e

9 Sports facilities "




@

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year S823-2Y4

Name: N Tdhi K% hra Course: ™ . Se
Department : Bo'bantj Year/Semester : () 1/11/ 11/ 1V
I Please give a rating of your course on the following
| 9 8 T 1 &5 | & 4 3 2 I
[ Extremely Very Good Maoderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
[ SI. [ Particulars Rating
[1 Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) 8
2. | Applicability/relevance to real life situations £
3. | Depth of the course content 9
4. | Extent of coverage of course A
5. | Extent of effort required by students 8
6. | Relevance/learning value of project/ report 8
7. | Overall rating 9
2. The syllabus was
| 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | (L) |
3. Your background for benefiting from the course was
[ 1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2)
| Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 7510 90% | 3. 501075% |4. 40t0 50% | 5. Less than (2)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
1. Excellent [2. Adequate | 3. Inadequatc | 4. Poor | 5. Very poor | (3) |

6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Very good [2. Good | 3. Average [ 4. Poor | 5. Very poor | (3) |

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor ['5. Very Poor | (2)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior s {(2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (| )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. Very Poor | (2)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helptul | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [35. Cumbersome [ (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Ofien [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | ()

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

['1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging ik ()

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[T Yes 2. Marginally [3. No | (23

15. After leaving the College how will you talk about it?

| 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Si Item Very good Good Average Poor | Very poor
Ji Academic content e
2 Fairness of evaluation N
| 3 Interaction with faculty N
[ 4 Interaction with administration ~
5: Library facilities ~
6. Computer facilities e
7. Recreational facilities N
8. Extra-curricular activities s
9. Sports facilities Ko




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2023-24

Name : Dhee"fai

Course : 'N'La Sc

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Average [4. Poor | 5. Very Poor | (R

J

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | C2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (| )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor |  (2.)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Tndiiferent | 4. Unhelpful [35. Cumbersome [ ( 7)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never [ (9

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging [ (1)

14, Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [2. Marginally [3. No | 5] |
15, After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly [ ) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
sl Ttem Verygood | Good | Average Poor | Very poor
I Academic content ho
2 Fairness of evaluation -
3 Interaction with faculty h-tf
4. Interaction with administration ~
s Library facilities b i
6. Computer facilities Y™
7. Recreational facilities b
8. Extra-curricular activities ) =T
9. Sports facilities N

Department : Bohg_n‘j Year/Semester : (=) 1/ 11/ /v
1. Please give a rating of your course on the following
| 9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Paoor Poor
| SI. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or g
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations q
| 3. | Depth of the course content 5
| 4. | Extent of coverage of course B
5 Extent of effort required by students - B 8
6. | Relevance/learning value of project/ report 9
7. | Overall rating q
2. The syllabus was
[ 1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | (1)
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4, Mostly 5. Completely (Z)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class? _
1. 9010 2. 7510 90% | 3. 5010 75% | 4. 4010 50% | 5. Less than (2)
100% | 4%
5, What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Verypoor | | -
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Very good | 2. Good [ 3. Average | 4. Poor ['5. Verypoor | (3)




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 2-24-277%

Name csy,imblit' a ) /Z Course : MSc

Department : ,M&g ('Bofan(j)

1. Please give a rating of your course on the following

Year/Semester : (Feew) 1/ 11/ [T TV

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
Sl. | Particulars Rating |
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or ?g
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations 8
[ 3. | Depth of the course content 9
[4 Extent of coverage of course: g
| 5. | Extent of effort required by students 7
| 6. | Relevance/leamning value of project/ report g
[ 7. | Overall rating 4
2. The syllabus was
(1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Trrelevant | (1) ]
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostly 5. Completely 2
Relevant Relevant Irrefevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 75t090% | 3. 30t075% |4. 40t050% | 5. Lessthan (2)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Very poor | (2)
6. Wetre you able to get the prescribed readings?
[1. Very good | 2. Good [3. Average [ 4. Poor [ 5. Verypoor | (2)

@ |

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Verygood [ 2. Good [3. Average [4. Poor ['5. Very Poor | (Z)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Verygood [ 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [5. Very Poor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[1. Very Good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VervPoor | (2 )

11. How do you find the College's administrative offices?

[T Very Helpful [ 2. Telpful | 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [3. Cumbersome [ (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | 1)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging [ (1)

14, Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No [ (Z)

15, After leaving the College how will vou talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly [ (1)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

S1 Item Very good Good Average Poor

Very poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

AN

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

T
Recreational facilities S
Extra-curricular activities —

|

bl hcd Sk il el gl ] find

Sports facilities




7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good | 2. Good [ 3. Average [ 4. Poor [ 5. Very Poor | (Z)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) feel ot your programipe 1

i | 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (2 )
; L023-24

d .t Feedback F for the Acad ¢ Year . How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

Naifiie: b?jgpﬂfz jwaﬁﬂ Couiiee:s /V] SC [ 1. Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | (1)

. 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
£ L Year/Semester »:HI———) IERIER TR y p
peparment &‘%{ (7 ( o [ 1. Very Good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 F 5 4 3 2 1 11. How do you find the College's administrative offices?
Extremely Very Good | Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely [ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (2
Good Good Good Tolerable Poor Poor
12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Departnient (College?
ST, [ Particulars Rating | [ 1. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (4)
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or

; . . , ; s
broadening perspectives) 13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

g
| 2. | Applicability/relevance to real life situations % | 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging [ €13
3. | Depth of the course content } . o
4 E;f::nt of coverage of course £ 4. Has your time at the College been intellectually enriching?
3. | Extent of effort required by students ) < [ 1. Yes [ 2. Marginally [3. Mo [ (2
6. | Relevance/learning value of project/ report ]
7. | Overall rating ] 15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly ] (D
2. The syllabus was
I. Challenging[ 2. Adequate [ 3. Tnadequate | 4. Dull |5, frrelevant | (1) | 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
st Ttem Very good Good | Average | Poor | Very poor
3. Your background for benefiting from the course was : T PR s
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2) 3 P s CE ERIATIon g
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant 3 Tnteraction with faealty =
. 4. Interaction with administration il
4. How much of the syllabus was taught in class? 3 Libriry Gciliies =
[1. 9010 2. 75t090% | 3. 30t075% |4. 4010 50% | 5. Lessthan (29 6. Computer facilities -
100% 40% 7. | Recreational facilities N
8. Extra-curricular activities bt
5. What is your opinion about the library holdings for the course? 0, Sports facilities i -

I. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Verypoor | (4) |

o

Were you able to get the prescribed readings?

. Very good [2. Good [ 3. Average [ 4. Poor | 5. Very poor [ ) ]




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year -2223-2Y
Name: Ek; s P, 1ol Coutse: MEc
Department:  Bo fq ‘y Year/Semester : (=) 1/T1/ 111/4’\’

1, Please give a rating of your course on the following

9 8 i 6 5 4 3 2 1

Extremely Very Good Maoderately | Moderate | Somehow | Poor | Very: Extremely
Good Good Good Tolerable Paoor Poor

Sl. | Particulars Rating

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 7
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

o e I B
ko b b il ke

Overall rating

0

The syllabus was
[1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [5. Irrelevant | (1)

b

Your background for benefiting from the course was

. Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostly St ComElete!y (2)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

p=s

. How muc¢h of the syllabus was taught in class?

7. The internal evaluation system as it exists is

[ I. Very good [2. Good | 3. Average | 4. Poor [ 5. Very Poor | (2:)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (7 )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [4. Unhelpful | 5. Cumbersome |  (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Ofien | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (y)

]

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | 1)

14. Has yourtime at the College been intellectually enriching?

[ 1. Yes [ 2. Marginally 13 No | 2

15. After leaving the College how will you talk about it?

‘ 1. 90 to 2. 75t090% | 3. 5010 75% | 4. 40to 50% | 5. Lessthan (2:)
100% 40%

h

- What is your opinion about the library holdings for the course?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly I (2)
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
st Item Vervgood | Good | Average Poor | Very poor
5 Academic content N
Z Fairness of evaluation N
3. | Interaction with faculty S
4, Interaction with administration N
L5 Library facilities ~
6. | Computer facilities il
7. Recreational facilities \/
8. Extra-curricular activities bl
9. | Sports facilities o

, Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Verypoor | (M)

—

o

. Were you able to get the prescribed readings?

_ Very good | 2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Verypoor | (2)




7. The internal evaluation system as it exists is
| 1. Verygood | 2. Good | 3. Average

[ 4. Poor () |

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?
[ 1. Superiar [2. Equal

[ 5. Very Poor |

[ 3. Inferior [ (2) |

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2p23-24 9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (4) |

Name : N'éh(\ PQ'HJ Course: M-S, ML Sem-

Department : g@‘}ﬂh_j

1. Please give a rating of your course on the following

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
[ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (1) |

Year/Semester : (-B1—) 1/ 11/ 1L/ IV

11. How'do you find the College's administrative offices?

9 3 7 6 5 Fy 3 2 i (1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | a3y |
Extremely: Yery Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely .
Good | Good Good Tolerable Poor Poar 12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
. [ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never [ (4 |
SI. | Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
broadening perspectives) E = [ 1. Co-Operative 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1) |
2. | Applicability/relevance to real life situations 3¢
3. | Depth of the course content 9 14. Has your time at the College been intellectually enriching?
4. | Extent of coverage of course & [ L Yes | 2. Marginally [3. No | (L) |
5. | Extent of effort required by students =3
6. | Relevance/learning value of project/ report ? 15. After leaving the College how will you talk about it?
7. | Overall rating 2 ['1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (1) |
2. The syllabus was 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
[1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull | 5. Drrelevant | (1) | = s Vorml | Go | e | B e
3. Your background for benefiting from the course was ; ;F\gademlc oLl W
. — 4 airness of evaluation v’
| 1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2-) 3. | Interaction with faculty e
| Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant 7 | o ledmstaton =
4. How much of the syllabus was taught in class? 2 tﬁ;tgichlg;ﬁfics \§
1. 90 to 2. 75t090% | 3. 50t0 75% | 4. 4010 50% | 5. Less than (2.2 7. Fotieriong tties o
\Gos A 8. | Extra-curricular activities [
5. What is your opinion about the library holdings for the course? | porib Sagities X
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Verypoor | (2) |
6. Were you able to get the prescribed readings?
['1. Very good | 2. Good [ 3. Average [ 4. Poor [5. Verypoor |  (Z) |




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year ------- --
Name: Noelogm Kumasi Course : M»JC il
Department : -7_@0\()8,% Veap/samester - (D T ULV

1. Please give a rating of your course on the following

[ 9 8 7 6 [ 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Gaood Good | Tolerable Poor Poor
[sI. [ Particulars Rating
. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or %
| broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations R
| 3. | Depth of the course content 9
4. | Extent of coverage of course q
;_'—“5*_,_ Extent of effort required by students = i
| 6. | Relevance/leamning value of project/ report 2
| 7. | Overall rating 2]

2. The syllabus was
[1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | (D)

3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4, Mostly 5. Completely 5

Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90to 2. 751090% | 3. 50to75% |4. 4010 50% | 5. Lessthan (9.
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
f I. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (&)
6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good [ 2. Good [ 3. Average [ 4. Poor [ 5. Verypoor | (9) |

&

7. The internal evaluation system as it exists is
[1. Very good [2. Good [ 3. Average [4. Poor

[5. VeryPoor [ (9) ]

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?
| 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | a5y |

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
[ 1. Very good [2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (1) |

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
[ 1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (| ) |

11. How do you find the College's administrative offices?
[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (Y{) |

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
[ 1. Very Ofien [ 2. Often [ 3. Sometimes [4. Rarely  [5. Never [ (D)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | () |

14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [3 No ] (2) |

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently ['3. Disparagingly | () |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
SI Ttem Very good Good Average Poor Very poor
1. | Academic content et
2. Fairness of evaluation na?
3 Interaction with faculty ot
4, Interaction with administration "
5 Library facilities \
6. Computer facilities o
7 Recreational facilities N
| 8 [ Extra-curricular activities [
| % Sports facilities g




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year -2823-24
Name: Shivam Kumos Course: T Ar .{Qw{,’) TA Loy

Year/Semester ; {------ LT TV

Department : @, ’&'t‘j Aepartmend

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 3 4 3 2 ] 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very | Extremely
Good Good Good Tolerable Poor | Poor
SI. | Particulars Rating |
1. | Learning value (in terms of skills. concepts, knowledge. analytical abilities, or
broadening perspectives) +
2. | Applicability/relevance to real life situations 6
3. | Depth of the course content 6
4. | Extent of coverage of course 3+
5. | Extent of effort required by students k)
6. | Relevanceflearning value of project/ report 3
7. | Overall rating 6
2. The syllabus was
[1. Challenging[ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | (2)
3. Your background for benefiting from the course was
’T"Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to [2. 75t090% | 3. 301075% | 4. 40t050% | 3. Lessthan (5D
! 100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor | 5. Very poor | (2)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1. Very good [2. Good [3. Average | 4. Poor | 5. Verypoor | (3)

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [2. Good [3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor | (2}

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (2)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | (2)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ L. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely | 5. Never | (=)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative [ 2: Indifferent [ 3. Discouraging | (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | (2)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | ()
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

St Item Very pood Good Average Poor | Very poor
1. Academic content o

2. Fairness of evaluation v

3. Interaction with faculty e

4, Interaction with administration -

3. Library facilities u/

6. Computer facilities e

7. Recreational facilities —

8. Extra-curricular activities —

9. | Sports facilities o




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2023-24

Name : mwm
Department : Bo}a%;ﬂ,

Course : M.-gc

Year/Serriester  (-Aw) 1/ 11/ T/ TV
S

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
| Good Good " Good Tolerable Poor Poor
[ SI. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or =
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations 8
3. | Depth of the course content 8
4. | Extent of coverage of course 3
5. | Extent of effort required by students B ]
6. | Relevance/learning value of project/ report g
7. | Overall rating 3
2. The syllabus was
[1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | (1)
T
3. Your background for benefiting from the course was i
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (#)
Relevant ~ Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 12. 7510 90% | 3. 5010 75% i 4. 40t050% | 5. Lessthan (2)
100% | ~ | 40%
5, What is your opinion about the library holdings for the course?
1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor | 5. Very poor | finx)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[5. Verypoor | (2)

[1. Verygood |2. Good [ 3. Average [4. Poor
(e

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [2. Good | 3. Average [ 4. Poor [ 5. VeryPoor | [TE

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

| 1. Superior [2. Equal [ 3. Inferior [ (2)

N
9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome [ (2 )

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes [4. Rarely  [5, Never [ &)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | (4)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | (i)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly | 2. Tndifferently [ 3. Disparagingly [ (1) ]
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell) )
SI Item Very good Good Average Poor | Very poor
Y Academic content "
2 Fairness of evaluation sl
% Interaction with faculty A
4, Interaction with administration i
5. | Library facilities o
6. Computer facilities o
7. Recreational facilities e
8. Extra-curricular activities N
. Sports facilities ~




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 2623224
Neme: Giitanjali Rad Course: Mg C
Department : “Betany Year/Semester : (<) 1/ 11/ 111/ IV

1. Please give a rating of your course on the following

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Average | 4. Poor ['5. Very Poor | (1)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (7))

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. Very Poor [ ()

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ I. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [3. Cumbersome [ (4.)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (2.)

13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging [ (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [2. Marginally [3. No | 1)

15, After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (1)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

sl Ttem Very good

Average Poor Very poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

NN

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities [

{404

b o o Eoal bl oot b Lt B

Sports facilities

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
SL. | Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or
broadening perspectives) 3
2. | Applicability/relevance to real life situations b
3. | Depth of the course content 2
4. | Extent of coverage of course 3
5. | Extent of effort required by students L =
6. | Relevance/learning value of project/ report &
7. | Overall rating 2
2. The syllabus was
[1. Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | ()
3. Your background for benefiting from the course was
Tl—fi-ghﬁij} 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2.)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 9010 2. 75t090% | 3. 50t 75% | 4. 4Dto0 50% | 5. Less than (1)
100% | 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
['1. Excellent [ 2 Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Verypoor | (=)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[]. Very good [ 2. Good [ 3. Average |4. Poor [ 5. Very poor | (29




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 282

Name: |Qbassym Course L&bm'ﬁ N St
Department: (o hu'? Year/Semester : (L) 1/ 11/ L/ 1V
1, Please give a rating of your course on the following
9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Goad Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Gogd™ Good Tolerable Paor Poor
w~
Sl. [ Particulars Rating |
I Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or 1
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations 2
3. | Depth of the course content 2
4. | Extent of coverage of course -
5. | Extent of effort required by students F
6. | Relevance/learning value of project/ report oS
7. | Overall rating
2. The syllabus was
[1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | (9 ) |
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostly 5. Completely {2
Relevant Relevant Trrelevant Irrelevant
4, How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 751090% | 3. 50to 75% | 4. 40to 50% | 5. Lessthan & ]
100% |~ 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor ['5. Very poor | (7) |

6. Were you able to get the preseribed readings?
1. Very good [2. Good [ 3. Average | 4. Poor [ 5. Very poor | (2) |

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good | 2. Good | 3. Average | 4. Poor [ 5. Very Poor | (1)

|

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

[ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior i (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. Very Poor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (7 )

11. How do you find the College's administrative offices?

[T, Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [ 5. Cumbersome | (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never I (2)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1.}

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | 1)

15. After leaving the College how will vou talk about it?

[1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly [ (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Sl Item Very good Good | Average Poor | Very poor
1. Academic content — |
Z Fairness of evaluation =
3. | Interaction with faculty v
4, Interaction with administration Pl
5. Library facilities L
6. Computer facilities —
T Recreational facilities
8. Extra-curricular activities il
9. Sports facilities G




7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good | 2. Good | 3. Average | 4. Poor | 5. Very Poor | (1)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme.is ?

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) LESoperioe | 2. Bl . I3 Wferior | 2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
ic Year 23:2% y P g
Student Feedback Form for the Academic Year [ 1. Very good [2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (] )
. [ 2 3 5
e M(f L nﬁ'}‘ Conrme . M-S & 604&"’3 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
D 604““"":’ Veurrsensser Ty 1T/ TV [ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. VervPoor | (/)
5 : - : 11. How do you find the College's administrative offices?
1, Please give a rating of your course on the followin
9 - g el 2 7 3 Sg T 3 3 i [ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [35. Cumbersome [  (2)
E"gzomf}' ;:% God Mog;’;‘*jeiy Sigappate ?.%Tl::gl\: . ;;roi Exg;?re]y 12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
— [ I. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never [ (2)
Sl. | Particulars Rating | - ; s
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or | - 13 What was.the artitude ufteat,hetrs to extiw ouriculas aCtI‘iltleS . i
broadening perspectives) e 1 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging [ (1)
2. | Applicability/relev 1 life situati + | _ .
= Dpp Lgabilitylelevarice v v e S uAtOnS 14. Has your time at the College been intellectually enriching?
3. epth of the course content A | . -
4, | Extent of coverage of course 3 | [ 1. Yes | 2. Marginally [3. No [ [
5. | Extent of effort required by students =
6. | Relevance/learning value of project/ report 8 15. After leaving the College how will you talk about it?
7. | Overall rating & [ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | ()
2. The syllabus was 16: Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
|—|‘ Challcnging| 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull | 5. Irrelevant I (2.) ] sl Ttem Verygood | Good | Average | Poor | Very poor
] 1. Academic content 2
3. Your background for benefiting from the course was - 3. | Fairness.of evaluation =
1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4, Mostly 5. Completely () a3y Interaction with faculty o
Relevant Relevant Irrelevant Trrelevant 4. Interaction with administration I
15 Library facilities e
4. How much of the syllabus was taught in class? [ 6. | Computer facilities -
1. 90 to 2. 751090% | 3. 50to 75% | 4. 40t050% | 5. Less than (4) 7. | Recreational facilities et
100% 40% 8. Extra-curricular activities e
% Sports facilities o
3. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent [2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Verypoor | (3) |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Verygood [ 2. Good [3. Average [4. Poor ['5. Very poor | (22) |




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 2329

Name:.f)uufﬁ(f _f.—f-\f]‘ Course: M c¢ 6’91‘&;\3&

Department : 8 o-J—n_rvy Year/Semester :_(—-I‘———) /I 10/ 1V
1, Please give a rating of your course on the following
9 8 7 6 5 i 13 7| 1
Extremely Very Good Maoderately | Moderate | Somehow | Poor Very | Extremely
Good Gebd Good Taolerable Poor l Poor
Sl. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or %
broadening perspectives)
2 Applicability/relevance to real life situations +
3. | Depth of the course content Pt
4, | Extent of coverage of course 1
| 5. | Extent of effort required by students = -8
6. | Relevance/learning value of project/ report 8
7 Overall rating &
2. The syllabus was
[ 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [5. Irrelevant | (2.)
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely (21
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class? _
1. 90 to 2. 7510 90% | 3. 50to75% | 4. 401050% | 5. Less than (3)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent [2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Very poor_| [

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good [2. Good 13 Average |4. Poor ['5. Very poor | (=)

7. The internal evaluation system as it exists is
[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average [ 4. Poor [ 5. Very Poor | [

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?
[ 1. Superior [ 2. Equal . | 3. Inferior | (2) |

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | ()} |

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
[ 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (/) |

11. How do you find the College's administrative offices?
[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome |  (2) |

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
[ 1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (2) |

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1) |

14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | (1) |

15. After leaving the College how will you talk about it?
| 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell}
Sl Item Very good Good Average Poor | Very poor

Academic content e
Fairness of evaluation k™
Interaction with faculty T
Interaction with administration -
Library facilities il
Computer facilities =
"
/

Recreational facilities
Extra-curricular activities ~——
Sports facilities

ot Bl beud K=l o) Pl Bad ot et




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year -—----—--

Name : O nnc\_@: kul rnq)-?

Department : Bd‘tq r\a,

Course : g.scﬂ_jstj

Year/Semester :'(-g-'---)d’a’ 1/ m/s v

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 L 3 2 1
Xt Iy Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
wod Good Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts. knowledge, analytical abilities, or &
broadening perspectives) 4
2. | Applicability/relevance to real life situations 2|
| 3. | Depth of the course content =
4, Extent of coverage of course <2
| 5. | Extent of effort required by students _ =
| 6. | Relevance/learning value of project/ report 3
["7. | Overall rating i)
2. The syllabus was
[ 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4, Dull [5. Irrelevant | (92
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (9
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 751090% | 3. 50t0.75% | 4. 40to 50% | 5. Lessthan (L)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor ['5. Verypoor | L)
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Very good [2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Verypoor | (1)

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [2. Good [3. Average [ 4. Poor [ 5. VeryPoor | L -)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Sarisfactory| 4. Unsatisfactory [5. Very Poor | (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5 VeryPoor | (1)

11, How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (2.)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | )

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging [ (L)

14, Has your time at the College been intellectually enriching?

[1: Yes | 2. Marginally [3. No | C]

15. After leaving the College how will you talk about it?

| 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (1)
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Sl Item Very good Good Average Poor | Very poor
1. Academic content =
2 Fairness of evaluation v
3. Interaction with faculty W
4, Interaction with administration Ve
| 5. | Library facilities W
| 6. Computer facilities il
7. Recreational facilities N
8. Extra-curricular activities ot
1. Sports facilities




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year —-—-—-
Name:g!ml«fka foten Course: Be%¢ o
Department ; Year/Semester : (—-----) 1/ 11/ 11/ IV

1. Please give a rating of your course on the following

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [2. Good [3. Average [4. Poor [5. VeryPoor | =)
= :

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

['1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (e
Ty

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ ()

10. How do you rate thestudent-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Goog | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (2 )
<~

1 1. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome [ (9 )
v

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | &)
=

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative [ 2. Indifferent R Discouraging [ (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[T Yes‘/ [ 2. Marginally [3. No | (1

15. After leaving the College how will you talk about it?

| 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly [ (]
g

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

s1 Item Verygood | Good | Average Poor | Very poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

SSP NS

1 0R1) | RLCH | P L e

Sports facilities

9 8 7 6 5 - 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Guood Good Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating
L. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or %
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations =T
3. | Depth of the course content (A
4, | Extent of coverage of course 2
| 5. | Extent of effort required by students =5
6. | Relevance/learing value of project/ report T
7. | Overall rating {3
2. The syllabus was
[ 1. Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull ['5. lirelevant | (2
o
3. Your hackground for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4, Maostly 5. Completely (2
Relevant e Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class? -
1. 90 to 2. 7510 90% | 3. 50to 75% |4. 40to 50% | 5. Lessthan (2)
100% \/ 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent [2. Adeguate [ 3. Inadequate [ 4. Poor |'5. Verypoor | {(72)
7

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good [2. Good [3. Average [ 4. Poor ['5. Very poor | (2-)
(Ve




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year —-------

Name: gﬁu@y\? jtﬁ’swaﬁ

Department :

1. Please give a rating of your course on the following

Course: BaSce

Year/Semester : (--

9 8 g 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or g
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations -1
3. | Depth of the course content @
4. | Extent of coverage of course o
5. | Extent of effort required by students =i
6. | Relevance/learning value of project/ report -
i Overall rating 2
2. The syllabus was
[ 1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Tnadequate [ 4. Dull [5. Irrelevant | ()
g
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant [ 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (s
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90to 2. 751090% | 3. 50t075% | 4. 40t050% | 5. Lessthan (22
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
I. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Verypoor | (22
Vo ;
6. Were you able to get the prescribed readings?
1. Very good 12. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Very poor | (2.)
v

7. The internal evaluation system as it exists is

1

[1. Very good | 2. Gopd | 3. Average [4. Poor | 5. Very Poor | (7)
w

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [2. Equal / | 3. Inferior | (=)
-

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (2%
N

10. How do you rate the student-teacher relationship in your departmem'?

[1. Very Good | 2. Good, | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. Very Poor | (L)
174

11. How do you find the College's administrative offices?

[1. Very Helpful | 2. Helpfu}~ [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [35. Cumbersome [ (2}
==

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

1. Very Often | 2. Oftep- | 3. Sometimes | 4. Rarely | 5. Never [ (>
e

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1, Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1
~7

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1: Yes/ [ 2. Marginally 3. No | [k

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly” [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (1

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

Sl Item Very good Average Poor | Very poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

SN Y| £

MR GRTIEA LA | L B

Sports facilities




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Acsdemic Year-Dal=24

Name:sa/}?d Course :g-gc (3/0)
Department ; Qg@ Year/Semester : (_I-.) AL TV

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very |+ Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
SL. | Particulars. Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations ®
[ 3. [ Depth of the course content il
4. | Extent of coverage of course b7
5. | Extent of effort required by students = &
6. | Relevance/learning value of project/ report E
7. | Overall rating I f
2. The syllabus was
[ 1. Challenging [ 2. Adequatel-] 3. Inadequate [ 4. Dull | 5. Irrelevant | )
3. Your background for benefiting from the course was
P’.“H"ig'hiy T2 Relevgnt- | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4, How much of the syllabus was taught in class?
[1. 90to 2. 7510.90% | 3. 501075% | 4. 40to50% | 5. Less than (z)
| 100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent [ 2. Adequatd/] 3. Tnadequate [ 4. Poor ]5. Very poor | (2)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Verygood [2. Good [/ [3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | (2)

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Verygood [2. Good ¢~ [3. Average | 4. Poor [ 5. Very Poor | (2)

:

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

['1. Superior | 2. Equal &— | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College asa whole?

[1. Verygood [ 2. Good L~ | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (2)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good L~ | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (2)

11. How do vou find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful {/] 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [~ [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (2)

13. What was the attitude of teachers to extra eurricular activities?

1. Co-Operative [ 2. Indifferent L~ ]3. Discouraging [ (§7a)

]

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[T. Yes [2. Marginally .~ [ 3. No I (2)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [~ [3. Disparagingly | (2)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

| Sl ltem Very good

Average Poor Very poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

NN YNNSNNY €

gttt gl Rl badb otk ol bt

Sports facilities




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year -=-5=2=-

Name : %-\%'Qn\éq r%h@_\.{qd-'\ Course : -—?} S.c

Department : '%cﬂ-qn\; Year/Semester : (-:E--) A/ m/mw

1. Please give a rating of your course on the following

-, 8 7 6 5 4 3 2 1

Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Goog” Good Tolerable Poor Paor

N

Sl | Particulars Rating

1. | Learning value (in terms of skills, concepts. knowledge. analytical abilities, or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

ol o, (|| 00

Overall rating

2. The syllabus was

[ 1. Challenging | 2, Adequatew—3. Tnadequate | 4. Dull [ 5. Trrelevant | (ay

tad

. Your background for benefiting from the course was

. Highly 2: Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely )
Relevant ] Relevant Irrelevant Irrelevant

.

. How much of the syllabus was taught in class?

. 90 to 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4. 40to 50% | 5. Lessthan ¢
100% N 40%

L

. What is your opinion about the library holdings for the course?

[ 1. Excellent [2. Adequaté—{3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Verypoor | (L)

o)

Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good | 2. Good ~~ | 3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | ) |

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Verygood | 2. Goodx”” | 3. Average |4. Poor [ 5. VeryPoor | (5]

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [ 2. Equal v | 3. Inferior [ (L)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Vel:{;g}d [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor [ ( t)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

['1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | ()
A\

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. HelpfulvsT 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | ()

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

|

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (1)
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative ~~ | 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1) |
14, Has your time at the College been intellectually enriching?
[1.Yes ~— _ [2. Marginally [3. No ] 0 |
15. After leaving the College how will you talk about it?
[1. Proudly ~~ [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (1) ]
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
L Item Very good Good | Average Poor | Verypoor
1. Academic content Nz
2, Fairness of evaluation \ s
% Interaction with faculty \
4, Interaction with administration N
5. | Library facilities R
6. Computer facilities w7
7. Recreational facilities i
8 Extra-curricular activities L
0 Sports facilities o




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year Regl R4
Name Q«g&-&ﬁ@ JLofmetn i uf Course: f7sc o

Department : ﬁgi‘lf‘jr Yean’Se/mester : (———‘;—-—)};‘ I/ 1L/ v
I. Please give a rating of your course on the following
9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Muoderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Gopd Good Talerable Poor Poor
—
SI. | Particulars Rating

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

N | Skt i

Overall rating — 8

2. The syllabus was

LL

Challenging [ 2. Adequate [ 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Trrelevant | (zy) |

3. Your background for benefiting from the course was
I. Highly 2, Relevant 3, Partly 4, Mostly 5. Completely (2 )
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4. How much ofthe syllabus was taught in class?

[1. 90to 2. 75t090% [ 3. 50to75% | 4. 40to50% | 3. Lessthan (2
100% e 40%

3. What is your opinion about the library holdings for the course?

[ 1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Verypoor | (2.)
—

6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1. Very good [ 2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | 0 )

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Very good [ 2. Gn?_d [ 3. Average | 4. Poor [ 5. Very Poor | (2)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | (Z2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (2)
g

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Good | 3. Sarisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (7))

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful- [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (2.)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | 7))

13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1 COvOper_ativc. [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging | (-42)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | iz)

15, After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly, | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1)

16, Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

Item Very good Good Average Poor | Very poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

S PSS K& (S

S B = B S

Sports facilities




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year SX23-24
Name : _}ﬁga«;a % fowna 72
oot B

Course BSse

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2 1

\
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Talerable Poor Poor

S, | Particulars Rating

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

SIHER N | e | B
S TS Pl

Overall rating

e

The syllabus was

_Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Trrelevant | (2)

1

Your background for benefiting from the course was

. Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostl}'ﬂ 5. Completely (z)
Relevant Relevant Trrelevant Irrelevant

B

. How much of the syllabus was taught in class?

. 9010 2, 75t090% | 3. 50t075% |4. 401to 50% | 5. Lessthan (i)
100% 40%

What is your opinion about the library holdings for the course?

:.h

_ Excellent | 2. Adequate | 3. Tnadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (2)

Ll

. Were you able to get the prescribed readings?

. Very good | 2. Good [ 3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | (2)

@

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Verygood |2. Good [3. Average [ 4. Poor ['5. Very Poor | (2

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do vou
feel that your programme is 7

| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (| )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (] )

11. How do you find the College's administrative offices?

[ I. Very Helpful [ 2. Helpful |3, Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome [ (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely ['5. Never | (2)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

1. Yes [ 2. Marginally [3. No [ (1)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly [ (1)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

S1 Ttem Very good

Average Poor | Very poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

N NE

Sports facilities




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year==<:220

Name:™ [Ofs A_I,'(,{ /ﬁqgag.u' Course: (B. ¢
Department CBO—HLMA_]I' Year/Semester : (?fgf-ﬁr—r‘- m/ur v

1. Please give a rating of your course on the following

9 B 7 6 5 4 3 2 ]
Extremely Very Good Mederately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolgrable Poor Poor
SI. [ Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or —-f
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations &
3. | Depth of the course content |
4. | Extent of coverage of course 7
5. | Extent of effort required by students I 5
6. | Relevance/learning value of project/ report 7
7. | Overall rating &

2. The syllabus was

[ 1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Trrelevant | (2
3. Your background for benefiting from the course was o
1. Highly \Z}elevam 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2:)
Relevant Relevant Trrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

I. 90to 3. 75ta90% | 3. 5010 75% | 4. 40to 50% | 5. Less than (2.)
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (2N

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good |2, Good [ 3. Average | 4. Poor [ 5. Very poor | (2

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor | (D)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [2. Equal «—  [3. Inferior I (2-)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1L¥ery good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1 Nery Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | (1)

11, How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2_Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often |2, Ofien [ 3. Sometimes [ 4. Rarely | 5. Never | ) ]
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[«l._Ca-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging | & |
I4. Has your time at the College been intellectually enriching?
L¥es [2. Marginally [3. No | (L) |
15. After leaving the College how will you talk about it?
[4. _Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly I (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
sl Ttem Very good Good Average Poor | Very poor
I Academic content
2 Fairness of evaluation
| 3 Interaction with faculty
4 Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

R fE (SR

S EI RN

Sports facilities




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 2023 24
Name: Qe (ropta Course: BSC CBZC)
Department : B o-la " Year/Semester : (-—-----) J/ 11 / T/ TV

1. Please give a rating of your course on the following

) 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Vel Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good g QQX Good Tolerable Poor Paor
Sl. | Particulars Rating
1 Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or -+
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations g
3. | Depth of the course content o
4, | Extent of coverage of course 3
5. | Extent of effort required by students =
6. | Relevance/learning value of project/ report &
7. | Overall rating R |
2. The syllabus was
I. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull ['5. Trrelevant | (2.)
e
3. Your background for benefiting from the course was
I. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely (a0
Relevant N Relevant Irrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1. 90to 2. ?ﬁy{}% 3. 50t075% | 4. 4010 50% | 5. Lessthan (2.)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent [2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor | 5. Very poor | (D)
L

>

. Were you able to get the prescribed readings?

. Very good | 2. Good [ 3. Average |4, Poor | 5. Very poor | (2)
o

o)

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Verygood [2. Good_ [3. Average [4. Poor | 5. Very Poor | Q)
=

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [ 2. Equal [ 3. Inferior | ()
S

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (4.)
o

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1_Nery Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VervPoor | ()
-~

11. How do you find the College’s administrative offices?

| L. Very Helpful | 2. Hglpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (2.)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Ofien [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [5. Never | (2)
[

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative |'2. Indifferent | 3. Discouraging | (4)
T

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yesw [ 2. Marginally [ 3. No [ (4)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly ' (4)
&

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

T Ttem Very good

Average Poor | Verypoor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

OIS (T 8

ol Bt e et il Bdbitod foor

Sports facilities




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 202524

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average | 4. Poor | 5. Very Poor | 2

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior [ (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Verygeod | 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (4)

I 1. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Belpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (2)

12 Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often— [ 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (2)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Opergtive | 2. Indifferent | 3. Discouraging | L)

14, Has vour time at the Collége been intellectually enriching?

1. Yes ~n— [ 2. Marginally [3. No | (1)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly — | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1)
1'6. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
S1 Item Very good Good Average Poor | Very poor
fl Academic content [T
2 Fairness of evaluation
3 Interaction with faculty o
4. Interaction with administration 4
! 5. | Library facilities v
6. Computer facilities —
7. Recreational facilities v
8. Extra-curricular activities i
9. Sports facilities e

Name yggm&n Bano Course: Bz¢ K
Department :  Fao o 9 Year/Semester : (——-é--] I/ 0L IV
1. Please give a rating of your course on the fallowing
9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Ver; Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good @aﬁ%’ Good Tolerable Poor Poor
Sl. | Particulars Rating
I. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities. or 4
broadening perspectives) :
2. | Applicability/relevance to real life situations i
2 Depth of the course content &
4. | Extent of coverage of course 1
5. | Extent of effort required by students g
6. | Relevance/learning value of project/ report ]
7. | Overall rating jl
2. The syllabus was
[ 1. Challenging| 2. Adgquate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Trrelevant | (2
v
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly [ 4. Mostly 5. Completely €2-)
Relevant N |  Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 75t090% | 3. 50t075% |4. 4010 50% | 5. Lessthan (2)
100% e 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Vervpoor | (2)
6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1. Very good [2. Gead [3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | ()




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

i J7 a4
Student Feedback Form for the Academic Year = L4
Name: ’Z'o_,'n0£ Bunt Course: 3 8C (_BZC)
}
Department : [Jp ot r\j Year/Semester : (-Ia[---) LA IV
1. Please give a rating of your course en the following
9 8 7 6 5 | 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
Sl. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) g
2. | Applicability/relevance to real life situations R
| 3. | Depth of the course content =i
4. | Extent of coverage of course X
5. | Extent of effort required by students B |
6. | Relevance/learning value of project/ report #
7. | Overall rating 'J
2. The syllabus was
[ 1. Challenging [ 2. Adequafe | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Trrelevant | (7.) |
A=
3. Your background for benefiting from the course was
I. Highly 2. Releyant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (=)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 751090% | 3. 500 75% |4. 4010 50% | 5. Less than (2.
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent |2. Adegudte | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | () |
6. Were you able to get the prescribed readings?

. Very good | 2. Goed [3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | [T
- N

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [2. Qﬁ,od/ [3. Average [4. Poor | 5. Very Poor | ()

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | )

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Verygood [ 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (] )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Goed | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (] )

11. How do you find the College's administrative offices?

['1. Very Helpful | 2. Helpfu— [ 3. Indifferent [4. Unhelpful [35. Cumbersome [ (7))
| P

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

{1, Very Often [ 2. Qften— | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | )

13. What was the attit}de of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operatiyve | 2. Indifferent | 3. Discouraging | (]

14, Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes .~ [ 2. Marginally [3. No | (1)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly,__— | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1)
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

Sl Item Very good Good | Average Poor | Verypoor
1 Academic. content Tl

2 Fairness of evaluation "

% Interaction with faculty e

4, Interaction with administration L

5. Library facilities —

6. | Computer facilities Tl

& Recreational facilities —

8. Extra-curricular activities "

9. | Sports facilities N




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
2023 AY

Student Feedback Form for the Academic Year &2

Name: ‘F(DSMN Course :
sk i1V
Department : @)okﬂhg Year/Semester ; (S-—-) [/ 1L/ 111/ 1
1. Please give a rating of your course on the following
9 8 7 6 s | 4 3 2 1
Extremely \/\*ery Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
Sl. | Particulars = Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations
3. | Depth of the course content
4. | Extent of coverage of course
5. | Extent of effort required by students
6. | Relevance/learnirig value of project/ report
| 7. | Overall rating \
2. The syllabus was
[1. Challenging| 2. Adequate 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | 2 )v—1
3. Your background for benefiting from the course was B
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely {2
Relevant — Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
| 1. 90to 2. 751090% | 3. S0t075% |4. 40to 50% | 5. Less than (2.)
| 100% —— 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent [ 2. AdequatM 3. Inadequate [ 4. Poor [5. Verypoor | €23 |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Very good | 2. Good L— 3. Average | 4. Poor [ 5. Very poor | (2) |

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Verygood | 2. Good “— [ 3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor | (2.

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [2. Equal — | 3. Inferior [ (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ ()

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1™Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. HelpfuluA 3. Indifferent [4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (X )

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[1. Very Often | 2. Often \— 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never [ @)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

1. Co-Operative «— | 2. Indifferent [ 3. Discouraging | a )

14, Has your time at the College been intellectually enriching?

(L X5 — [ 2. Marginally [3. No ] 1)

15. After leaving the College how will you talk about'it?

[ L. Proudly — | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | @) ]
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
sl Item Very good Good | Average Poor | Very poor
I Academic content —
2 Fairness of evaluation e
3 Interaction with faculty —
4. Interaction with administration ==
15, Library facilities R
| & Computer facilities ke
[l % Recreational facilities ==
| 8 Extra-curricular activities M=
[ 9. [Sports facilities ==




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year D082-24

Name : Rem.l W Course :
Department : BO"'qn'y

1. Please give a rating of your course on the following

Year/Semester - (X5 1/m/m/ v

9 8 7 6 | 5 4 3 2 1
Extremely Very. Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Gaio Good | Tolerable Poar Poor
Sl. | Particulars Rating

p—

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

S|a el fwlt

Overall rating s~ \/

2. The syllabus was

[ 1. Challenging [ 2. Adequate, 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. lrrelevant | (20
3. Your background for benefiting from the course was
I. Highly 2 Rclevarg/ 3. Partly 4., Mostly 5. Completely ()
Relevant Relevant [rrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1. 9%0to 3. 751090% ] 3. 5010 75% | 4. 4010 50% | 5. Less than (2)
| 100% » 40%

5. What is vour opinion about the library holdings for the course?

ITExceIlent | 2. Adequaten] 3. Tnadequate | 4. Poor ['5. Verypoor | (2)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good | 2. Good~" [ 3. Average |4. Poor [ 5. Very poor | (D)

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good [2. Goody— [ 3. Average |4. Poor | 5. Very Poor | 7.

]

8. When you meet students who have taken a similar programme at ather Universities do you
feel that your programme is 7

[ 1. Superior [2. Equaln— | 3. Inferior | (2)

9. Howdo you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good/| 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. Very Poor [ (4.)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very GogdA 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (4)

11. How do you find the College's administrative offices?

1. Very Helpful | 2. Helpfuly/] 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome [ (2.)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

1. Very Often [ 2. Often \~ [ 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (2)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative A— [2. Indifferent | 3. Discouraging | (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes o~ [ 2. Marginally [3. No ] 1)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[1. Proudly n~  [2. Indifferently [ 3. Disparagingly | 1)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

g
2

] Sl Item Very good

Average Poor | Very poor

Academic content

o e

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

IR KRKKS

Sports facilities




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 242'?-:24-

- cove- 8.5 (1)

Department :% 9 Year/Semester : (-1—) /I IV

|. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 3 1 3 2 1

Extremely Very V’ Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor

SI. | Particulars Rating

Learning value (in terms of skills. concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

<o [sa [l
NN PRRN]

Overall rating

. The syllabus was

—1i b

. Challenging [ 2. Adequateb 3. Tnadequate [ 4. Dull ['5. Trrelevant | (7)

L)

. Your background for benefiting from the course was

. Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostly 3. Completely (2)
Relevant (= Relevant Irrelevant Irrelevant

F=

. How much of the syllabus was taught in class?

. 90to 2.75t090% | 3. 5010 75% | 4. 4010 50% | 5. Less than 2)
100% == 40%

Sl

. What is your opinion about the library holdings for the course?

. Excellent [ 2. AdequateV?] 3. Tnadequate | 4. Poor | 5. Very poor_| (2

o

. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good | 2. Good [3. Average V"] 4. Poor [ 5. Very poor | (32)

7. The internal evaluation system as it exists is

[[1. Very good [ 2. Good ¥—[ 3. Average |4. Poor [ 5. Very Poor | (2)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior 2. Equal +—— | 3. Inferior | (2)

9. Howdo you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very gogd~] 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ ()

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good &—| 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ ()

11. How do you find the College's administrative offices?

[T. Very Helpful | 2. Helpful v-] 3. Indifferent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (2 )

j
12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
[1. Very Often | 2. Often v~ | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (2)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative v~ [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (7

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes (s [ 2. Marginally [3. No | 5]

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ L Proudly v~ | 2. Indifferently | 3. Disparagingly [ )

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

S1 Item Yery good (

Average Poor Very poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

NYUNNN SN €

boa) il bt ol b el P

Sports facilities




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic
Name: \ownod)  Ruweoum
Department : A0\ (@

1. Please give a rating of your course on the following

Year —

Course ; Tﬁ & (Tdewn)

Oali w”
Year/Semester ; (=<1 / 11/ 111/ TV

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good | 2. Good [3. Average [ 4. Poor

[ 5. VeryPoor |

() 1]

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

feel that your programme is 7

v
| 1. Superior [ 2. Equal — | 3. Inferior i o) |
9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
[ 1. Very good [2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VervPoor [ () |
-
10. How do you rate the student-teacher relationship in your department? .
[ 1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VesyPoor [ () |
I'1. How do you find the College's administrative offices?
[1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful=T35. Cumbersome | ( ) |
12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
[ 1. Very Ofen | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [5. Never_—] Ty |
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities? o
[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent [ 3. Discouraging \." | [
14. Has your time at the College been intellectually enriching? o
[1. Yes | 2. Marginally [3. No — ] ¢ ) |
15. After leaving the College how will you talk about it?
['1. Proudly | 2. Tndifferently .~ [ 3. Disparagingly | () |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Sl Ttem Very good Good | Average Poor | Very poor
1 Academic content "
2. Fairness of evaluation sl
3 Interaction with faculty ——
4, Interaction with administration —
5. Library facilities ot
6. Computer facilities —
7 Recreational facilities "
8. Extra-curricular activities =2
9. | Sports facilities e

9 8 7 6 s - 3 2 |
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow ‘.P'yr Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
Sl. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities. or ~
broadening perspectives) =
2. | Applicability/relevance to real life situations 1= 2/
3. | Depth of the course content O\
4, | Extent of coverage of course 1/,
5. | Extent of effort required by students ) = OAPLD
6. | Relevance/learning value of project/ report )y
7= Overall rating 2/
2. The syllabus was ==
[ 1. Challenging | 2. Adequate [ 3. Tnadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | ()
3. Your background for benefiting from the course was
[ I. Highly 2. Relevant | 3. Partly~" [4. Mostly 5. Completely ()
| Relevant evant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
| 1. S0 to 2. 7510 90% | 3. 3010 75% |4. 40to 50% | 5. Lessthan )
100% " 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor—_ [ 5. Verypoor | )
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good [2. Good | 3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | ()




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Name ; S\.l A \‘\ NEE LA R\”\ A‘TUO NCnursa 2 u S (

Student Feedback Form for the Academic Year 2L =20 1\\

o
Department : O\'\O\’N\\S‘\' T\\\ Year/Semester : (---\----) A/ IV
1. Please give a rating of your course on the following
9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow' | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
S1. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, coneepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) %
2. | Applicability/relevance to real life situations 4
3. | Depth of the course content g
4. | Extent of coverage of course IS
5. | Extent of effort required by students %
6. | Relevance/learning value of project/ report o
7. | Overall rating %
2. The syllabus was
[ 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull | 5. Irrelevant | (L) |
3. Your background for benefiting from the course was ]
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to | 2. 75t09%% | 3. 50t075% |4. 40t0o 50% | 5. Lessthan 1)
100% | 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent | 2. Adequate [ 3. Tnadequate T4. Poor | 5. Very poor | (2) ]
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | ) |

7. The internal evaluation systemas it exists is

[1. Very good | 2. Good [ 3. Average [ 4. Poor [ 5. Very Poor | (2

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

| 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior [ (2}

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

| 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor [~ (Z_)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome |  (7)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Depariment (College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely | 5. Never |

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent [ 3. Discouraging [ (\)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[I. Yes [ 2. Marginally [3. No [ i)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly [ )

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

| L1 ltem Very good Good Average Poor Very poor

Academic content

| Fairness of evaluation

Interaction with faculty bl

Interaction with administration A

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

<4 T 1<

Sports facilities

Shahveeloe Whodoon
Meb - A0S 6 62\N\}




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 2028 207

Name: BUSHRA STODTGU L Course: B.5¢
Department : "ha m'is_{ a’a

1. Please give a rating of your course on the following

Year/Semester : (-—dk—2) I/ 11/ 11/ IV

AN

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good | Good Good Taolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) ] (8
2. | Applicability/relevance to real life situations 2
3. | Depth of the course content 5
4. | Extent of coverage of course 2
5. | Extent of effort required by students e
6. | Relevance/learning value of project/ report 8
7. | Overall rating R
2. The syllabus was
[1. Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull | 5. Trrelevant | (7)
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2.)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 9010 ! 2, 751090% | 3. S0t 75% | 4, 40 to 50% | 5. Less than (1)
100% ] 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Verypoor | (92

6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1. Very good [ 2. Good [3. Average [ 4. Poor [5. Verypoor [ (2.)

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [2. Good [3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor | (L)

|

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme:is ?

| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior I (9.)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ ()

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [3. Indifferent [ 4. Unhelpful |5. Cumbersome | (%)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Depariment /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (%)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative | 2. Indifferent [ 3. Discouraging | (2)

I4. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | (2)

15. After leaving the College how will you talk about it?

| 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (2)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

S1 Item Very good Good Average Poor Very poor

Academic content ~
Fairness of evaluation N

Interaction with faculty el
Interaction with administration e

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

b el b Nt ol b Ll R S

<PARK

Sports facilities
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HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year

Name : GAURAV KUMPAR QEHGAL

Department : CHEMTSTRY

Course: BSce

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2| 1
Extremely Very Good Muoderately | Moderate | Somehow | Poor Very l’ Extremely
Good Good Good Tolerable Poor | Poor
| SI. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts; knowledge, analytical abilities, or ¢
! broadening perspectives) !
| 2. | Applicability/relevance to real life situations S
| 3. | Depth of the course content E)
4. | Extent of coverage of course =
| 5. | Extent of effort required by students 1 B
| 6. | Relevance/learning value of project/ report B
7. | Overall rating +F
2. The syllabus was
[ 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull | 5. Trrelevant | (1)
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 9010 2. 751090% | 3. 5010 75% | 4. 40to 50% | 5. Less than (a)
100% | 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[TExcelient [ 2. Adequate [ 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Very poor | (2
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | (1)

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Very good [ 2. Good [3. Average [ 4. Poor | 5. VeryPoor | (2)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

['1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior [ (1)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | (41)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

['1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (2.)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (&3]

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | €13

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | (1)

15. After leaving the College how will you talk about it?

| 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

Si Item Very good

Average Poor | Verypoor

Academic content

Faimess of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities R

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

N9y 99V E

Molea s anpialie b | e

Sports facilities

un"a’«av KWmA'{ Qﬂnad
2369184489




Name: RTNDU  KUMART
Department : (7 htm; EA’@

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 204 = Loy

1. Please give a rating of your course on the following

Course ; CBSC ‘ﬁlio) 1&26%-

Year/Semester : (.,l._.) /I 10 IV

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good Good Taolerable Poor Poor
Sl. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) g
2. | Applicability/relevance to real life situations '
3. | Depth of the course content 8
4. | Extent of coverage of course e
5. | Extent of effort required by students g
6. | Relevance/learning value of project/ report B
| 7. | Overall rating ;1
2. The syllabus was .
[ 1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | (L)
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely ()
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
| 1. 90 to 2. 75t090% | 3. S0t 75% | 4. 40t050% | 5. Less than I L)
| 100% 40% _
5. What is yvour opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor ['5. Verypoor | (4) |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good |2. Good [ 3. Average [ 4. Poor [ 5. Very poor | (1) |

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [3. Average [4. Poor [ 5. VeryPoor | 1)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | ]

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (4)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (4

11. How do you find the College's administrative otfices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful

[ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (1) |

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often ['3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (1) |
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[l Co-Operative [2. Indifferent [ 3. Discouraging | (1) |
14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | ) |

15, After leaving the College how will you talk about it?

| 1. Proudly

| 2. Indifferently

| 3. Disparagingly |

]

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

S Item Very good Good Average Poor Very poor
i Academic content Nt

2: Fairness of evaluation —

3. Interaction with faculty A

4. Interaction with administration Nz

3 Library facilities N

6. Computer facilities S

¢ Recreational facilities L

8. Extra-curricular activities ot -

g: Sports facilities s

WNing)y komari
Mo e. ﬁ\_ﬁ&.{;lﬂﬁﬁ




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2223=2
Name Pﬂ WA N l<UMH R PHTEI_ CiiRass R.z0

Department : i hemfs‘fdnaj

1. Please give a rating of your course on the following

Year/Semester : Zsh1mmwv

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

| Relevance/learning value of project/ report

2
3
4.
5. | Extent of effort required by students
6
1

| Overall rating 2

2. The syllabus was

I. Challenging[ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull |'5. Irrelevant | (9

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely ()
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
I. 90 to 2. 75t090% | 3. 5010 75% | 4. 40to 50% | 5. Less than Q)
100%. | 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Verypoor | (9
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good | 2. Good [3. Average |[4. Poor | 5. Very poor | (4)

ame — %wrﬂ Komas Paﬁﬂﬁ
Mo — ToTayLERE

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Very Poor | (1)

l

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

| 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | 1)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Verygood | 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (4 )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | ({1 )

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [35. Cumbersome [ (2)

12. Did you participate in any of the extra cutricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never I (2)

13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | T |
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [3. No I (1) |

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (1)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

S1 T Ttem Verygood | Good | Average Poor | Verypoor
1. Academic content —
2. Fairness of evaluation o
3. Interaction with faculty "
4. Interaction with administration =
I 5. [Library facilities L
6. Computer facilities L
7. Recreational facilities L
8. Extra-curricular activities "
9 Sports facilities v




-~
fay
L

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor | 5. Very Poor | -)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) fesl lhat your progiamtic i57

Extra-curricular activities

9 oy [ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | ()
PRI E i Nt i Ak eV 9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
MEERES ""E'M p(!'}w Caiirses 1 Y 15-'{* Mﬂ [ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)
Department : C.hlmla}j&g Yeat/Semester : (-------) I/ 11/ 111/ IV 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
[ 1. Very Good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (4)
1. Please give a rating of your course on the following
Y = & 7 5 5 4 3 El 1 1. How do you find the College's administrative offices?
Extremely Very Good | Moderately | Moderate | Somehaw | Poor | Very Extremely [ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (9 )
Good \Aood Good Talerable Poor Poor
12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
.S]. Particulars Rating [ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (9)
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or ) .
broadening perspectives) 13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
2, | Applicability/relevance to real life situations [ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1)
3. | Depth of the course content
4, | Extent of coverage of course 14, Has vour time at the College been intellectually enriching?
5. | Extent of effort required by students B [1. Yes [ 2. Marginally [3. No | (4)
| 6. | Relevance/learning value of project/ report =
[ 7. | Overall rating \ e 15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly | 2. Indifferently [ 3. Disparagingly I (D
2. The syllabus was
| 1 Challenging] 2. Adequate | 3. Inadequate | 4, Dull | 5. Trrelevant [ (9___) | 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
: Si ltem Very good Good Average Poor | Very poor
2 Yr?u; background for benefiting from the course was = 1 Academic content [y
1. Highly 2. Relevant [ 3. Partly 4. Mostly 5. Completely () 2. | Faimness of evaluation b
Relevant Relevant Irrelevant [rrelevant 3. Interaction with faculty e
4. How much of the syllabus was taught in class? ‘; Et;z;c;:?alli\i\;:::sadmlmstranon \.L::
1. 80to 2. 75t090% | 3. S0to75% | 4. 401050% | 5. Less than (2} = Cofpuler BETiies L=
100% i 7. | Recreational facilities "
8, (T
9 1=

5. What is your opinion about the library holdings for the course? Sports faclities

[1. Excellent |2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Verypoor | (2) | I

6. Were you able to get the prescribed readings? N ML — et Pﬁdm/ﬂ
[1. Very good [ 2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | (1) ] (P]’\E’T\L'.T\Io - Béfé 8#-260{,/




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 3_@&_’_5 -2 2‘,

Name ?05 H nf\,I Course : 2. se

Department:  Chemi g ’H*C'?y Year/Semester : (I) I/ IV

P

1. Please give a rating of your course on the following

[ 9 8 7 6 5 4 i [ 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poer | Very Extremely
Good | Good Good Tolerable | Poor Poor
SI. | Particulars | Rating
1. Leaming value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or | o
broadening perspectives) 5
2. | Applicability/relevance to real life situations &
3. | Depth of the course content 3
4. | Extent of coverage of course 2
5. | Extent of effort required by students k]
6. | Relevance/learning value of project/ report S
7. | Overall rating ¥
2. The syllabus was
[ 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | { 2)
_ 3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (7)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 80 to 2. 7510 90% | 3. 50t0 75% | 4. 40t0'50% | 5. Less than (2)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | 2
6. Were you able to get the prescribed readings?
| 1. Very good [2. Good [3. Average [ 4. Poor [ 5. Verypoor | 29

&y

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good |2, Good [ 3. Average |4. Poor [ 5. Very Poor | (1)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | (2)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (X))

11. How do you find the College's administrative offices?

[ I. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful |35. Cumbersome | ()

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the: Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never [ @)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| I. Co-Operative | 2. Indifferent ['3. Discouraging | (77

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No [ ()

15. After leaving the College how will you talk about it?

['1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

s1 Item Very good Good Average Poor Very poor
1. Academic content [

2. Fairness of evaluation ==

3. | Interaction with faculty L=

4. Interaction with administration ——

5. Library facilities —

6. Computer facilities —

7 Recreational facilities N

8. Extra-curricular activities ——

9. | Sports facilities —

Name—  Rosharnd

Mb = G696 8FIYs




Name : POOJH
Department : C }\@ rlt.l.,c"s1 'L)‘g

b

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 2-{22-_ 24

Course : Q '.__SjC_

Please give a rating of your course on the following

Year/Semester : '(--:'-r-"-) I/ v

9 8 ¥ 6 5 4 ¥ 2 1
Extremely Very Good Muoderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Paoor Poor
SI. | Particulars - Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 3
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations [
3. | Depth of the course content (@)
4, | Extent of coverage of course .3
| 5. | Extent of effort required by students ; i P
6. | Relevance/learning value of project/ report @
7. | Overall rating 7
2. The syllabus was
[ 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull ['5. Irrelevant | () |
3. Your background for benefiting from the course was

%
L

2. Relevant | 3. Partly

Relevant

4. Mostly 5. Completely
Irrelevant Irrelevant

Highly
Relevant

. How much of the syllabus was taught in class?

1. 90to 2. 75 to 90%

3. S0t075% | 4. 40ta50% | 5. Lessthan
100% 40%

(2.

. What is your opinion about the library holdings for the course?

. Excellent [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor | 5. Very poor |

) ]

. Were you able to get the prescribed readings?

. Very good [ 2. Good

[3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor |

(22

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [3. Average [4. Poor | 5. Very Poor | (7)

8. When you meet students who have taken a similar programmie at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior 2. Equal | 3. Inferior | 25

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (2)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2, Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. Very Poor | ()

1. How do you find the College's administrative offices?

(1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely ['5. Never | (7))

13. What was the aftitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (2-)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | 2]

I5. After leaving the College how will you talk about it?

| 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (2)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

| Item Very good Good Average Paoor Very poor
1. | Academic content AT
2. | Fairness of evaluation T
3 Interaction with faculty N
4, Interaction with administration |
5. Library facilities AT
6. Computer facilities Nt
7 Recreational facilities LT
8. Extra-curricular activities .
9; Sports facilities S

Neme— P oﬂ%ﬁa
Mob- No-— 9519 435¢ 03



HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 2023-24-

Name: ARam Kshy pafed couse: B.S¢ /M semestest
Department : ch@meshﬂ

1. Please give a rating of your course on the following

Year/Semester ; (~———-) [/ T1/ 111/ IV

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
81, | Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or ;
broadening perspectives) po
2. | Applicability/relevance to real life situations 5
3. | Depth of the course content 3
4. | Extent of coverage of course g
5. | Extent of effort required by students £
6. | Relevance/learning value of project/ report £
| 7. | Overall rating 8
2. The syllabus was
[1. Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [5. Irrelevant | (2

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly | 5. Completely (1)
Relevant Relevant Irrelevant | Trrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1. 90to 2. 7510 90% | 3. 5010 75% | 4. 4010 50% | 5. Less than 1)
100% 40%.
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
['1. Excellent [ 2. Adequate [ 3. Inadequate [ 4. Poor | 5. Very poor | (2)
6. Were you able to get the prescribed readings?
['1. Very good | 2. Good [3. Average [4. Poor ['5. Very poor | (2-)

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good | 2. Good | 3. Average | 4. Poor ['5. Very Poor | (2) |

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

feel that your programme is ?

[ 1. Superior [2. Equal [ 3. Inferior 1 G1y |

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfaclory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (=) |

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (3 ) |

11. How do you find the College's administrative offices?

[T, Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful |5. Cumbersome | (2 ) |

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (1) |
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ I. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | () |
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | (1) |
15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | () ]
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
s1 Item Very good Good | Average Poor | Very poor
1. Academic content e
2. Fairness of evaluation =
3 Interaction with faculty ol
4. Interaction with administration o
% Library facilities et
6. Computer facilities Wik
% Recreational facilities L
8. | Extra-curricular activities pd
9. Sports facilities "

NAME — ARANKSHA FPTet
MOb - #3982]¢v 58




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

, 23 —24.
Student Feedback Form for the Academic Year 2023

Name: MCHQNM Course:‘B‘QCb ( Eﬁ@
Department : Ckzm}@‘b%‘— Year/Semestet : (smbecc) 1/ 11/ T/ TV

|. Please give a rating of your course on the following

-
9 g | 7 6 5 4 3] 2 r 1 :
¢ TG Moderately | Moderate | Somehow Pmr‘ Very xtremely
[ Exggr;‘ldci} (\]{:;}c‘i | o o{ien::ad ’ Tolerable Poor Paor
| ‘SI Particulars : - Rating
T. | Learning value (in terms of skills. concepts, knowledge, analvtical abilities, or 9
broadening perspectives) ‘
2. | Applicability/relevance to real life situations =
3. | Depth of the course content q
4. | Extent of coverage of course 7+
5. | Extent of effort required by students N
6. | Relevance/learning value of project/ report gﬂ
| 7. | Overall rating
‘2. The:syllabus was
1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [5. Trrelevant | ) |
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly | 2. Relevant | 3. Partly [4. Mostly ‘ 5. Completely () \
Relevant | Relevant | lrrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
. 90 t0 2. 7510 90% | 3. 50t075% | 4. 4010 50% | 5. Less than [EE)
BY ;
| 100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course? : . .
1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | [F |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Very good [ 2. Good [3. Average | 4. Poor [5. Verypoor | A)

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Very good | 2. Good [ 3. Average [4. Poor | 5. Very Poor | {Z)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | ¢l

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

['1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | ( 2)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Good ['3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (i)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [35. Cumbersome [  (2) |

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | i

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (L)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[ 1. Yes [ 2. Marginally [3. No | ¢y 3

15. After leaving the College how will you talk about it?

['1. Proudly | 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (3)
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

Si Item Very good Good Average Poor Very poor
1. Academic content e

2. | Fairness of evaluation s L

3. Interaction with faculty i

4, Interaction with administration e

s. Library facilities N

6. Computer facilities o

T Recreational facilities o

8. Extra-curricular activities v

9. Sports facilities W

5696 54144 20




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year -29-2—3-"202";
Name : Ang"\q Ra th&-l(]‘\\-\ Course: B¢ ( Bie)

Department : (CHeml S{HH Year/Semester : (-j:---) ATV
1. Please give a rating of your course on the following
9 8 ] 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Paor Very Extremely
Good Good Good Taolerable Poor Poor
[s1. [ Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts. knowledge, analytical abilities, or
| broadening perspectives) 9
2. | Applicability/relevance to real life situations Q
3. | Depth of the course content g
4. | Extent of coverage of course g
5. | Extent of effort required by students 8]
6. | Relevance/learning value of project/ report q
7. | Overall rating Qg

2. The syliabus was

[ I. Challenging[ 2. Adequate [ 3. Inadequatc [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | (2.)
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

l. 90 to 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4. 40to050% | 5. Less than [0
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor | 5. Verypoor | (1)

o

. Were you able to get the prescribed readings?

. Very good | 2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Very poor | (1)

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good | 2. Good [3. Average ['4. Poor [ 5. Very Poor | V)
8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?
| 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | )

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (2)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[1. Very Good [ 2. Good [ 3. Sarisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | ( |)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | () )

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | ()

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging. | (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No [ (1)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly [ T

16, Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

S1 Ttem Very good

Average Poor Very poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

N SN

e Lccn ok [opl oale b oed o b

Sports facilities
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Department : /ﬁm ‘

1.

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year mz‘f‘

Course QS& @ﬂ)

YeurfSenmiesters (L) 1/ T/ T #TV

Please give a rating of your course on the following

_Challenging [ 2. Adequate¥] 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | (

9 8 7 6 5 4 P 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poer Very Extremely
~ Good Good Good Tolgrable Poor Poor

Sl. | Particulars Rating

I. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or

broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations g
[ 3. | Depth of the course content 7

4. | Extent of coverage of course =

5. | Extent of effort required by students g !

6. | Relevance/learning value of project/ report

7. | Overall rating

2. The syllabus was
2)
22

3. Your background for benefiting from the course was )
1. Highly 2. Relevant. | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely (
| Relevant - Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90t 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4. 40to 50% | 5. Less than (2)
100% ks 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent [2. AdequateV] 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (2) |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Verygood | 2. Good L] 3. Average | 4. Poor [ 5. Very poor | (9) |

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Verygood | 2. Good b | 3. Average | 4. Poor [ 5. Very Poor | (2)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [2. Equal L— | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good [2. Good ) [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 3. VeryPoor [  (Z)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good |~ | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (2)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful” | 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [ 5. Cumbersome | (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[1. Very Ofien [ 2. Oien b— [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (2) |
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent b— |3, Discouraging | () |
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1: Ye3 [ 2. Marginally I~ [3. No | (2) |
15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently &~ [ 3. Disparagingly | (2) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Sl Item Verygood | Good | Average Poor | Very poor
1. | Academic content for™
2 Fairness of evaluation ==
3. Interaction with faculty 1~
4. | Interaction with administration [
5. Library facilities L~
6. Computer facilities L
7. Recreational facilities L
8. | Extra-curricular activities L~
9. | Sports facilities —

Nams —gag{dm Detel
okl M6 — 235 84925




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year e
Name: SHE CVANSH I .rf]r) PTA Course:BSe. T. Rz,
Department : CHEMIS TRY Year/Semester : (1&{) \I/'I'l /T IV

1. Please give a rating of your course on the following

9 | g 7 6 5 4 3 2 |
Extremely | Very Good Moderately | Moderate | 'Somehow | Poor Very Extremely
Good | Good Good Tolerable Poar Poor
Sl. | Particulars. Rating

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities. or
broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations a
Depth of the course content =

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

s e bl

)
Relevance/learning value of project/ report [ _fj
Overall rating 2

2. The syllabus was

[1-Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull | 5. Irrelevant | (2)
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Releyant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely ()
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 1o 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4. 40to50% | 5. Lessthan (1)
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Very poor | (&5

6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor ['5. Verypoor | (1)

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good | 2. Good | 3. Average | 4. Poor | 5. Very Poor | (1)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

| 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | (L)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Verygood [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[T Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful |5. Cumbersome | (1)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department fCoI]ege?.

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (1)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging [ (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally 3. No | [(E

15. After leaving the College how will vou talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1)
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

St Item Very good Good Average Poor | Very poor
1. Academic content v

2. Fairness of evaluation o

3 Interaction with faculty P

4, Interaction with administration —

& Library facilities e

6. Computer facilities

7. Recreational facilities s

8. Extra-curricular activities L

9, Sports facilities

[\:l '/ \
L i _\_3,':1“"{"{;\-, v -
it (0%




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 292 - 2024

Name SHAHEEN P)QNO Course BSC TWCQZC)

Department : ("h e Year/Semester : {~dee-s) T/ 11/ L/ IV
1. Please give a rating of your course on the following
9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
| SI._ | Particulars Rating
[ Learning value (in terms of skills, concepts. knowledge. analytical abilities, or
L_ broadening perspectives)
| 2. | Applicability/relevance to real life situations 2]
| 3. | Depth of the course content 2
| 4. | Extent of coverage of course ]
| 5. | Extent of effort required by students %)
| 6. | Relevance/learning value of project/ report o
| 7. | Overall rating 4
2. The syllabus was
[1. Challenging[ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull | 5. Irrelevant | (7.) |
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely [ 5
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 75t090% | 3. S0t075% | 4. 40to50% | 3, Less than (1)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Verypoor | (2.) |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Verygood [ 2. Goed [3. Average [4. Poor ['5. Verypoor | (L) ]

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average |4. Poor ['5. Very Poor | (L)

]

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

[ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (L)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the Col lege as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (] )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2, Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (|)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful [ 5. Cumbersome | ()

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | D)
13. What was the attitude of teachers to extra eurricular activities?
['1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1)
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | (1)
15. After leaving the College how will you talk about'it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | ()
16, Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
| St Item Very good Good Average Poor Very poor
H Academic content L—
2 Fairness of evaluation
3 Interaction with faculty
4. Interaction with administration
5. Library facilities
6. Computer facilities
Tz Recreational facilities
8. Extra-curricular activities
9. Sports facilities

ame= Shoheen Bano
5= SHOUTALEL




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year -85~ 202 ¢
Name: Rghn] Kadh {jc*f’ Course : B¢ (Bio)
Department : G ey &4st .a, Year/Semester ; (_IE":{) WATRAVITAL

1. Please give a rating of your course on the following

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good [2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor | (2)

|

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

[ 1. Superior [ 2. Equal [ 3. Inferior | @)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

['1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VervPoor [ (2.)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (2)

12 Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (2)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | ()

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | (2

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Tndifferently | 3. Disparagingly | (2)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

st Ttem Very good

Average Poor Very poor

Academic content

N5

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

e
Interaction with administration s

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

9 | 7 6 B 4 3 2 1
Extremely | Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good |  Good Good Tolerable Poor Poor
S1. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or 3
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations 9
3. | Depth of the course content g
| 4. | Extent of coverage of course 9
5. | Extent of effort required by students q
| 6. | Relevance/learning value of project/ report 9
| 7. | Overall rating El
2. The syllabus was
1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | (a)
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (1)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class? _
1. 90to 2. 751090% | 3. 50t0 75% | 4. 40to 50% | 5. Less than @)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
1. Excellent [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor | 5. Very poor | (1)

6, Were you able to get the prescribed readings?

. Very good | 2. Good [ 3. Average [4. Poor ['5. Very poor | (1)

sabecl ] Ralidt o £ g gl

\[SSE

Sports facilities
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HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year

Name: “JaH slﬂq k@gl«. ou‘t?
Department : T"‘.Q*-Hrc(_—‘mq*f ,-'vc_ﬁ_g

1. Please give a rating of your course on the following

Course: T8 (T 5+ _Sc.r-«)

Year/Semester : (';:"'{], STV

| 9 8 7 6 5 4 3 2 1
| Extremely Very Good Moderately | Maoderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Gooed Tolerable Paoor Poor
Sl. | Particulars Rating
1 Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or q
| broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations =+
3. | Depth of the course content 5
4, | Extent of coverage of course ]
5. | Extent of effort required by students 9
6. | Relevance/leaming value of project/ report 3
7. | Overall rating 8
2. The syllabus was
I. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Trrelevant | (2
3. Your background for benefiting from the course was )
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2.)
Relevant Relevant Trrelevant Irrelevant
4, How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 751090% |3 50to75% |4. 40t050% | 3. Lessthan (1)
100% ‘ 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor_| ()
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Verygood [ 2. Good | 3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | (2)

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good | 2. Good [ 3. Average [ 4. Poor ['5. VeryPoor | (%)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [ 2. Equal [ 3. Inferior | ()

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

| 1. Verygood | 2, Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. Very Poor [ (4)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor [ ()

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful |5. Cumbersome | (4 )

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Ofen | 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | 3)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging [ (4)

14, Has your time at the College been intellectually enriching?

[I. Yes [ 2. Marginally [ 3. No | (L)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (4) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
| s Item Verygood | Good | Average Poor | Very poor
E Academic content o
2. | Fairness of evaluation AT
3 Interaction with faculty "
4. Interaction with administration !
5. Library facilities "
6. Computer facilities -
7. Recreational facilities =
H Extra-curricular activities Nz
9. Sports facilities =

\fwj ,gl}; kﬂdwﬁ'
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HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2&2%-24

o
Name: /&L@m‘tw’l

Department : MEL&&IG.M\B&E’JE

1. Please give a rating of your course on the follt_}wing

Course : M Sec- Mﬂ:ﬁg

Year/Semester : (-} 1/ T/ I/ IV

9 [ 8 7 6 5 i 3 2 1
Extremely | wVery Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good | Good ) Good Tolerable Poor Poor
S1. | Particulars Rating
Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or -
broadening perspectives) 3
2. | Applicability/relevance to real life situations &
3. | Depth of the course content 8
4. | Extent of coverage of course 3
5. | Extent of effort required by students B J
6. | Relevance/learning value of project/ report E [
7. | Overall rating 8-83
2, The syllabus was
[ 1. Challenging .2 Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | (22)
3. Your background for benefiting from the course was
I. Highly L2 Relevant 3. Partly 4, Mostly 5. Completely ()
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4, How much of the syllabus was taught in class?
J790 w0 2. 751090% | 3. 50t075% | 4. 4010 50% | 5. Less than (a)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent | 2,AAdequate |3 Inadequate [ 4. Poor [ 5. Very poor | (%)
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Very good | 27 Good [3. Average [4. Poor [ 5. Very poor | (22)

7. The internal evaluation system as it exists is

| 5. Very Poor | @)

l

['1. Very good [ 2. Good |-2% Average [4. Poor
=

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities:do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior L2¢ Equal | 3. Inferior | (2.)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [27 Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. Very Poor [ ()
o

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2 Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor |  (2.)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [\27 Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [35. Cumbersome [ (2)

12. Did you participate in any of the extra cutricular activities of the Department /College?

I. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes |4 Rarely [ 5. Never | (A)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ .1 Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (4)

14. Hag your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes | 2-Marginally [3. No | ()

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ Proudly [ 2. Tndifferently [ 3. Disparagingly [ ()

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

sl Ttem Verygond | Good | Average Poor | Very poor

Academic content T

Fairness of evaluation v

Interaction with faculty

Y
Interaction with administration Ga

Library facilities

Computer facilities L

Recreational facilities

WS LOB RN LAl | G T

o
Extra-curricular aclivities v
Sports facilities v

Mo No-T188082363
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HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 2023-24
Name: LuCy Naday- Course: M- 8¢
Department:  Motth 2 Year/Semester : () 1/11/ 111/ 1V

1. Please give a rating of your course on the following

9 [ -8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good | Good Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good [ 2. Good [3. Average [4. Poor | 5. Very Poor | 2)

|

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

| 1. Superior [2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (2

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (2,)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never I (3)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | )

15, After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | 4.)
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

Sl Ttem Very good Good Average Poor Very poor
1i Academic content v

2 Fairness of evaluation "

3 Interaction with faculty o

4, Interaction with administration Ao

5. | Library facilities e

6. Computer facilities e

7. | Recreational facilities —

8. Extra-curricular activities =2

9. Sports facilities. Ll

2. | Applicability/relevance to real life situations 5
3. | Depth of the course content
4. | Extent of coverage of course
5. | Extent of effort required by students b
6. | Relevance/learning value of project/ report =4
7. | Overall rating G
2. The syllabus was
[ 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Trrelevant | (2)
3. Your background for benefiting from the course was
[1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (L)
| Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
l. 90 to 2. 75t090% | 3. 50to 75% |4. 4010 50% | 5. Less than 1)
100% 40%
5, What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Verypoor | (%)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good | 2. Good [3. Average [4. Poor [5. Verypoor | (2)




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2ot ¢

Name: Shurle: Prajapati
: . o
Department : Ma thema be 3 Year/Semester : (%2233 1/11/ 11/ IV

1. Please give a rating of your course on the following

Course : M+ Sc. - Hyd (MaH‘ﬂm.F.q)

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very ‘Good Maoderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor | Poor

SI. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills; concepts, knowledge. analytical abilities, or
] broadening perspectives) 5
[ 2. | Applicability/relevance to real life situations D
| 3. | Depth of the course content 2 |
| 4. | Extent of coverage of course g |
| 5. | Extent of effort required by students B 9
| 6. | Relevance/learning value of project/ report 9
L 7. | Overall rating f

2. The syllabus was

[1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull ['5. Irrelevant | (2 )

L

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly 2. Relevant | 3. Partly

Relevant Relevant Irrelevant

Irrelevant

4, Mostly 5. Completely (L) J

4. How much of the syllabus was taught in class?

1. 9010 2. 75t090% | 3. 501075% | 4. 40t050% | 5. Less than (2)
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[1. Excellent [2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Verypoor | (b

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Very poor | )

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good [ 2. Good [3. Average [ 4. Poor | 5. Very Poor | (2)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

| 1. Superior [2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

| I. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (4 )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

['1. Very Good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory |5, VeryPoor | (1)

1'1. How do you find the College's administrative offices?

[1-Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [S. Cumbersome |  (2)

12. Did you participate in any of the extra-curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Ofien [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely ['5. Never | (g) |
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1) |
14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes | 2. Marginally [3. No 1l @) B

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly [ )

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

St Item Very good Good Average Poor | Very poor
1. | Academic content Ve Y ¥ Va »

2 Fairness of evaluation )

3. Interaction with faculty W

4. Interaction with administration "

8 Library facilities N

6. Computer facilities [

i Recreational facilities v

8. | Extra-curricular activities e

9. Sports facilities w




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 2522-24

Name : ﬁ“theﬂ Sﬁlm—\w course: M. &c

Department :  Medhemaic <

1. Please give a rating of your course on the following

Year/Semester : (Ameesc) 1/ 11/ TIT/ IV

7. The internal evaluation system as it exists is
1. Verygood [ 2. Good

| 3. Average [ 4. Poor | 5. Very Poor | ) ]

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7
| 1. Superior | 2. Equal

| 3. Inferior | ) 1

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (A)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
[1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | () |

11. How do you find the College's administrative offices?
1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [ 5. Cumbersome &85 1]

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
[ 1. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely ['5. Never | (3) ]

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
I. Co-Operative [ 2, Indifferent

14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[T Ves [ 2. Marginally [3. No [ (1) |

| 3. Discouraging I

(1) ]

15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly | 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (1) ]

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

Sl Item Verygood | Good | Average [ Poor | Very poor
Academic content v

Fairness of evaluation N
Interaction with faculty 7
Interaction with administration A
Library facilities St
Computer facilities e
Recreational facilities o
Extra-curricular activities | Vd

T

4 3 2 |
9 [ 8 7 6 5 L
: e Someh Poor Very Extremely
i<l =0 Bl -l i Pae |  Pur
‘ g
SI. | Particulars e —
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, %
broadening perspectives) — 3
2. | Applicability/relevance to real life situations 5
3. | Depth of the course content 5
4. | Extent of coverage of course <
5. | Extent of effort required by sluants . L
6. | Relevance/learning value of project/ report &
7. | Overall rating.
2. The syllabus was
[ 1. Challenging[ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Trrelevant | (1)
3. Your background for benefiting from the course was
“I. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely ()
. Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
) o Taaed
4, How much of the syllabus was taught in class? ’ .
1. 90 to 2. 7510 90% | 3. 50ta75% | 4. 400 50% | 3. L-e:sthan (1)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course? -
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (2D
) ; Z
6. Were you able to get the prescribed readings? e
[1. Very good [2. Goed [ 3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | Z)

ﬁhipma Sl
9140720365

e El BT E= [ S 58] ]

Sports facilities |

N\
L




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year ;
. . (‘i
Course: B 5S¢ (Integnal c-aimlmj d)}ﬁ ("J(LJ“

Year/Semester :_(——I-—-)_ I/10/ 11/ 1V

Name: Nandan Seth
Department : Ml'l'fhﬂ!ﬂﬂ‘ﬁ’-s

1. Please give a rating of your course on the foliowing

Qo320

9 8 J 6 5 4 * 2 |
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow. | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poar
51, | Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or g
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations 3
| 3. | Depth of the course content 9
| 4. | Extent of coverage of course 1]
5. | Extent of effort required by students 1 @
| 6. | Relevance/learning value of project/ report | g
[ 7. | Overall rating K

2. The syllabus was

[1. Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Trrelevant | (4)
3. Your background for benefiting from the course was
I. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (9)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4, How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 751090% | 3. 50to 75% | 4. 40t050% | 5. Lessthan (D
100% | 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Very poor | (2)
6. Were you able to get the prescribed readings? .
[1. Very good | 2. Good | 3. Average [4. Poor [ 5. Verypoor | (13

7. The internal evaluation system as it exists is

['1. Very good [ 2. Good ['3. Average [ 4. Poor ['5. Very Poor | (9

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (4)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

['1. Very Good [ 2. Good [ 3. Sarisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [35. Cumbersome | (4)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[1. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never [ (3) |
13. What was the attitude of teachers 10 extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | (4) |
14. Has your time at the College been intellectually enriching? )

[1. Yes [2. Marginally [3. No | (L) |
15, After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell}

S1 Item Very good Good Average Poor

Very poor

Academic content L

Fairness of evaluation el

Interaction with faculty

=
Interaction with administration Nz

Library facilities

e
Computer facilities R

Recreational facilities

N
Extra-curricular activities "

Lol o bt doal ol Fagf B Lo i

Sports facilities o




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 202324

e K}lUSh.j’ e;-u_lb-’:(x Course : B gc[h“%ﬁ&fi&;%ﬁ%
(1% 9] &

Department : [Yla+he. ma-HDCS Year/Semester : (- I—--) LA/ L IV
1. Please give a rating of your course on the following _
9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely

Good | Good Good Tolerable Poar Poor
Sl. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts. knowledge, analytical abilities, or

broadening perspectives) S
2. | Applicability/relevance to real life situations ]
3. | Depth of the course content Qq
4. | Extent of coverage of course a
5. | Extent of effort required by students . hy
6. | Relevance/learning value of project/ report 9
7. | Overall rating o
2. The syllabus was
[1.Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | (1) |

3. Your background for benefiting from the course was _
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely (2)

Relevant Relevant Irrelevant Trrelevant
4, How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to [2. 751090% | 3. 50t0 75% | 4. 4010 50% | 3. Less than i1

100% ! 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor | 5. Very poor | (2) |

6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Verygood [2. Good [ 3. Average [ 4. Poor ['5. Verypoor | (1) ]

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average | 4. Poor [ 5. Very Poor | £9.)

|

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

| 1. Verygood [ 2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | ({)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor [ (4)

11. How do you find the College’s administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful |5. Cumbersome | ()

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ I. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (2)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| I. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging [ [

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally | 3. No | ()

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly | 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | H) ]
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
sl Ttem Very good Good Average Poor | Very poor
1. Academic content Pl
2. Fairness of evaluation "
3. Interaction with faculty N
4. Interaction with administration ——
5 Library facilities Ao
[ 6 Computer facilities L
| Recreational facilities —
| '8 Extra-curricular activities —
| 9. [Sports facilities L




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 202324 .
“Fftl
Name: Adﬂdlﬂ EUW MGU.HJG Course (B'.SC (T“_‘dea‘nlﬁ &QC&IG%(

Department : Mﬂ' }ﬁm‘-’fc g Year/Semester : (-_I._.__) /17 v
1. Please give a rating of your course on the following
9 8 7 6 3 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
Sl. | Particulars Rating

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or
broadening perspectives)
Applicability/relevance to real life situations
Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students
Relevance/learning value of project/ report
Overall rating

o bl ol ool Lo

L B IR

2. The syllabus was
[ 1. Challenging [ 2. Adequate [ 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. hrelevant | (200 |

3. Your background for benefiting from the course was

. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5, Completely {95
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

=

How much of the syllabus was taught in class?
(1. 9010 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4. 4010 50% | 5. Lessthan (1)
100% 40%

n

What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Very poor | (.8) |

o

Were you able to get the prescribed readings?
. Verygood [ 2. Good [3. Average [ 4. Poor [ 5. Very poor | (13 |

=]

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. VeryPoor |

(2)

|

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

feel that your programme is ?

[ 1. Superior [2. Equal | 3. Inferior I (2) |
9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ () |
10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ ([ ) |

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (2)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (1) |
13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging I (2) |
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | 1y |
15, After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly I (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Sl Item Very good Good | Average Poor | Very poor
E: Acadermic content T
& Fairness of evaluation K™
3 Interaction with faculty —
4. Interaction with administration —
- Library facilities Noer™
| 6. | Computer facilities —
7. Recreational facilities —
8. Extra-curricular activities "
9, Sports facilities —




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2023=Y4

ourse : 1 5. oLﬂ wl
o Ooe Y

Year/Semester : (—I--) LA/ /v

Name:ﬂﬁuspt.l Kumax
Department : Mo Lhemn_ﬁ cS

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2 1
[ Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
[ Good Gaoaod Good Tolerable Poor Poor
Sl. | Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills; concepts, knowledge. analytical abilities, or
broadening perspectives) 9
2. | Applicability/relevance to real life situations 8
| 3. | Depth of the course content 9
4. | Extent of coverage of course 9
| 5. | Extent of effort required by students &
| 6. | Relevance/learning value of project/ report 9
| 7. | Overall rating i
2. The syllabus was
[ 1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Trrelevant | (4) |
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant 3. Partly 14. Mostly 5. Completely (9)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
| 1.9010 2. 75t090% |3, 50t075% | 4. 40t050% | 5. Lessthan (1)
[ 100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent [ 2. Adequate | 3, Inadequate [ 4. Poor [ 5. Verypoor | () J
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | (1) |

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. VeryPoor | (92)

|

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

| L. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | (9)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ I. Verygood | 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ ({)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (4)

11. How do you find the College's administrative offices?

[1.Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (1)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (3)

|

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging I (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes 2. Marginally [3. No | (9)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Tndifferently [ 3. Disparagingly | (1)

16, Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

] sl Ttem Very good Average Poor | Very poor

Academic content

Fairness of evaluation o

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

i\

Computer facilities

Recreational facilities

\N RN NE

Extra-curricular activities

MO ESILEN) Lo | DB

Sports facilities "




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year ReAJAN

Name; AM\* i S\LWQROM.MQ Course : "N, ':;C-L.Iﬂ‘\‘-“&"'“! SC&C(-&U%)

Difr D tlenlin)
Department : Mathamaties Year/Semester : (-f.I-..--) /I 1V
1. Please give a rating of your course on the following
[ 9 8 7 6 5 4 3 2 I
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor, Very Extremely
| Good Good Good Tolerable | Poor | Poor
.| Particulars Rating
l. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or ﬂ
broadening perspectives)
[ 2. | Applicability/relevance to real life situations R
3. | Depth of the course content A
4. | Extent of coverage of course *
5. | Extent of effort required by students A
| 6. | Relevance/learning value of project/ report T |
Ii Overall rating 9 |
2. The syllabus was
[1.Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull ['5. Irrelevant | (o)
3. Your background for benefiting from the course was .
‘ 1. Highly | 2. Relevant | 3, Partly 4, Mostly | 5. Completely ()
Relevant Relevant Irrelevant ] Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?
‘ 1. 90to 2. 751090% | 3. 50t075% | 4. 40to 50%
|

100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate [ 3. Inadequate [ 4. Poor ['5. Very poor | ()

i

|

| 5. Less than (V) J
)

6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor ['5. Verypoor | (1)

| I—

7. The internal evaluation system as it exists is

['1. Very good [ 2. Good | 3. Average |4. Poor ['5. Very Poor | (D)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | ()

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [ 5. Cumbersome | (1)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never [ ()

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[1. Cﬁ-()pcrative | 2. Indifferent | 3. Discouraging [ (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | [T

15. After leaving the College how will you talk about it?

['1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1)
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant celly

St Item Very good Good | Average Poor | Very poor
1 Academic content N

2. Fairness of evaluation e

¥ Interaction with faculty b

4, Interaction with administration N

5: Library facilities e

6. Computer facilities e

T Recreational facilities e

8. Extra-curricular activities N

9. Sports facilities "




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

0.0
sl L

Student Feedback Form for the Acade‘nﬁ \Y\ear D022~ 2.
L

Name : ﬂbb{ fi{ﬁ\;'lm&(

i =
Department : Mol thema 4L Year/Semester : (——E——) I/H/ UL/ v

1. Please give a rating of your course on the following

| 9 3 7 6 5 4 3 2 ]

[ Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely

| Good Good Good Tolerable Poior Paor

| 8I. | Particulars Rating
1. | Leaming value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities. or

| broadening perspectives) 9

| 2. | Applicability/relevance to real life situations &
3. | Depth of the course content a

| 4. | Extent of coverage of course il

| 5. | Extent of effort required by students &

| 6. | Relevance/learning value of project/ report 3

| 7. | Overall rating ]

2. The syllabus was

[1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | D
3. Your background for benefiting from the course was

| 1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 3. Completely ()

i Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

290 to 2. 75t090% | 3. 50t075% |4. 4010 50% | 5. Less than (1)
100% 40%

h

. What is your opinion about the library holdings for the course?

. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Verypoor | (2) |

=

. Were you able to get the prescribed readings?

. Very good | 2. Good [ 3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | (1)

Course : —fEn Q8M (_‘_A_/_e_{' IR (B Se )

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Verygood [ 2. Good [3. Average [ 4. Poor | 5. Very Poor | (2)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

['1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior I (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Tndifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | ()

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (2)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging | ()

14, Has your time at the College been intellectually enriching?

1. Yes [ 2. Marginally [3-No | 1)

15. After leaving the College how will you talk about it?

['1. Proudly [ 2. Indifferently ['3. Disparagingly | (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell).
b | Item Very good Good Average Poor Very poor
L: Academic content T
2. | Fairness of evaluation =
3. | Interaction with faculty P
4. Interaction with administration oL
5. Library facilities -
6. Computer facilities o
7. Recreational facilities e
8. Extra-curricular activities o
9. | Sports facilities o




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year ——----a--

Name:Prickt Juopfa -

Course : “B.Sc ( rath . bh%é{(ﬁ) :

Department : 1 c&hmﬂcg . YearfSer\n}srér % (__M_,) I/1/ /v
| Please give a rating of your course on the following
9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
S1. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) b
2. | Applicability/relevance to real life situations Es
3. | Depth of the course content G
4. | Extent of coverage of course G
5. | Extent of effort required by students i
| 6. | Relevance/learning value of project/ report 7+
7. | Overall rating -+

2. The syllabus was

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Very good [ 2. Good | 3. Average | 4. Poor |'5. Very Poor | (3)

|

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | ()

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. Very Poor [ (2)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| . Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (2)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [35. Cumbersome | (2)

12. Did vou participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Ofien [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never [ ()

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging 1 (L)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | ()

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly [ (2)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

S1 Item Very good Good Average Poor | Very poor

[1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Trrelevant | (2
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4, Mostly 5. Completely ()
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

Academic content =

4. How much of the syllabus was taught in class?

Interaction with faculty 3

Fairness of evaluation N
Interaction with administration
e

1. 90 to 2. 751090% | 3. 5010 75% | 4. 40to50% | 5. Less than (2)
1 100% 40%

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

LN

Extra-curricular activities

5. What is your opinion about the library holdings for the course?
1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | 39

e R R E R e

/&L

Sports facilities

6. Were you able to get the prescribed readings?

['1. Verygood | 2. Good | 3. Average [4. Poor [ 5. Very poor | {29




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year -2023-2'1
Name: PNTRALT VISHWRKARMA  Couse: BSc. (Maths)
Department : MATHEMPTICS Year/Semester Sy 1/ MY

1. Please give a rating of your course on the following

! 9 8 7 6 5 4 3 2 | 1
[ Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very i Extremely
Good Goed Goad Tolerable Poor | Poor
Sl. | Particulars Rating |
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or .;;_ |
broadening perspectives) |
2. | Applicability/relevance to real life situations =
3. | Depth of the course content &
4. | Extent of coverage of course &
5. | Extent of effort required by students £
6. | Relevance/learning value of project/ report -+
7. | Overall rating a

2

The syllabus was

[ 5. Trrelevant | (2)

. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull

3. Your background for benefiting from the course was B

1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (9)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4, How much of the syllabus was taught in class? i B

1. 90 to 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4, 40to50% | 5. Lessthan (j)
100% 40% — 4

L5

What is your opinion about the library holdings for the course?

[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (2) |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Very good [ 2. Good [3. Average [ 4. Poor [ 5. Verypoor | (=) |

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Very good [ 2. Good [3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor | (2)

l

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior T €93

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | ()

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (4)

11. How do you find the College's administrative offices?

[1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome [ ()

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never [ (35) |
13. What was the attitude of teachiers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging [ (4) ]
14, Has your time at the College been intellectually enriching?

[ 1. Yes [ 2. Marginally [3. No [ D) |

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
sl Item Very good Good | Average Poor | Very poor
Academic content K™
Faimess of evaluation
Interaction with faculty Y™
Interaction with administeation X A
Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

WK

Extra-curricular activities

bt bt toat B b osb ol il b

Sports facilities Xeses




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 202594

Name : Pj‘l&% Sufvoitavel

Department :  Sc fe_n (")

1. Please give a rating of your course on the following

Course : 8.3(_‘_

N gem

Year/Semester : Alym 111/ 1V

9 8 7 6 - 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poar | Very Extremely
Good Good ~ Good | Tolerable Poor Poor

[ SL. [ Particulars Ratin,
il Learning value (in terms of skills. concepts. knowledge, analytical abilities, or &
| broadening perspectives) £
| 2. | Applicability/relevance to real life situations & i
| 3. | Depth of the course content 8
4. | Extent of coverage of course 4
5 Extent of effort required by students - -
6. | Relevance/learning value of project/ report =
7 Overall rating ©
2. The syllabus was
[T, Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | (A) |
3. Your background for benefiting from the course was
| 1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (230
| Relevant Relevant " Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 751090% | 3. 50t075% |4. 4010 50% | 5. Lessthan (3)
100% B 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (3)__ |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Very good [ 2. Good [3. Average [4. Poor [ 5. Verypoor | 3) |

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good | 2. Good [3. Average [ 4. Poor [ 5. Very Poor | (2.)

|

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

['1. Superior [2. Equal | 3. Inferior | (3)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor |  (3)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. Very Poor [ (2)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful |3. Cumbersome | ()

12. Did vou participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never I (3)

|

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (A

14. Has vour time at the College been intellectually enriching?

[T. Yes 2 Marginally [3. No ] )

5

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly I (2.
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
51 Item Very good Good Average FPoor Very poor
1. Academic content -
2. Fairness of evaluation NS
3 Interaction with faculty N—"
4. Interaction with administration : e
3. Library facilities o
6. Computer facilities -
7 Recreational facilities N
8. Extra-curricular activities PO
| 9. [ Sports facilities ~




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
2023-2y

Student Feedback Form for the Academic Year =-===

Name: Qy_uﬁ"ﬁd j—(ll.s LL’O-Q 8 90. ( 1 a:fhr)
Deparfmem ; Ma}ham 03‘3‘ &q

Course :

1. Please give a rating of your course on the following

Year/Semester : (—E--) /101 1v
"

9 8 7 6 5 4 3 | 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very | Extremely
Good Good Good Tolerable Poor | Poor

S1. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills; coneepts, knowledge. analytical abilities; or
| broadening perspectives) i
| 2. | Applicability/relevance to real life situations g
| 3. | Depth of the course content &
4. | Extent of coverage of course f
| 5. | Extent of effort required by students g |
| 6. | Relevance/learning value of project/ report g J
| 7. | Overall rating g |
2. The syllabus was
[1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Trrelevant | (2) |
3. Your background for benefiting from the course was
[1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostly 3. Completely (29
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
[1. 9010 2, 751090% | 3. 50t075% | 4. 40t050% | 5. Less than (2)
[ 100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent |2, Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (2) |

6. Were you able to get the prescribed readings?

1. Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor ['5. Verypoor |

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [2. Good [3. Average [ 4. Poor ['5. Very Poor | (7))

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

| 1. Superior | 2. Equal [ 3. Inferior | (2)

9. Howdo you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. Very Poor [ (2

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ I. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor |  (4)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [35. Cumbersome [ (2.)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

1. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (%) |
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
| 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging [ () ]
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | {2} ]
I5. After leaving the College how will you talk about it?
| 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (2) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
I Sl Item Very good Good Average Poor | Very poor
l: Academic content N 5
2 Fairness of evaluation Z
3 Interaction with faculty -
4. Interaction with administration S
5. | Library facilities ]
6. | Computer facilities = | B
o Recreational facilities N
8 Extra-curricular activities .| =
9. | Sports facilities N




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year Aud3-24
Name: AdH (ﬂLL*)%CL Course : B+SC ﬂ% A e
Departments A eence I

Year/Semester : (< LL M/ 11/ 111/ T
1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 3 4 3 2 1

| Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely

J Good Good Good Tolerable Poor Poor

| SI. | Particulars Rating

i 112 Learning value (in terms of skills, concepts. knowledge, analytical abilities, or

| broadening perspectives) 2

| 2. | Applicability/relevance to real life situations Y

| 3. | Depthof the course content [»)

| 4. | Extent of coverage of course - L=

| 5. | Extent of effort required by students 3

| 6. | Relevance/learning value of project/ report i

| 7. | Overall rating 4
2. The syllabus was

[ 1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [5. Irrelevant | (1)

3. Your background for benefiting from the course was

L

L

; Co—mpletciy (Y
Irrelevant

1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostly
Relevant Relevant “ Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1. 90 to 2. 75t090% | 3. 30t075% |4. 40t050% | 5. Lessthan { 3_)
100% - 40%
5. What is your opinion aboul the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Verypoor | (2)
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Verygood [ 2. Good , [ 3. Average [4. Poor [ 5. Verypoor | (2)

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Average - | 4. Poor ['5. Very Poor | (3)

]

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [ 2. Equal . | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good [ 2. Good | 3_ Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ ()

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. Very Poor [ (%)

11, How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful , [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome [ (2

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (u) |
13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1
14, Has your time at the College been intellectually enriching?
[1, Yes [ 2. Marginally 3. No | (2) |
15. After leaving the College how will vou talk about it?
[1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly [ (2) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Sl Ttem Very good Good Average Poor | Very poor
1. Academic content
2. Fairness of evaluation
3 Interaction with faculty -
4, Interaction with administration
5. Library facilities ¢ [
6. Computer facilities [
2 Recreational facilities s il
8. Extra-curricular activities w
9 Sports facilities "




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 2024,

\ : d
Name: Ankita Verma Course': 8S.c 3™ Year N Sem.
Department : Ch erm'glna, Year/Semester : () 1/ 11/ 11/ IV [T
1. Please give a rating of your course on the following
9 8- 7 6 5 4 3] 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poar | Very Extremely
Good | Good Good Tolerable | Poor Poor
Sl. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 1
broadening perspectives) z
2. | Applicability/relevance to real life situations F
3. | Depth of the course content 7
4. | Extent of coverage of course bl
5. | Extent of effort required by students . &
6. | Relevance/learning value of project/ report 8
7. | Overall rating 8
2. The syllabus was
[ 1. Challenging[ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull ['5. Trrelevant | (1)
o
3. Your background for benefiting from the course was _
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly | 5. Completely (1)
Relevant e Relevant Irrelevant | Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 7510 90% | 3. EG/T.‘//S% 4. 40to 50% | 5. Less than (3)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Verypoor | (3 )

6. Were you able to get the prescribed readings?

[

1. Very good | 2. Good [3. Average [4. Poor [ 5. Very poor | (1)

7. The internal evaluation system as it exists is

['1. Verygood | 2. Good | 3. Average [4. Poor | 5. Very Poor | (1)

I

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [2. Equal | 3. Inferior | ()

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory | 35. VeryPoor | (2)

11. How do you find the College's administrative offices?

[1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful [35. Cumbersome | (i)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (2)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging | (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[ 1. Yes | 2. Marginally | 3. No | (L)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1)
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
st Item Very good Good Average Poor | Very poor
E Academic content -
2 Fairness of evaluation L
| 3. [Interaction with faculty
4. Interaction with administration G
5 Library facilities -
6. Computer facilities e
7. Recreational facilities T
8. Extra-curricular activities N
9. Sports facilities i




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2.024.
Name: finkito Ve o Course: BS-C 3“1 Jear N Sem.

Department : cherm'stﬂrr

1. Please give a rating of your course on the following

Year/Semester : (~—%~-) 1/ 11/ 1L/ IV /X

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average | 4. Poor | 5. VeryPoor | (1)

1

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do vou
feel that your programme is ?

| 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | ()

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

| . Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. Very Poor | (2)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ I. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (L)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

| I. Very Ofien [ 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely | 5. Never | (2)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative [ 2. Indifferent

| 3. Discouraging | (1) |

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes | 2. Marginally [3. No | (L)

15, After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) ]
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
[ =t Item Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor
1. Academic content "
2 Fairness of evaluation L
3 Interaction with faculty o
4. Interaction with administration S0
| 5. [Library facilities =S
6. Computer facilities o
& Recreational facilities o
8. | Extra-curricular activities =
9. | Sports facilities

9 8- 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Gooed Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable: Poor Poor
SI. | Particulars i - Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 1
broadening perspectives) :
2. | Applicability/relevance to real life situations F
3. | Depth of the course content 4
4. | Extent of coverage of course bl
5. Extent of effort required by students o) ]
6. | Relevance/learning value of project/ report g
7. | Overall rating 8
2. The syllabus was :
[ 1. Challenging[ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | [T
P
3. Your background for benefiting from the course was )
1. Highly 2, Relevant | 3, Partly 4. Mostly | ‘5. Completely (1)
Relevant i Relevant Irrelevant | Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90to 2. 751090% | 3. 501075% |4. 4010 50% | 5. Lessthan )
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Very poor | (3)
6. Were you able 1o get the prescribed readings?
[1. Very good | 2. Good [3. Average |[4. Poor [ 5. Verypoor | (4)




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 20225
Course : BSC _’W"\M'

Name : Mt\gk m‘sh-‘ a

Department : ) YVeariSermestor (o 1111/ ML /1Y

(Qedence

1. Please give a rating pf your course on the following

9 T 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, coneepts, knowledge, analytical abilities, or :I__
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations g
3. | Depth of the course content =
4. | Extent of coverage of course =
| 5. | Extent of effort required by students 3 o
6. | Relevance/learning value of project/ report =
7. | Overall rating &
2. The syllabus was
[ 1. Challenging[ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull | 5. lrrelevant | ) |
3. Your background for benefiting from the course was
|. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (3)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
I. 90 to 2, 751090% | 3. 50to75% | 4. 40to 50% | 5. Less than (22)
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

(L

Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor 3

Very poor |

R

6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1. Very good [2. Good

[3. Average [4. Poor [5.

Very poor |

9 (3)]

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor 5. Very Poor | (R)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior I ()

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (2,)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (2)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | ()

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [4. Rarely [ 5. Never | (t)
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging [ (2)
14, Has your time at the College been intellectually enriching?

[ 1. Yes [ 2. Marginally [3. No | (°X)
15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | 1

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

] Item Very good

Academic content

Good
Fairness of evaluation et
Interaction with faculty v

Interaction with administration 7

¥
Library facilities v
Computer facilities v

Recreational facilities

SPHOR1N | Coil g (L R |

v
Extra-curricular activities K™
Sports facilities \

Average | Poor | Very poor




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 29024
Neme: Muskan obent Course: (B-8e. 7 gem
Department : {JRtver adcionce L., T 1%~

1. Please giye a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Giood Good Good Tolerable Poor Poor
[ SI. | Particulars Rating

1. | Learning value (in terms of skills. concepts, knowledge. analytical abilities, or
| broadening perspectives)

8
| 2. | Applicability/relevance to real life situations =
| 3. | Depth of the course content g

4. | Extent of coverage of course “F
5. | Extent of effort required by students B
6. | Relevance/learning value of project/ report o)
7. | Overall rating 8
2. The syllabus was e
[1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Trrelevant | =%
3. Your background for benefiting from the course was A
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely [=g)
Relgrant Relevant Irrelevant Irrelevant
~
4. How much of the syllabus was taught in class? 2
1. 90 to 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4. 40to 50% | 5. Less than 87
100% ) 40%
~
5. What is your opinion about the library holdings for the course? & =
[ 1. Excellent [2. Adequéte [ 3. !rf.d}fg,uate [ 4. Poor [ 5. Very poor | (02w
6. Were you able to get the preseribed readings?
[1. Very good [ 2. Good [3. Average |4, Poor ['5. Verypoor | [

Nt

7. The internal evaluation system as it exists is s

[1. Very good | 2. Good | 3. Average [4. Poor | 5. Very Poor | (&)

]

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

Q-

| 1. Superior [2. Equal | 3. Inferior | #) ]

V/ 7.

9. How do you rate t}}a'sfudent—teacher relationship in the College as a whole? 2-

| 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | () |
10. How 93/}’01] rate the student-teacher relationship in your department? 4

[ 1. VeryGood [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | (F')} |
11. How do you find th;é!llege‘s administrative offices? a-

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (&)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College? -

[1. Very ORen [ 2. Ofef [ 3. Sometimes [ 4. Rarely  [5. Never [ 57 ]
- '\)(
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities? A~
[ 1. Co-Operative” [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | |
14, Has your time at the College been intellectually enriching?
Ll Yes [ 2. Marginally [ 3. No | (L) |
~
15, After leaving the College how will vou talk about it?
[ 1_Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly ] (1) |
7
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Sl Ttem Very good Good Average Poor Very poor
il Academic content ~
2 Fairness of evaluation G
3. Interaction with faculty L
4. Interaction with administration
5. [Library facilities i
| & Computer facilities "
I % Recreational facilities "
8. Extra-curricular activities
9. Sports facilities




7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good | 2. Good [3. Average [4. Poor ['5. Very Poor | (2)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) | 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (1)

Student Feedback Form for the Academic Year a4 9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
s " ) [ 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4, Unsatisfactory [ 5. Very Poor [ IF]
MName : ,{,’]E(m‘Fll Qéwﬁh Course : ﬂ S C | f 1 : | -
- s 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
Department : (}ét“.i@}] ce Year/Semester : (=3—) 1/ 1/ 111/ IV |12 [ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor [ (1)
1. Please give a rating of your course on the following 11. How do you find the College's administrative offices?
9 8 7 6 5 , 4 3 B : ['1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful [35. Cumbersome | ()
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely |
£ o ooe Hilprisle Koo Eovs 12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
. . | 1. Very Often | 2. Often 3. Sometimes | 4. Rarely 5. Never 1
Sl. | Particulars : Rating t | | J | I (1)
Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or E\ 13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
broadening perspectives) T Colonean = - 5 -
| 1. Co-Operative 2. Indifferent 3. D
2. | Applicability/relevance to real life situations ¥ P | 2. Indifferen ] iscouraging | &
i, gcpth ot;c the course c;)ntent g 14. Has your time at the College been intellectually enriching?
3 xtent of coverage of course M1 Yes I T AN -
5. | Extent of effort required by students - B l | 2 Meargilly [35 % I (D
6. | Relevance/learning value of project/ report 8 i s 5
7. | Overall rating q ; 15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly I (1)
2, The syllabus was L i ! -
[1. Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5 Irrelevant | T | 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Sl Ttem Very good Good Average Poor Very poor
3. Your background for benefiting from the course was 1. Academic content S
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5 Comp!etely} (1) 2 Fairness of evaluation .
| Relevant Relevant Irrelevant Irrglevant | 3. Interaction with faculty e
4 Interaction with administration A
4. How much of the syllabus was taught in class? 3. Library facilities S
1. 90 to 2. 75t090% | 3. 50t0 75% | 4. 40to 50% | 5. Lessthan (1) 6. Computer facilities R
100% 40% 7. Recreational facilities
8. Extra-curricular activities e
5. What is your opinion about the library holdings for the course? 9 Sports facilities e
[1. Fxcellent |2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [5. Very poor | (2) ]

6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Very good | 2. Good [3. Average [4. Poor [ 5. Verypoor | (2.) ]




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 2251
Name :?&(gamh i Shuvagavo o R (e
Department : Chemitty Year/Semiester : (FYer1 / 11/ 111 /1V/ v

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow: | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerabie Poor Poor
§1. | Particulars Rating |

I. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) g
2. | Applicability/relevance to real life situations 2
3. | Depth of the course content q
4. | Extent of coverage of course a
5. | Extent of effort required by students 2 |
6. | Relevance/learning value of project/ report q
7. | Overall rating @
2. The syllabus was
[ 1. Challenging [ 2 Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | () |
3. Your background for benefiting from the course was
| J. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely A )
| Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90to 2-751090% | 3. 501075% | 4. 401050% | 5. Less than ®) @
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor ['5. Verypoor | @) (2 |

6. Were vou able to get the prescribed readings?

[J. Very good | 2. Good [3. Average [ 4. Poor ['5. Very poor | 4 ) |

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Very good |27 Good [ 3. Average [ 4. Poor [ 5. Very Poor | @)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

| J¢Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | (L)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

¥ Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | (4)

10. How do you tate the student-teacher relationship in your department?

W} Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (&)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [[2< Helpful | 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [ 5. Cumbersome | (&)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

,} Very Ofen [ 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | %)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[\J« Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (8

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[J7 Yes [ 2. Marginally [3. Ne | (1)

15. After leaving the College how will you talk about it?

{4+ Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1)
16, Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

S1 Item Verygood | Good | Average Poor | Very poor
1A Academic content el

2 Fairness of evaluation bl

3. Interaction with faculty s

4. Interaction with administration —

5 Library facilities o

6. Computer facilities P

e Recreational facilities w

8. Extra-curricular activities ol

9. Sports facilities A




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year2.023=2% -

Name: KDmaQ Sediyas fava.

Department : Chemfs h'(‘f

Course :

B.sc

Year/Semester : (<SP ]/ 11/ 11/ IV

1. Please give a rating of your course on the following

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Average [4. Poor [ 5. VeryPoor | (4)

8. When vou meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | LEd

9. Howdo you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ ([ )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (1)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [5. Never | (4

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging | (1)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

1. Yes | 2. Marginally [3. No | [EE]

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly [ (1)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

sl Ttem Verygood | Good | Average Poor | Very poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

MU SSKIYE R

Sports facilities

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good | Good Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) q
2. | Applicability/relevance to real life situations g
3. | Depth of the course content 9
4. | Extent of coverage of course 4
5. | Extent of effort required by students q
6. | Relevance/learning value of project/ report 2
7. | Overall rating C'i
2. The syllabus was
[ 1. Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. lrrelevant | 1)
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly ‘ 5. Completely (1)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90to 2. 7510 90% | 3. 50to 75% |4, 40te50% | 3. Lessthan (1)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
rl. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor ['5. Verypoor | (1)
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Very good [2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Very poor | D




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
-2

Student Feedback Form for the Academic Year -2-3——--

Name ij{ ﬁd&i Course; {9CC.
Department : (* ng Year/Semester : (- 1/ 11/ 1L/ 1V

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 -7 6 I 4 3 2 1
Extremely Very Good Maoderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor

Sl. | Particulars Ratin,
5] Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)
| 2. | Applicability/relevance to real life situations 9
3. | Depth of the course content %
4. | Extent of coverage of course g
5. | Extent of effort required by students = |
6. | Relevance/learning value of project/ report %
| 7. | Overall rating g
2. The syllabus was
[ 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | (f 3 |
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely &
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1. 90 to 2. 751t090% | 3. 50t075% |4. 4010 50% | 5. Less than (4
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor | 5. Verypoor | (L)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Verygood | 2. Good [ 3. Average | 4. Poor [ 5. Very poor_| (1

7. The internal evaluation system as it exists is
[1. Very good [ 2. Good [ 3. Average | 4. Poor [ 5. VeryPoor | (1) |

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?
[ 1. Superior [2. Equal [ 3. Inferior | (L ]

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | (1) |

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
[ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (Z) |

11, How do you find the College's administrative offices?
[1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (1) |

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (% 55 |

I3. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (4

14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | [ET |

15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly [ (1) ]

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
S1 Item Very good Good | Average Poor | Very poor

Academic content

Fairness of evaluation
Interaction with faculty
Interaction with administration
Library facilities

Computer facilities
Recreational facilities
Extra-curricular activities
Sports facilities

NN SRS




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Name:: [\ichi S.‘ngh Course: 1h-S-( (Cﬁ’m_)
Department : hewmis+ jlﬁ Year/Semester : (-:U-T---) /A IV v Se m

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 T 6 8 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) g
2. | Applicability/relevance to real life situations 4
3. | Depth of the course content ¢
4. | Extent of coverage of course 9 |
5. | Extent of effort required by students g |
6. | Relevance/learning value of project/ report 3
7. | Overall rating B
2. The syllabus was
[ 1. Challenging [ 27 Adequate | 3. Tnadequate [ 4. Dull [ 5. Trrelevant | (L)) |

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly L2 Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely a)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

JA 900 2. 75t090% ] 3. 50t075% | 4. 4010 50% | 5. Lessthan 1)

| 100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?

{1 Excellent [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [5. Very poor | [N |
6. Were you able to get the prescribed readings?

[ Very good [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor [5. Verypoor | (4) |

7. The internal evaluation system as it exists is

[+ Very goed | 2. Good | 3. Average | 4. Poor | 5. Very Poor | (4)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
_feel that your programme is 7

[ ¥ Superior [2. Equal | 3. Inferior | “A4)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

U~Very good [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. Very Poor | (%)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

¥ Very Good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor |  (4)

11. How do you find the College's administrative offices?

[1. Very Helpful | 2-Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [35. Cumbersome | (9Q.)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

L Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely ['5. Never | ) |
13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ L-Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging [ a1 |

14, Has your time at the College been intellectually enriching?

[ Yer [ 2. Marginally [3. No |

(@)(1)

]

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | 1)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

| s1 Item Verygood | Good | Average Poor | Very poor

Academic content "

r

Fairness of evaluation

Interaction with faculty —

Interaction with administration =
Library facilities e

Computer facilities

.\_,_/‘
Recreational facilities —

Extra-curricular activities

0100 | el | B L3R

e
Sports facilities =




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2024,

Name : KaxfiKa Ve e/

Department

: Cﬁenﬁ/ﬁroy

Course : §.8¢ Z D Sem

/
Year/Semester X mmy

. Please give a rating of your course on the following

9 7 6 5 4 3 2 1
Extremely ~Very Good Moderately | Moderate | Somehiow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
Sl. | Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 8
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations 9
3. | Depth of the course content g
4. | Extent of coverage of course 2
5. | Extent of effort required by students )
6. | Relevance/learning value of project/ report ol
7. | Overall rating 4

2. The syllabus was

. Challengig | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | (&7 |
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (3_) 1
Relevant Relevant Irrelevant’ Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class? i
1. 90to 12, 75t090% | 3. 50t075% | 4. 401050% | 5. Lessthan (g’) 1
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | R 3 |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Very good [2. Good [3. Average [ 4. Poor 5. Verypoor | (&2 7.1

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor |

()

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

feel that your programme is ?

['1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (%)
9. How do vou rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4, Unsatisfactory [5. VeryPoor | (3 )
10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (4 )

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | ()

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never [ (4)
13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
| 1. Co-Operative | 2. Indifferent ['3. Discouraging | (34 )
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [3. No [ (1)
15. After leaving the College how will you talk about it?
| 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly i (4)
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
| ltem Very good Good Average Poor Very poor
1. Academic content ~
2 Fairness of evaluation L/
2 Interaction with faculty
4, Interaction with administration i
5. Library facilities et
6. Computer facilities . N
7. | Recreational facilities —
8. Extra-curricular activities A
9. | Sports facilities =t




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year -20.23~ 24

Name: Wuleideef Course:  PhSc
Year/Semester : (.bifi_) s v I

Department : ¢ M‘&T}\;{

1. Please give a rating of your course on the following

[ 9 8 7 6 5 4 3 2 ]
| Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
| Good Good Good Tuolerable Poor Poor
| SI. | Particulars Rating |
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
| broadening perspectives)
| 2. | Applicability/relevance to real life situations o)
| 3. | Depth of the course content . o
4, | Extentof coverage of course : 2
5. | Extent of effort required by students e
6. | Relevance/learning value of project/ report 0
7. | Overall rating )
2. The syllabus was
[1. Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull | 5. Irrelevant | [

3. Your background for benefiting from the course was

1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (1)
Relevant : Relevant Irrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1. 90t0 2. 751090% | 3. 5010 75% | 4 401050% | 5. Less than ()
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Very poor | (q)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Verygood | 2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Very poor | (3 |

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [2. Good [3. Average [4. Poor | 5. Very Poor | (1)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

['1. Superior [2. Equal | 3. Inferior | (9)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (8§

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (§)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (4)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never Y

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging ] (1)

14./Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [ 3. No | (9)

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly [ ®»

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

b1 | ltem Very good Good Average Poor | Very poor

Academic content

ol

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

NENRNEN

Recreational facilities

Extra-curricular activities v

00 EN A e ) B f e

Sports facilities v




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2024

Name: Shivan Pap

a
Department : ’) €m ’SL‘,E?

1, Please give a rating of your course on the following

Course :ggc Sﬁd 'fﬂﬂ}f I &em:

9 & 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Maoderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations |
3. | Depth of the course content 3
4. | Extent of coverage of course [
5. | Extent of effort required by students 154
6. | Relevance/learning value of project/ report 9
7. | Overall rating | g
2. The syllabus was
I. Challenging [ 2. Adequate [ 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | 1)
3. Your background for benefiting from the course was -
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (1)
Relevant Relevant | Trrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 9010 |2. 7510 90% | 3. 50to75% |4. 40to 50% | 5. Lessthan (1)
100% [ 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Verypoor | Gy
6. Were you able to get the prescribed readings?
I. Very good [ 2. Good [3. Average [4. Poor [ 5. Very poor | (1)

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average

[ 4. Poor

| 5. Very Poor |

)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [ 2. Equal

| 3. Inferior

(2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good [ 2. Good

| 3. Satisfactory

4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ I. Very Good [ 2. Good

| 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | ()

1 1. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful

[ 37 Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (] )

12. Did vou participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often

[ 3. Sometimes [ 4. Rarely

| 5. Never

[

(1)

13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging | (1)
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | (1)
15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (1)
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
sl Item Yerygood | Good | Average Poor | Very poor
L. Academic content T
= Fairness of evaluation =
3. Interaction with faculty L—
4. Interaction with administration [
5 Library facilities L=
6. Computer facilities e
7 Recreational facilities Eess
8. Extra-curricular activities —
9, Sports facilities L




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year ------—-

Name : Fb«choma ONP} a Course:
Depal:qment : Che mmby,_

1. Please give a rating of your course on the following

9 | 8 7 6 5 4 ] 2 1
Extremely i Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good | Good Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) 9
2. | Applicability/relevance to real life situations 2
3. | Depth of the course content =1
4. | Extent of coverage of course -
5. | Extent of effort required by students ) g
6, | Relevance/learning value of project/ report g
7. | Overall rating bt
2. The syllabus was
[ 1. Challenging | 2. Adequate [ 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | G
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly ['5. Completely ()
Relevant Relevant Irrelevant | lrrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 9010 [ 2. 75t090% | 3. S0te75% | 4. 4010 50% |35. Less than 1)
100% | 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (2)
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | Q)

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Very good | 2. Good [3. Average [4. Poor ['5. Very Poor | (2)

1

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

[ 1. Superior [2. Equal | 3. Inferior | (i)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good [ 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ ({)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

| 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. VervPoor |  (§)

11. How do vou find the College's administrative offices?

[ T- Very Helpful [ 2. Tlelpful [ 3. Tndifferent [4. Unhelpful [5. Cumbersome | ()

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Ofien [ 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never I (1)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging ] {1

W

14. Has your time-at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | ()

I5. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly [ (1)

16. Overall Rating of the Programmie (tick in the relevant cell)

sl Item Verygood | Good | Average Poor | Very poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

. Recreational facilities

Extra-curricular activities

RRERTR

Sports facilities




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Name : \Afwd Par

Department : 0 ping {c',

Student Feedback Form for the Academic Years2023 ~ 2024

Course: ™ &¢ C}\,QJVUD&‘WIHV

Year/Semester : (-XLo) 1/ 11/ 111/ IV

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 i 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Paor

Sl. | Particulars. Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
breadening perspectives) q
2. | Applicability/relevance to real life situations L7
3. | Depth of the course content a
4. | Extent of coverage of course =]
5. | Extent of effort required by students. @
6. | Relevance/learning value of project/ report %
7. | Overall rating 9
2. The syllabus was
[ 1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Tnadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | ¢i 1 ]
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevart 3, Partly 4, Mostly 5. Completely 1)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class? o
1. 90to 2. 75t090% | 3. 30t075% | 4. 4010 50% | 5. Lessthan (2.)
100% 40%
5. What is your epinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor ['5. Very poor | (2) —"|
. Were vou able to get the prescribed readings?
[1. Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Very poor | (1) |

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average | 4. Poor | 5. Very Poor |

1)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

feel that your programme is ?

[ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | (2_)
9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (] )
10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | ()

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Tndifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | ()

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ I. Very Ofien | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (2)
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging | (1)
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes | 2. Marginally [3. No | (1)
15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly I (1)
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
sl Ttem Very good Good Average Poor Very poor
1. Academic content "
2 Fairness of evaluation s
3. | Interaction with faculty =
4. Interaction with administration a
5. | Library facilities L
6. Computer facilities o
% Recreational facilities i
8. Exitra-curricular activities "
9, Sports facilities Gt




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 242= 2021

Name: “fo exh kumaii (8w couse: MSe chemishoy
Department :  (rgirualy j Year/Semester ; (-T-) 1/11/ 111/ TV

1. Please give a rating of your course on the following

[ 9 8 7 6 5 4 3 2 | 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very | Extremely
Good Good Good Tolerable Poor | Poor
Sl. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities. or 5
broadening perspectives)

2. | Applicability/relevance to real life situations 9
3. | Depth of the course content 2
4. | Extent of coverage of course g
5. | Extent of effort required by students g
6. | Relevance/learning value of project/ report K
7. | Overall rating 9
2. The syllabus was

[1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. hrelevant | (1)
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely (1)

Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4, How much of the syllabus was taught in class?
1. 90to 2 7510 90% | 3. 501075% | 4. 4010 50% | 5. Lessthan 2
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor ['5. Very poor | a0
6. Were you able to get the prescribed readings?

[1. Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor [5. Verypoor | (1)

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Verygood | 2. Good [ 3. Average [4. Poor ['5. Very Poor | )

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

['1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (5)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (| )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5: VeryPoor [ ( 2)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful [S5. Cumbersome | T2

2. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

1. Very Often [ 2. Ofién | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | ()
13. What was the attitude of teachers 1o extra curricular activities?
| 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging | {1
14. Has your time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes | 2. Marginally [3. No | (1) |
Li
15. After leaving the College how will you talk about it?
['1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
sl Item Vervgood | Good | Average Poor | Very poor
1. | Academic content v
% Fairness of evaluation .
3. | Interaction with faculty w
4. Interaction with administration v
5. | Library facilities o
6. Computer facilities
yiE Recreational facilities
8. Extra-curricular activities GE L
9. | Sports facilities | %

£36723 970+




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Years2021- 27 i

Name &&gﬂ‘\lu © eAleurs s o Course: ]\’ZECJ Q.JMLMA,: ’\l‘f‘—d

Year/Semester : (~kdey 1/ 11/ 11/ 1V

Department : C‘QWM 4? >

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Good Good Taolerable Paor Poor
['SI. T Particulars Rating
l. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities. or
broadening perspectives) 2
2. | Applicability/relevance to real life situations g
3, Depth of the course content 2]
4. | Extent of coverage of course £
5. | Extent of effort required by students g
6. | Relevance/learning value of project/ report 5
7. | Overall rating q
2. The syllabus was
[ 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | (1)
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely ( i )
Relevant Relevant Irrelevant. Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
[1.90t0 2. 7510 90% | 3. 50t075% | 4. 40to50% |35, Lessthan (2
| 100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Verypoor | (22) |
6. Were vou able to get the prescribed readings?
[1. Verygood | 2. Good [3. Average |[4. Poor ['5. Very poor | AT

7. The internal evaluation system as it exists is

['1. Verygood [ 2. Good 3. Average [ 4. Poor

['5. Very Poor | 1) |

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

feel that your programme is ?

[ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior |

2y ]

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good | 2. Good

| 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory |[5. VeryPoor | () |

10. How do vou rate the student-teacher relationship in your department?

1. Very Good [ 2. Good

| 3. Satisfactory] 4, Unsatisfactory [ 5. Very Poor | |

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome |  (2.) |

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Ofien | 2. Often 3. Sometimes | 4. Rarely | 5. Never | (2) |
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging | T |
14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes 2. Marginally [3. No | (1) |
15, After leaving the College how will you talk about it?
1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

St Ttem Very good Good Average Poor | Very poor
1. Academic content L

2: Fairness of evaluation e

3, Interaction with faculty

4; Interaction with administration

AT
1P
Library facilities el
Computer facilities v

Recreational facilities

NS

Extra-curricular activitics

o|se| o

Sports facilities g o

(y mgoﬁ‘h@mﬁg

993557296873




7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor | (D)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) feel that your programme is

[ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | (2.)

Student Feedback Form for the Academic Year 02372024

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

Name: f‘x[ﬁ(?‘!‘u &_UJPFQ Course: M) e CJ‘LP_)'W@JP"H, [1. Verygood [ 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [5. Very Poor | ( [)
Department : E,ﬁ'l-l)""l..: -QfT Year/Semester : (--UI--) /I TV 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
' | 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (2.} |
1. Please give a rating of your course on the following
g 8 7 [i] 5 4 3 2 1 11. How do vou find the College's administrative offices?
Extremely Very Good | Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely [ 1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [ 5. Cumbersome [ {23
Good Gaod Good Tolerable Poor M- | 8 =

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department ;’C.ollege?

S1. | Particulars Raling [1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (1)
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) 3 13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
2, | Applicability/relevance to real life situations g [ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1)
3. | Depth of the course content 5] $
4. | Extent of coverage of course % 14. Has your time at the College been intellectually enriching?
5. | Extent of effort required by students fod [ ¥és [ 2. Marginally [3. No | ()
| 6, | Relevance/learning value of project/ report F]
| 7. | Overall rating 4 15. After leaving the College how will you talk about it?
1. Proud! 2. Indifferently 3, Di ingl )
2. The syllabus was | L I e | RSB | (D
[1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Trrelevant | [ 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
o | s Item Verygood | Good | Average | Poor | Very poor
3. Your background for benefiting from the course was s e - o
1. Highly 2. Relevant | 3. Panly 4. Mostly 5. Completely () = F:imiz’ﬁf";’:;ﬂ;m 4
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant I 3.' TRtéraction with facu{:y : =
4. How much of the syllabus was taught in class? ; B‘;::”?;i‘l‘;:;};:dmmmratwn =
1. 9010 2. 751090% | 3. 501075% | 4. 40ta50% | 5. Less than (2) 2 Cﬂmpa‘mr e =
G, ry .
1007 AU I Recreational facilities
5. What is your opinion about the library holdings for the course? g E;Oﬁsct;:illci:]:; BELIYINGS —=

[ 1. Excellent [2. Adequate [ 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Verypoor | (3 |

6. Were you able to get the prescribed readings? .
1. Very good | 2. Good [ 3. Average | 4. Poor | 5. Verypoor | (L) | x 8 ;LC@ 20 v@&hﬁ’
P T

qlfqufffzf




7. The internal evaluation system as it exists is
[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Average | 4. Poor [ 5. Very Poor | 1) |

8 When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) [ 1. Superior [2. Equal [ 3. Inferior [ (]

Student Feedback Form for the Academic Year".;.).g__l;z__ 2024 9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
o7 = - i [1. Very good [ 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (| ) |
Name ; JW[( yiH 7] Course: §/ Q¢ Wasi’fld,
L s 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
Department : LPA W\fgh Year/Semester : (4H-) 1/ 11/ 111/ TV [ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (23 |
I. Please give a rating of your course on the following 11. How do you find the College’s administrative offices?
9 8 7 [ 5 4 g | 2 1 [ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | @_} |
Extremely Very Good Maderately | Moderate | Somchow | Poor | Very Extremely -
Good Good Good Tolerable | Poor Poor 12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
. [ I. Very Ofen | 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (i) |
SI. | Particulars Rating . T
I. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 4 13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
broadening perspectives) [ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3, Discouraging | (1) ]
2. | Applicability/relevance to real life situations 2
3. | Depth of the course content | 14. Has your time at the College been intellectually enriching?
4. [ Extent of coverage of course. 9 [ 1. Yes [ 2. Marginally 3. No | N |
5. | Extent of effort required by students ) 9
g' gelew;rcet{leammg value of project/ report g 15. After leaving the College how will you talk about it?
- vers TEE [ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | () |
2 : . _—
[ 2 1:he s}'Ila.bus was . e = | — | 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
[1_Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant () = — e SR TR T i
3. Your background for benefiting from the course was ; ?c‘ademic;‘:om;:m ! —
T 2 % 2 : /aluation
| 1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (] eSS 0 cl\:a s 3
| Relevant Relevant Trrelevant Irrelevant 3. lnteractfon “f!lh 130”%‘){ : et
4. Interaction with administration ad
] . [T
4. How much of the syllabus was taught in class? 2 }E'bmr}' facf'm_’fs_ :';
1. 9010 2. 751090% | 3. 501075% | 4. 40t050% | 5. Less than ) o OMPUISE JCTILIES.
= 7 Recreational facilities S
100% 40% 5 ke
8. Extra-curricular activities w
5. What is your opinion about the library holdings for the course? 9. | Sports facilities T
| 1. Excellent [2. Adequate [ 3. Inadequate [ 4. Poor | 5. Verypoor | (1) ]
6. Were you able to get the prescribed readings? _ g ) rﬁf g i
[ 1. Verygood [2. Good [ 3. Average | 4. Poor [ 5. Very poor | L) | = VY,

92059543 L/g




7. The internal evaluation system as it exists is
[ 1. Very good | 2. Good [ 3. Average | 4. Poor [ 5. Very Poor | {2) |

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) L 1. Superior [2. Equal [3. Inferior [ )]

. 0 - e 9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
Student Feedback Form for the Academic Year =222 : [ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (2} |
. laairel sy " v
Nams: Aﬂhum“l o Course : Mge 10. How do vou rate the student-teacher relationship in your department?

[1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (72) |

Department : ¢4 m_.!j-Fvg Year/Semester : {-I'E---) A TV

11. How do you find the College's administrative offices?
[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (%) |

|, Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2 |
: ; 7 : / Very 3 I sy ’
f”‘g::}ndeb é:gd ?\/D?j M%ﬁ::;m RE i%ﬁ:&: o s E'x;'z:'lre Y 12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
[ 1. Very Often | 2. Offen [ 3. Sometimes | 4. Rarely ['5. Never | () |
Sl. | Particulars. Rating ; ; 25
<13l N o
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 13. What was_‘.'the attitude-of teache‘rs torextra curricular a(,m'mes, :
beosdening perspectives) 2 [ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1) |
2. | Applicability/relevance to real life situations ) . . . J—_
3. [ Depth of the course content 2 14, Has vour time at Lhc-;' College P')een intellectually enriching?
4. Extent of coverage of course 7 | L. Yes | 2. Marginally [3‘ No [ (2) I
5. | Extent of effort required by students . 7
| 6. | Relevance/learning value of project/ report Q 15. After leaving the College how will you talk about it?
| 7. | Overall rating 7 [ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (9) |
2. The syllabus was 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
[1. Challenging] 2. Adequate | 3. Inadeguate ] 4. Dull | 5. Irrelevant | () [ | sl Item Very good Good | Average Poor | Very poor
" | Academic content 7
3. Y?ur background for benefiting from the course was = Iairness of evaluation T
‘ 1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2) 3. Interaction with faculty o
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant A, Interaction with administration
5. | Library facilities ~
4. How much of the syllabus was taught in class? 6. Computer facilities W
i 1. 90 to 2. 751090% | 3. 50t0 75% [4. 40to 50% | 5. Lessthan (2) 7. Recreational facilities e
| 100% 40% 8. | Extra-curricular activities o
9, Sports facilities st
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
(1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor | 5. Very poor | (2) ]
6. Were you able to get the prescribed readings? \‘_’m-\%ci - pno.— 936 2 erw
[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Very poor | (1) |

ﬂﬂ,h Cl[m_[' Eﬂw md:;o Ljo




7. The internal evaluation system as it exists is
[ 1. Verygood | 2. Good [ 3. Average [ 4. Poor [ 5. Very Poor | (%) ]

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) L 1. Superior 2. Equal | 3. Inferior | Gy |

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

Student Feedback Form for the Academic Year <&23. 244

[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (2) |
Name: Al lo ghs BMde?j Oy PN duw&{w‘d T geenastler” 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
Department : ctwm‘,s"-vz Year/Semester : (L= I/ 11/ 1L/ 1V [ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (2) |
1. Please give a rating of your course on the following 11. How do you find the College's administrative offices?
9 i 7 6 3 4 3 2 1 [ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (32) |
bxgg?;]y guc?-:’i ('J'\(yﬂ Mageaga;e;’ S i%ii:\‘gl\: RE: ;:3 En}*rfmmreiy 12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
] [ 1. Very Often [ 2. Ofien [ 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (L) |
SI. | Particulars Rating ; ! L
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or 13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
broadening perspectives) ) T [ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging | (4) |
2. | Applicability/relevance to real life situations a
3. | Depth of the course content ) 14. Has vour time at the College been intellectually enriching?
4. | Extent of coverage of course Q [1. Yes | 2. Marginally [3. No | () |
5. | Extent of effort required by students 2
6. | Relevance/learning value of project/ report g 15. After leaving the College how will you talk about it?
7. | Overall rating 1 [ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |
2. The syllabus was 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
[ 1. Challenging | 2. Adequate [ 3. Tnadequate [ 4. Dull [5. Imelevant | (2) ] St Item Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor
'_3, Yc{ur background for benefiting from the course was : :lz ?:;ﬁz;:tz ; :S;TS;tion L —
| 1. Ht‘ghl}f 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely () 3 Tnteraction with faculty —
| Relevant Relevant [rrelevant Irrelevant A Tnteraction with administration —
5 5. Library facilities o
4, How much of the syllabus was taught in class? e Computer facilitics ~F
| 1. 90 to 2. 75t090% [ 3. 30t075% |4. 4010 50% | 5. Less than (2) . Recreational Gacilitias —
| 100% 40% | B. [ Extracurricular activities e
) — 9. Sports facilities .
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
Il_.Excellenl [ 2. Adequate [ 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Very poor | {53 |
C O"\.‘Q‘Cl C_.';' 7\|r° - 9569 20 & 2‘(__"
6. Were you able to get the preseribed readings?
L 1, Very good | 2. Good [3. Average [ 4. Poor [ 5. Verypoor | (1) |

fj’ b l-Ufﬂé{Lm gﬁ.wdmx, }




7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good | 2. Good |3, Average [ 4. Poor [ 5. Very Poor | (E]

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) [ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | L)

Student Feedback Form for the Academic Year —-------- 9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
; [ 1, Very good [ 2. Good [ 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [5. Very Poor | (20
Name: Scrm g0 e t=er Course: MM &C
1 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
Department : Chﬂm"“h‘j Yea:fSeELestcr L TN [ I. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor [ (1)
L. Please give a rating of your course on the following : 11. How do you find the College's administrative offices?
9 8 7 6 5 4 3 2 1 [1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (4 )
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Sood G AL s Eqor 12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

: . [ 1. Very Often | 2. Ofien | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never Y
SI. | Particulars _ . y Rating
I. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or ) 13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

. .| broadening pecspeetives) e [ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging [ (1)
2. | Applicability/relevance to real life situations 2
3. | Depth of the course content & 14. Has your time at the College been intellectually enriching?
4. | Extent of coverage of course b [T. Yes 3. Marginally [3. No [ K8
5. | Extent of effort required by students 8
5. i f project/: a ; - :
5 Re!evance{leammg Yaloe of project/ seport 15. After leaving the College how will you talk about it?
7. | Overall rating 8 : : i

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly [ (D
2. The syllabus was )
i 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
i 5 2 1 t

1. Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Trelevant | 61.) ] - e i [ oo T e T
3. Your background for benefiting from the course was 1. f}c‘adem ic content ey
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2.) 2. | Faimess of evaluation }

Relevant Relevant [rrelevant Irrelevant 3. Interaction with faculty \ e

4. Interaction with administration L=

4. How much of the syllabus was taught in class? 5. Library facilit_ifjs_ Uit
1. 90to 2. 751090% | 3. 5010 75% | 4. 40t050% | 5. Lessthan (1) 6. | Computer facilities ¢

100% 40% 7- Recreational fac1|1t133§ oL P

8. Extra-curricular activities —

5. What is your opinion about the library holdings for the course? 9. Sports facilities )

|—|
ot
-

1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Very poor | (

6. Were you able to get the prescribed readings?

1. Very good | 2. Good | 3. Average [4. Poor [ 5. Verypoor | (1) ]

Gamiga Haba 63861S¢49¢9




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year —-------
Course : ™M.8§C ~Chahdwd &"j’

Name : 9*}-1\2_(1 \,L,s,,l-\(._mqwm--q

Department : Chat 5%11)—-‘-‘3,

Year/Semester : (<d==) 1/ 11/ T/ TV

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Ve Good Moderately | Meoderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good od Good Tolerable Poor Poor
Sl. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives) 4-
2. | Applicability/relevance to real life situations. A
3. | Depth of the course content 45
4. | Extent of coverage of course 4-g
5. | Extent of effort required by students 4
6. | Relevance/learning value of project/ report 4
7. | Overall rating <t
2. The syllabus was
1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | (1)
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (4 )
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 o 2. 75t090% | 3. 501075% |4. 4010 50% | 3. Less than ( 1)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor | 5. Very poor | 97 ]
6, Were you able to get the prescribed readings? .
1. Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Very poor | (9)

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [2. Good [3. Average [4. Poor | 5. Very Poor | (a5 )

J

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [2. Good [ 3. Satistactory| 4. Unsatisfactory | 5. Very Poor | (5 )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good

[ 3. Satisfactory| 4, Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (o)

11. How do you find the College's administrative offices?

[ I. Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent [ 4. Unhelpful | 3. Cumbersome | (<q.)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?”

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely | 5. Never | (4

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| I. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | (4)

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[ 1. Yes [ 2. Marginally [3. No [ (2) |
15. Afier leaving the College how will you talk about it?
|'1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

S1 Item Very good Good Average Poor

Very poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

SRNESSSSE

Sports facilities

Ritika \WWishoteartma - 6396423619




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2024

Name:: ﬁnub‘n?q mqurdq Course = ] S¢

Department : Clum s %@ Year/Semester : (-F-) 1/ 11/ 111/ IV
1. Please give a rating of your course on the following
9 8 7 6 5 4 3 T | I
Extremely Very Good Muoderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good g Good Tolerable Poor Poor
SIL. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills. concepts, knowledge. analytical abilities, or
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations i
3. | Depth of the course content @
4, | Extent of coverage of course i
5. | Extent of effort required by students 7
6. | Relevance/leamning value of project/ report @
7. | Overall rating &
2. The syllabus was
[1. Challenging [ 2. Adequatey| 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Trrelevant | (4)
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2, Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely (9)
Relevant Relevant Irrelevant [rrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 751090% | 3. 501075% | 4. 40t050% | 3. Less than (2)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor [’5. Very poor | (™)
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good [2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | (=)

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor | (2)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

| 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | (2)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (3 )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (7))

[ 1, How do you find the College's administrative offices?

[1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | (%)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (2)

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

1. Co-Operative 2. Indifferent [ 3. Discouragin (1)
pe g

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[ ¥es [ 2. Marginally [ 3. No | (2)

15. Alfter leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (2)
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

81 | Item Very good Good Average Poor | Very poor
1. | Academic content e

% Fairness of evaluation v

3. | Interaction with faculty v

4. Interaction with administration v

5 Library facilities -

6. Computer facilities o

7 Recreational facilities \2=

8. Extra-curricular aclivities \ort !

9. Sports facilities L

Qn,ujﬁgq ﬂa»a/z_, 2756630895




7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [2. Good [3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor | (X))

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) i i EqT | =

Student Feedback Form for the Academie Year ------ -- 9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

\ SRR 7 [1. Very good | 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (%)
Name: Swwoen! Vigkwoabawndl  couse: MSe - Chomus Wy
) T : 10. How do vou rate the student-teacher relationship in your department?
Department : W&M YearfScnge/s.jgr A 1 m/y | 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)
I Please give a rating of your course on the following 11. How do you find the College's administrative offices?
9 8 7 6 5 4 3 2 4 I. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful | 3. Cumbersome | (71
y P P P
Extremely \"e?‘/ Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
£ sGapd o kb —_ Poer 12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
. - [ 1. Very Ofien | 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never [ ()
S1. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities. or i 13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
brondening perspcctlyes) —_— [ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging | (L)
2. | Applicability/relevance to real life situations a. 8
3. | Depth of the course content Ave 14. Has your time at the College been intellectually enriching?
4. | Extent of coverage of course £l e | 1. Yes | 3. Marginally | 3 No | 2)
5. | Extent of effort required by students. [N
! ing value of project/ Tt . )
i (.?, gif:;?;l::é‘i;mmg vale o project Tepo 1 15. After leaving the College how will you talk about it?
- ! ['1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1)
2. The syllabus was : o
r 3 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
i 3 te | 4. Dull 5. Irrelevant {
L Challcngmg] .. eyt | o miteats | ! | | L | sl Ttem Very good Good | Average Poor | Very poor
3. Your background for benefiting from the course was L A({ademic content Iz
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely ( 1 ) 2. | Fairness of evaluation p_—
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant 3 Interaction with faculty v
4. Interaction with administration Vigat®
4. How much of the syllabus was taught in class? 5 Library facilit'i:?s' sk
1. 90+to 2. 751090% |3, 50t075% |4. 40t050% | 5. Lessthan (1) 6. Comput.e_r facnhr}e:s‘ Ll
100% 40% 7. Recreational facilities Ve
8. Extra-curricular activities = —
5. What is your opinion about the library holdings for the course? 9: Sports facilities 3

. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor ['5. Very poor | (2 ) j

N

. Were you able to get the prescribed readings?

. Very good | 2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Verypoor | (2) |

é}u’wam' 6326399195




Student Feedback Form for the Academic Year

Name : MQL (D,k&)ﬂﬁ
Department : Q\&wi%

. Please give a rating of your course on the following

Course : MG,

Year/Semester : (ﬂ) gy

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Eagz;n;ly g::;fi Good Mrg;aée!y Moderate’ ?l%rl:;e;gt:' Poor \I;SL); l E)ﬁ::)a;:-ely
Sl. | Particulars _ puie Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or S
broadening perspectives) )
2. | Applicability/relevance to real life situations ks
3. | Depth of the course content @
4. | Extent of coverage of course [
5. | Extent of effort required by students 8
6. | Relevance/learning value of project/ report g
l—',?. Overall rating q

2. The syllabus was

7. The internal evaluation system as it exists is

| 1. Very good [2. Good [3. Average |4. Poor [ 5. VeryPoor | )

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (2.)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory | 5. Very Poor | (2.)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?’

| . Very Good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (2)

1. How do you find the College's administrative oftices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent [ 4. Unhelpful |5, Cumbersome |

2) ]

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely | 5. Never | (1)

_|

13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1)

14, Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes | 2. Marginally [3. No [ (1)

I5. After leaving the College how will vou talk about jt?

I. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly [ 2)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

Sl Ttem Very good Good | Average ] Poor | Very poor
1 Academic content (el |
2, Fairness of evaluation N
ES Interaction with faculty e
4, Interaction with administration S
3. Library facilities s
6. Computer facilities Nges
7. Recreational facilities S
8. Extra-curricular activitics "
9. Sports facilities N

[7. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate [4. Dull ['5. Trrelevant | [
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (1) w
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4, How much of the syllabus was taught in class?
1. 9010 3 751090% | 3. 50t075% | 4. 40t050% | 5. Lessthan (2.0
100% 40%
5. What is vour opinion about the library holdings for the course? :
IL Excellent | 2. Adeguate | 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (2
6. Were vou able to get the prescribed readings?
[1. Very good | 2. Good [ 3. Average | 4. Poor [5. Verypoor | T T

%tyl"}@sgﬁﬁ 0




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year -2 =
Name: \ oo Bewod Course: M-S [Myd Sean
Department :  ClaaatA Ht& Year/Semester : (-Le--) 1/11/ /v

1. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Paor Poer
SI. | Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills. concepts, knowledge, analytical abilities, or g
broadening perspectives)
| 2. | Applicability/relevance to real life situations 2
3. | Depth of the course content &}
4. | Extent of coverage of course g
5. | Extent of effort required by students =]
6. | Relevance/learning value of project/ report 9
7. | Overall rating 0
2. The syllabus was
[1. Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | {y

3. Your background for benefiting from the course was

in

1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly . Completely (1)
Relevant Relevant Irrelevant Trrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

[1. 9010 2. 751090% [ 3. 50t075% |4. 40t0 50% | 5. Lessthan 1)
| 100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?

_ Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor | 5. Very poor_| (0)

o=

. Were you able to get the prescribed readings?

. Very good | 2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Very poor | (3

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good [ 2. Good | 3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor | 3)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [2. Equal | 3. Inferior | (2)

9, How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfaciory [ 5. VeryPoor | (3)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your depanmem?"

[ 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (|}

1'1. How do you find the College's administrative offices?

[1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful [ 5. Cumbersome | ()

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (4

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | €13

14, Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No [ (0)

15. After leaving the College how will you talk about it?

1. Proudly [ 2. Tndifferently 3. Disparagingly h
ging

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

Sl Item Very good Good Average Poor | Very poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

(S tle

Extra-curricular activitics

ot o e E=il Bl ot Bl Fid Ead

Sports facilities

gw*’ MOb, "2 — £70770087118
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7. The internal evaluation system as it exists is
[ 1. Very good [2. Good [ 3. Average [4. Poor |5, VeryPoor | (%) |

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U-P.) | 1. Superior Tz' Equal 13, Inferior | (2) i

Student Feedback Form for the Academic Year 2023 24 9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
Riaia: A,\-f'w Aﬂ?uz.m Course: NQC. Mmu{‘“j [1. Very good [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfaciory | 5. VeryPoor [ (%) |

; M y 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
Deprmiit: MW Veaysemener § YA AL IY [ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | () |
1. Pleasa give s eaing of your course an (e filowing 11. How do you find the College's administrative offices?
9 8§ 7 6 5 4 3 2 1 e : - e .
e o e R e T | oo [ e e yr— 1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful | 5. Cumbersome | ([) |
T P P -~ . ; . —
Good e = glectoly e L 12. Did you participate in any of the exira curricular activities of the Department /College?
: I. Very 2. 3 i Rarely ;
i T Rafing | ery Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | &) |
B Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or % 13. What was the attitude of teachers to extra curticular activities?
broadening perspectives) - — - —
2. | Applicability/relevance to real life situations 8 [ 1. Co-Operative [ 2. Tndifferent [ 3. Discouraging | (D |
i g:g:::‘f;::v‘:::;e;f :;ﬁr:; 98 14. Has your time at the College been intellectually enriching?
. 7 - 7 T T
5. | Extent of effort required by students S g LI Yes [ 2. Marginally [3. No ' (2) |
6. | Relevance/learning value of project/ report q
7. | Overall rating a 15. Afier leaving the College how will you talk about it?
[1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | () |
2, The syllabus was _ _
[ 1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull ['5. Trrelevant | i1l | 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Sl Ttem | Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor
3. Your background for benefiting from the course was 1. Academic content e
| 1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4, Mostly 5. Completely (1) 2. Fairness of evaluation S
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant 3. | Interaction with faculty =
4. Interaction with administration [
4. How much of the syllabus was taught in class? 5. Library facilities —
1.-90 to 2: 75t090% | 3. 50to75% | 4. 4010 50% | 5. Less than (1) 6. Computer facilities i
100% 40% 7. Recreational facilities Ao
8. Extra-curricular activities —
5. What is your opinion about the library holdings for the course? 9. Sports facilities L=t
1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Verypoor | (D |

6. Were vou able to get the prescribed readings?

. Very good | 2. Good [3. Average [4. Poor ['5. Verypoor | (2) | W
Mobnw. ~ 933562207
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HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year 202224
Name : SO0 Pated Course:  MAC: ALY
Department : QM*%’ Year/Semester : (L 1711 111/ TV

|. Please give a rating of your course on the following

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable: Poor Poor
Sl. | Particulars Rating

broadening perspectives)

Learning value (in terms of skills, coneepts, knowledge, analytical abilities, or

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

SR | Sk Tk

Overall rating

poleadOlolg g O

2. The syllabus was

['1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | (5
3. Your background for benefiting from the course was
I. Highly | 2. Relevant [ 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (1)
Relevant Relevant Irrelevant Trrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 75t090% | 3. 50t075% |4. 40to 50% | 5. Less than [ 1B
100% 40%
5, What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor |'5. Very poor | (o ]
6. Were you able to get the prescribed readings?
['1. Very good [2. Good [ 3. Average |4. Poor [ 5. Very poor | (2)

7. The internal evaluation system as it exists is
[ 1. Very good | 2. Good | 3. Average | 4. Poor [ 5. Very Poor | () |

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?
[ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | (' |

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | (4) |

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
[1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ ( ) |

11. How do vou find the College's administrative offices?
[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | ([) J

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
[ 1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | ) |

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1) |

14, Has your time at the College been intellectually enriching?
[ 1. Yes [ 2. Marginally [3. No [ (2) |

15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (N |

16. Overall Rating of the Programmie (tick in the relevant cell)
| S1 Item Very good Good Average Poor 1 Very poor

Academic content [

Fairness of evaluation L

Interaction with faculty -
)_/
|

Interaction with administration
Library facilities

Computer facilities e
Recreational facilities —
Extra-curricular activities -
Sports facilities et

onr=liahith | 4 L b

MOb 0 — Q265687




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedbsck Form for the Academic Year 202324

Name:: Pnﬂdan)rl,\f Seth

Department ; cm«mhﬂ

1. Please give a rating of your course on the following

Course: Mec.

claernf

Year/Semester : (-QM L1 I\]}LI v

9 8 T 6 5 4 1
Extremely Very Good Muoderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Extremely
Good Gosd ] Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating
I. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 8
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations B
3. | Depth of the course content \ds [3
4. | Extent of coverage of course 9
5. | Extent of effort required by students q
6. | Relevance/learning value of projeet/ report g
7. | Overall rating g

2. The syllabus was

|. Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull |5

Irrelevant |

(4.

L5

Your background for benefiting from the course was

1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (1)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4, How much of the syllabus was taught in class?

1. 90 to 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4. 40t050% | 5. Less than (1 i)
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4, Poor ['5. Very poor | (9
6. Were you able to get the prescribed readings?
1. Very good [ 2. Good [ 3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | (9.9

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good [ 2. Good [ 3. Average [ 4. Poor [ 5. Very Poor | ()

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (92.)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor [ (%)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | (1)

11. How do you find the College's administrative offices?

[1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (1)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | )
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging | il 651
14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No [ ()
15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly | 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | 1)

16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

sl Ttem Very good Good | Average Poor

Very poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

Computer facilities

Recreational facilities

Sports facilities

UCSICCICRICR

Extra-curricular activities |
]

Mob. mo.= Q3855qut



7. The internal evaluation system as it exists is
[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor | WEl |

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) [ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | ) ]

Student Feedback Form for the Academic Year _‘...240_2_&_"? 7 9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (7 ) |
Name: Mo;(,g'/y /}/‘JW Course: /7S¢
~ 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
Department : 0‘/{’?“(‘5767 Year/Semester | :(‘:EL.-) AT TV [ 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VervPoor | (2) |
|. Please give a rating of your course on the following 11. How do you find the College's administrative offices?
9 8 7 6 5 4 3 2 1 [ 1. Very Helpful | 2. Helpful [3. Indifferent [ 4. Unhelpful [35. Cumbersome | (29 |
Extremely Very Gowod Moderately | Moderate | Somehow | Poer Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor 12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
" i [ 1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes [ 4, Rarely [ 5. Never [ (7) |
SI. [ Particulars ' Rating _ _
1. | Learning value (in terms of skills, concepts. knowledge, analytical abilities, or & 13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
. broadening perspectives) : [ 1. Co-Operative | 2. Indifferent [ 3. Discouraging | & |
| 2. | Applicability/relevance to real life situations q
| 3. | Depth of the course content 9 14, Has your time at the College been intellectually enriching?
4. [ Extent of coverage of course 9 [1. Yes [ 2. Marginally [3. No | 1) |
5. | Extent of effort required by students 3
3 Reievancea"iegmmg ¥aloe ok project separt g 15, After leaving the College how will you talk about it?
U | Overlt satng | 1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (7] |
2. The S)-IIa‘bus was : 1'6. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
[ 1. Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | 1) | = i e e (e e
3. Your background for benefiting from the course was ' i ?c_adcmic ;:ovt?-nt ' N o
I. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5 Complefely (2) ¥ 3 T;;Tﬂisiocn ::?hufz:cu};lv \/
Rel t Relevant Trrelevant Trrelevant 3 ! 4! o :
il * 4. Interaction with administration Nt
4. How much of the syllabus was taught in class? 2 Iéfr;a;z[tzctg:}ﬁ;es \\//
0 A 7 o a 1
1. 90 to 2. 75t090% | 3. 50ta75% | 4. 40to 50% | 5. chs than ( ) 7 R ereionN G <
100% 40% - o
8. Extra-curricular activities - o
5, What is your opinion about the library holdings for the course? - |9 Sports facilities T
1. Excellent [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor | 5. Very poor | (1) |
6. Were you able to get the prescribed readings? )’LULé Mo Zo6BeS 60374
[ 1. Very good [ 2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Very poor | ()] |

Gl Ylsbar




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year %-9—3- - 2024

Name: Q|3 khay Course : 7\ ,SCg chgmlﬂrrtdj
Department : (JEPARIMENT OF CHEFOSTRY Year/Semester : (<L) 1/ 11/ Y/ TV

1. Please give a rating of your course on the following

9 | 8 7 6 3 4 3 2 1
Extremely | Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good | Good Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 3
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations [
3. | Depth of the course content 9
4, | Extent of coverage of course 8
5. | Extent of effort required by students g
6. | Relevance/learning value of project/ report ]
7. | Overall rating q
2. The syllabus was
(1. Challenging| 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [5. Irrelevant | @A) —_|

L

. Your background for benefiting from the course was

. Highly 2. Relevant | 3. Partly | 4. Mostly 5. Completely [ 3]
Relevant Relevant | Trrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1. 90to 2. 751090% | 3. 50t 75% |4. 40to 50% | 5. Lessthan (2.)
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor | 5. Very poor | %)

6. Were you able to get the prescribed readings?

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average |4. Poor ['5. Verypoor | (A

7. The internal evaluation system as it exists is
[1. Very good | 2. Good [3. Average [4. Poor

[ 5. VeryPoor | 3) |

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?
['1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (2. ) ]

9, How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
[ 1. Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor [ (2) |

10. How do vou rate the student-teacher relationship in your department?
[ 1. Very Good [ 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (2) ]

11. How do you find the College's administrative offices?
[1-Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome [ () |

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
[1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely | 5. Never | 4) |

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
| 1. Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging [ Ly |

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[ 1. Yes [ 2. Marginally [3. No | ) ]
15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | () ]
16, Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Si ltem Very good Good Average Poor | Very poor
1. Academic content e
2. Fairness of evaluation "
3. Interaction with faculty ~
4 Interaction with administration N
5. | Library facilities «
6. | Computer facilities N
7. | Recreational facilities
8. Extra-curricular activities N
9. Sports facilities ~

éﬁx\{’ﬁ

Mob: ne. YUIF33HBFo




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
Student Feedback Form for the Academic Year —~223% 24

Name.: Q@h”' Kurnae 1.—\’\.\30_\5110

Department ;€ 'heen\d gk~ Y

Course: MSc.

Year/Semester : () [/ 11/ T/ TV

|. Please give a rating of your course on the following

w9 3 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating.

I. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities. or
broadening perspectives)

§

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of effort required by students

2
3.
4. | Extent of coverage of course
o]
6
)

Relevance/learning value of project/ report

Overall rating

lololola e |9

2. The syllabus was

1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [5. Irrelevant | GAd
3. Your background for benefiting from the course was
I 1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostly 5. Completely \ )
! Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4, How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 75t090% [ 3. 5010 75% |4. 40to 50% | 3. Less than (v )
100% 40%
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
| 1. Excellent [ 2. Adequate [ 3. Inadequate I 4, Poor I'5. Very poor | (1) |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Very good [2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Verypoor | T |

7. The internal evaluation system as it exists is

[ . Very good [ 2. Good

| 3. Average [ 4. Poor

['5. Very Poor |

G2}

|

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior [2. Equal

| 3. Inferior

[

(2)

9. Howdo you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Verygood | 2. Good

| 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (1 )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good

__.‘ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (1 )

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful | 2. Helpful

[ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome [ (\ )

12, Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (a.) |
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | Uy |
14, Has vour time at the College been intellectually enriching?
[1. Yes | 2. Marginally [3. No | (2. |
15, After leaving the College how will you talk about it?
[1. Proudly [ 2. Indifferently [ 3. Disparagingly | (1) |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
St Ttem Very good Good Average Poor Very poor
8 Academic content S
2. Fairness of evaluation
3. | Interaction with faculty =t
4. Interaction with administration T
5, | Library facilities mt”
6. Computer facilities —
7. Recreational facilities il
8. Extra-curricular activities AT E
9, Sports facilities o

Prone No. 3“4’7—67’ 690
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HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year —----—-

Name: cSurni} Kt ol
Department : ChefnIAtey

I. Please give a rating of your course on the following

Course : Mo2g ¢t

Year/Semester : (-E----) 1/11 .Iy-l\-’

9 | '8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely | Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor [ Very Extremely
x{;:od | Lgoe( Good Talerable Poor Poor

SI. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 9
broadening perspectives)
2. | Applicability/relevance to real life situations 9
3. | Depth of the course content 8
4. | Extent of coverage of course Gl
5. | Extent of effort required by students a
6. | Relevance/learning value of project/ report a
7. | Overall rating CI
2. The syllabus was
[1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Dull [5. Trrelevant | {2z} ]
3. Your background for benefiting from the course was
| 1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2)
Relevant Relevant Trrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 75t090% | 3. 50t075% |4. 40to 50% | 5. Lessthan (2)
] 000/,0 400/6
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[ 1. Excellent [2. Adequate [ 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Verypoor | (2-) |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Verygood [2. Good [3. Average [ 4. Poor ['5. Verypoor | (2-) |
L

BAgx1 8§ ol

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good | 2. Good [3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor | ()

]

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

['1. Superior 2. Equal | 3. Inferior | (%)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[1. Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. Very Poor | (3.)

11. How do you find the College's administrative offices?

[1. Very Helpful | 2, Helpful | 3. Indifferent [4. Unhelpful [5. Cumbersome | (2.)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [5. Never | (2)

13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging | o

14, Has your time at the College been intellectually enriching?

1. Yes 2. Marginally [3. No [ ()

15. After leaving the College how will you talk about it?

['1. Proudly | 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (4 ]
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

sl Item Very good Good | Average | Poor | Verypoor
1. | Academic content N

2. Fairness of evaluation o

3 Interaction with faculty —

4, Interaction with administration [

5. Library facilities ™

6. Computer facilities ez

% Recreational facilities =t

8. Extra-curricular activities il

9. | Sports facilities -




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year 2023 - 24
Name: Awash sharima Course: M.sc
Department:  Chemig ty Year/Semester : (-JIl---) 1/ 11 !\W v

1. Please give a rating of your course on the following

97 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Muoderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poar
Sl. | Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or q
broadening perspectives)
i 2. | Applicability/relevance to real life situations i
3. | Depth of the course content g
4. | Extent of coverage of course q
5. | Extent of effort required by students v
6. | Relevance/learning value of project/ report ]
7. | Overall rating =3

2. The syllabus was

[1.Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Irrelevant | (4) |
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (T
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 9to 2. 75t090% | 3. 50t075% | 4. 40t050% | 5. Lessthan ()
100% 40%

5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent [ 2. Adequate [ 3. Inadequate | 4. Poor [ 5. Very poor | (3) |

6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Verygood [ 2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Very poor | (7) |

7. The internal evaluation system as it'exists is
[[1. Very good [2. Good [3. Average [4. Poor ['5. Very Poor | &S

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?
| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior [ 2) |

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
[ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor [ (4) |

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
[1. Very Good | 2. Good | 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (4) |

11. How do you find the College's administrative offices?
[ I. Very Helpful 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [5. Cumbersome | (74)

12. Did you participate in‘any of the extra curricular activities of the Department fCoIlg_:gc’?
[ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (<) |

13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
| I, Co-Operative | 2. Indifferent | 3. Discouraging I (z) |

14. Has vour time at the College been intellectually enriching?
1. Yes [ 2. Marginally [3. No | Y |

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly | 2. Tndifferently | 3. Disparagingly | (7 |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
S1 Item Very good Good ] Average Poor Very poor
i Academic content .
2 Fairness of evaluation N
3 Interaction with faculty wea
4, Interaction with administration %
5. | Library facilities R
6 Computer facilities
7 Recreational facilities N
8 Extra-curricular activitics - il N
9. | Sports facilities N
o 4 o™ g

At > (oI T




7. The internal evaluation system as it exists is
[1. Very good [2. Good | 3. Average | 4. Poor ['5. Very Poor | (1) |

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

| 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | (1) ]
HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)
3 - 1924 9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?
Student Feedback Form for the Academic Year 2.2% [ 1. Very good |2, Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | () |
Name ".g?ﬁﬂ’u ndra Puyar Ghac Course : MSc: Chipus !Z?_f” 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
& Vear/Semester: VUL I IV [ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (4) |
epartment ; ear/Semester : (~—---- S
4 L— .
. . i L— 11. How do you find the College's administrative offices? B
1. Please give arat;ng ofyou;oou.rse on the fo!{[owmg . - - ; [1. Very Helpful | 2. Helpful | 3. Indifferent | 4. Unhelpful [ 5. Cumbersome | (1) |
9 6 5 X
Extremely Very Good | Moderately | Moderate | Somehow | Paor | Very Extremely 12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
,G@ Good Good | Tolerable Poor Poor p il Y 2
L o : [1. Very Often | 2. Often | 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never | (1) |
| 8L 'P:micl.nlars i i i - Ratin 13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
1 Leammg value (in terms of skills, concepts. knowledge, analytical abilities, or [1. Co-Operative [2. Indifferent I3 Dicchiiaging | B |
broadening perspectives) 3 P
i' gppli‘;ca?ilri‘tyf relevance to real lifesituations % 14. Has your time at the College been intellectnally enriching?
o= Pl o] f0 cOUrs: COTEI [1. Yes 2. Marginally 3. No 1
| 4. | Extent of coverage of course 9 . | —— | | iy ]
[ 5. | Extent of effort required by students ¥ ) . o e
6. | Relevance/leaming value of project/ report a 15. After leaving the College how will you talk about it?
7. | Overall rating - [1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |
2. The.syllabus was 16 Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
['1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Trrelevant | (4 ) | St Ttem Verygood | Good | Average | Poor | Verypoor
I. | Academic content L=
3. Your background for benefiting from the course was 2 Fairness of evaluation el
| 1. Highly 2. Relevant i 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (4) 3 Interaction with faculty _ L
| Relevant | Relevant Irrelevant Irrelevant [ 4 Interaction with administration =
i & Library facilities 1~
4. How much of the syllabus was taught in class? 6. Comiputer facilities L
1. 90 to 2. 7510 90% | 3. 50t075% |4. 40t050% | 5. Less than [CH 7. | Recreational facilities v
100% 40% 8. Extra-curricular activities L
9 Sports facilities el
5. What is your opinion about the library holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor | 5. Very poor | (1) ]
6. Were you able to get the prescribed re:auiings’?I ] . | | @ﬁa mendrg Humon  aday
1. Very good | 2. Good | 3. Average |4. Poor 5. Very poor (1)
| : 99567879073




7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good | 2. Good [ 3. Average [ 4. Poor [ 5. Very Poor | (2)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) REVHS YoRDRT G B

[ 1. Superior [ 2. Equal | 3. Inferior | (L)

i 2304
Student Feedback Form for the Academic Year s 9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

Name: Rohit kemar Mourgy Course: M S.¢ [ 1. Very good [ 2. Good | 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [5. VeryPoor | (2.}

Year/Semester : (-3 1/11/ h/I-J’ v 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

Department : CL\.@Mif fov- - .
7 [ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory | 5. VervPoor [ (2)

1. Please give a rating of your course on the following

11. How do you find the College's administrative offices?

9 8§ 7 6 5 4 3 2 1 -
Erenely Ve Good | Moderately | Moderate | Somehow | Poor | Very Eaxtremely [ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent [4. Unhelpful [3. Cumbersome | (2
Good ood Good Tolerable Poor Poor
12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?
51 | Particilas Rating [ 1. Very Often [ 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely [5. Never | (2)
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or . : oMoy
broadening perspectives) ) 13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
2. | Applicability/relevance to real life situations G [ 1. Co-Operative [2. Indifferent [ 3. Discouraging | ()
3. | Depth of the course content g - ) o
4. | Extent of coverage of course a 14. Has vour time at the College been intellectually enriching?
5. | Extent of effort required by students q [ 1 Yes [ 2. Marginally [3. No | ()
6. | Relevance/learning value of project/ report 2
7. | Overall rating 2 15. After leaving the College how will you talk about it?
1. Proudly [ 2. Indifferently | 3: Disparagingly | (2)
2. The syllabus was
L. Challenging | 2. Adequate | 3. Tnadequate | 4. Dull | 5. Trrelevant | (9) ] 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
S1 Ttem Very good Good | Average Poor | Very poor

3. Your background for benefiting from the course was . e ———— —
I. Highly 2, Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (72 2 I or cvaluation =

Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant 5 Inthenconwwith baca it =

|4 Interaction with adminisiration N~ \

4. How much of'the syllabus was taught in class? 5. Library facilities v
1. 90to 2. 751090% | 3. 30t075% | 4. 4010 50% | 5. Lessthan (2) 6. Computer facilities s

100% 40%. N 7. | Recreational facilities [

8. Extra-curricular activities Vs

5. What is your opinion‘about the library holdings for the course? Q. Sports facilities =
I. Excellent [2. Adequate [ 3. Inadequate | 4. Poor | 5. Very poor | (1) ]
6. Were you able to get the prescribed readings?
I. Very good [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor ['5. Very poor | () |

Pohfé K wmary” matimefa.
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HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year XY
Name: <. hil Vaarna

Course : ~1.

Sc

Department :  Cherun i-».(y Year/Semester : (L2 1/ 11/ T/ TV
1. Please give a rating of your course on the following
9 8 7 6 S 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately’ | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Tolerable Poor Poor
SI. | Particulars Rating
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or
broadening perspectives) 3
2. | Applicability/relevance to real life situations i)
3. | Depth of the course content q
4. | Extent of coverage of course 9
5. | Extent of effort required by students %
6. | Relevance/learning value of project/ report 9
7. | Overall rating ! 9
2. The syllabus was
[ 1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Dull [ 5. Trrelevant | (92)
3. Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2. Relevant | 3. Partly 4. Mostly 5. Completely ()
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 75t090% | 3. 5010 75% | 4. 40t050% | 5. Less than (]
100% 40%
5. What is your opinien about the |ibrary holdings for the course?
[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [ 4. Poor [ 5. Very poor | (1)
6. Were you able to get the prescribed readings?
[1. Very good | 2. Good [ 3. Average | 4. Poor [ 5. Very poor | (2)

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Average [4. Poor ['5. Very Poor |

€13

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

| 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (2.) |
9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

['1. Very good | 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor [ (1) |
10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

['1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (1) |
11. How do you find the College's adminisirative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent | 4, Unhelpful [5. Cumbersome | (1) |

12. Did vou participate in any of the extra cutricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often | 2. Often [ 3. Sometimes | 4. Rarely [ 5. Never [ (3) |
13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent | 3. Discouraging | (1) |
14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[1. Yes [ 2. Marginally [3. No | () |

15. After leaving the College how will you talk about it?

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently

[ 3. Disparagingly |

a) ]

16. Overall Rating ol the Programme (tick in the relevant cell)

Si

Item Verygood | Good | Average Poor

Very poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Interaction with administration

Library facilities

%

Computer facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

fond i Sl Bol Sl bt Bhad Do Fas

Sports facilities
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7. The internal evaluation system as it exists is
[ 1. Very good [ 2. Good 3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor | (9) |

8 When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 7

HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.) | 1. Superior [2, Equal | 3. Inferior | [

Student Feedback Form for the Academic Year ok 9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

- 1. Verygood | 2. Good 3. ‘Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. Very Poor Y
Name anye%??‘w Kumar Course: YH.5¢. | £y gocd | l Y] Al . L |
! 10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

Department :  cfie/ote'S ﬁ# Year/Semester : (~-&--) 1/ 11/ A/ TV [ 1. Very Good | 2. Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | ([} |
1. Please give a rating of your course on the following 11. How do you find the College's administrative offices?
9 8 7 6 3 ! = 2| ! [T Very Helpful | 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [ 5. Cumbersome | (2) |
Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very | Extremely —
Soot Lo fiood Toferabiler ] e | Foor 12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Depariment /College?
3 £ 1. Very Often | 2. Often 3. Sometimes | 4. Rarely 5. Never 1)
Sl. | Particulars [ Rating ' b [ | | | | { |
1. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or 13, Whist wagthe attinde o Fteadhers trexttacutiiculapadtivities?
broadening perspectives) 5) e : = - :
BN 1. Co-O 2. Indiff 3. D
2. | Applicability/relevance to real life situations 2 | eperave ] Ll | 1SCOUrARING ] (1) J
i L gcpth .m;the ShHrse crf)n.tcnt ] 14. Has vour time at the College been intellectually enriching?
z Xtent of coverage of course & v 5. Margi . TN :
| 5. | Extent of effort required by students o g [L. ¥es | 2 Margmally [5 ta | () |
| 6. | Relevance/learning value of project/ report i ) | )
7. | Overall rating g 15. After leaving the College how will you talk about it?
[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | (1) |
2. The syllabus was ) : o )
(1. Challenging | 2. Adequate | 3. Inadequate [4. Dull [5. Irrelevant | (1) | 16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
S Item Very good Good Average Poor | Very poor
3. Your background for benefiting from the course was £ Academic content L—
1. Highly 2. Relevant [ 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (1) 2. | Fairness of evaluation L
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant ER Interaction with faculty [
4. Interaction with administration L—
4. How much of the syllabus was taught in class? 5. Library facilities |
[1. 9010 2. 7510 %0% | 3. 50to 73% 14. 4010.50% | 5. Less than Cira 6. | Compuiter facilities [
100% | 40% ¥ Recreational facilities | &
8. Extra-curricular activities L
5, What is your opinion about the library holdings for the course? 4 Sports facilities
[ 1. Excellent [ 2. Adequate [ 3. Inadequate [ 4. Poor |'5. Very poor | [} |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Very good |2. Gouod [3. Average | 4. Poor ['5. Very poor | (o) |
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HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

. %25
Student Feedback Form for the Academic Year Z4-2
Name : Fmam Ky Mz U Course: M. 'S¢,
Department : C']";_.».{V‘J__j teend Year/Semester : (—ﬂr—'--) 1/ /AIFT IV
1. Please give a rating of your course on the following
; 9 8 7 6 [ 5 4 3 2 1
Extremely Very Good Moderately 1 Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good | Tolerable: Poor Poor
| S| Particulars Rating
| I. | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or q
broadening perspectives) =
2. | Applicability/relevance to real life situations g
3. | Depth of the course content g
4. | Extent of coverage of course )
5. | Extent of effort required by students a3
6. | Relevance/learning value of project/ report q
7. | Overall rating
2. The syllabus was
[1. Challenging [ 2. Adequate | 3. Tnadequate | 4. Dull | 5. Trrelevant | (2) |
3. Your background for benefiting from the course was i
[ 1. Highly 2. Relevant 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (2)
Relevant Relevant Irrelevant Irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1. 90 to 2. 7510 90% | 3. 50to 75% | 4. 40t050% | 5. Less than {13
100% 40%
5. What is vour opinion about the library holdings for the course?
[1, Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate | 4. Poor ['5. Verypoor | (2) |
6. Were you able to get the prescribed readings?
[ 1. Verygood |2. Good [3. Average | 4. Poor [ 5. Very poor | (9) |

Frgm Kuevgry ?"?gvzgg §57398334-)

7. The internal evaluation system as it exists is

[1. Very good [2. Good [3. Average [4. Poor [ 5. Very Poor | (=)

8. When you mest students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is ?

[ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (2

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [2. Good | 3. Satisfactory] 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor [ (1)

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good | 2. Goed [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory | 5. VeryPoor | (] )

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful | 3. Indifferent [ 4. Unhelpful [5. Cumbersome [ ()

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /College?

[ 1. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely |'5. Never | 23

13. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

| 1. Co-Operative | 2. Indifferent [ 3. Discouraging | ()

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

'L Yes [ 2. Marginally [3. No | (2)

15. After leaving the College how will you talk about it?

['1. Proudly [ 2. Indifferently ['3. Disparagingly | (1) ]
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

st Item Very good Good Average | Poor | Verypuor
1. Academic content o

2. Fairness of evaluation Yol

& Interaction with faculty N

4. Interaction with administration |

5 Library facilities e

6. Computer facilities ¢ ol

Vi Recreational facilities e

8. Extra-curricular activities N

9: Sports facilities S




HARISHCHANDRA P.G. COLLEGE VARANASI (U.P.)

Student Feedback Form for the Academic Year _2&%3_’_29
Nama:ghf\fmd’.{)ﬂ 5)\’]91’1 Course: M‘J'C
Department : Chm;m

1. Please give a rating of your course on the following

Year/Semester : (%) 1 /11 *’W v

9 8 7 6 5 - 3 2 1
| Extremely Very Good Moderately | Moderate | Somehow | Poor Very Extremely
Good Good Good Talerable Poor Poor
| SI._| Particulars Rating
L. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge. analytical abilities, or

| broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of project/ report

Potdla s P iy

ISP R[S

Overall rating

2. The syllabus was

[ 1. Challenging [ 2. Adcquate | 3. Tnadequate | 4. Dull [ 5. Irrelevant | 1)
3, Your background for benefiting from the course was
1. Highly 2: Relevant 3. Partly 4. Mostly 5. Completely (L)
Relevant Relevant Irrelevant TIrrelevant

4, How much of the syllabus was taught in class?

1. 90 to 2. 7510 90% | 3. 50t075% | 4. 4010 50% | 5. Less than R
| 100% 40%

7. The internal evaluation system as it exists is

[ 1. Very good | 2. Good [ 3. Average [ 4. Poor ['5. Very Poor | (2)

8. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you
feel that your programme is 2

[ 1. Superior | 2. Equal | 3. Inferior | (1)

9. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole?

[ 1. Very good [ 2. Good [ 3. Satisfactory[ 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | (] )

10. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

[ 1. Very Good [ 2: Good [ 3. Satisfactory| 4. Unsatisfactory [ 5. VeryPoor | ( ])

11. How do you find the College's administrative offices?

[ 1. Very Helpful [ 2. Helpful [ 3. Indifferent | 4. Unhelpful [35. Cumbersome [ (1)

12. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department (College?

[ I. Very Often [ 2. Often | 3. Sometimes [ 4. Rarely [ 5. Never | (2)

l

13, What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

[ 1. Co-Operative [ 2. Indifferent [ 3. Discouraging | [ ]

14. Has your time at the College been intellectually enriching?

[I. Yes [ 2. Marginally [3. No | 1)

15. After leaving the College how will you talk about it?

5. What is your opinion about the library holdings for the course?

[1. Excellent | 2. Adequate | 3. Inadequate [4. Poor [ 5. Very poor | (1.

[ 1. Proudly [ 2. Indifferently | 3. Disparagingly | D |
16. Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)
Sl Item Very good Good Average Poor | Very poor
I: Academic content Y
2. Fairness of evaluation [t
% Interaction with faculty 1
4. Interaction with administration L
5. Library facilities [
6. Computer facilities P
7. Recreational facilities -
8. Extra-curricular activities s "4
9. Sports facilities N

6, Were you able to get the prescribed readings?

[ 1. Very good [2. Good [3. Average | 4. Poor ['5. Very poor | (i)




